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ЦИТАТА ДНЯ

ЦИФРА ДНЯ

МАТЕУШ МОРАВЕЦЬКИЙ:
«Американці робитимуть 

додаткові поставки 
озброєння в Україну, 

зокрема ми говорили про 
БМП Bradley,  

танки Abrams».

росія гірша за ІДІЛ,  
їй не місце в ООН

РЕАКЦІЯ. Президент Володимир Зеленський закликав сві-
тових лідерів відреагувати на появу відео, на якому російські 
окупанти відрізають голову українському полоненому.

«Є те, що нікому у світі не можна ігнорувати. Як легко ці звірі 
вбивають. Це відео страти українського полоненого світ пови-
нен бачити. Це відео росії, якою вона є.

Це не випадковість, не епізод. Так було раніше, так було в 
Бучі. Тисячі разів. Кожен повинен реагувати, кожен лідер. І не 
чекати, що це забудеться, що мине час», — зазначив у теле-
грамі глава держави.

Міністр закордонних справ Дмитро Кулеба у твіттері назвав 
абсурдом головування росії у Раді Безпеки ООН в той час, як 
її військові чинять звірства проти українських військовополо-
нених.

«У мережі поширюється жахливе відео, як російські війська 
обезголовлюють українського військовополоненого. Це аб-
сурд, що росія, яка гірша за ІДІЛ, головує в РБ ООН. росій-
ських терористів слід вигнати з України та ООН, вони мають 
відповідати за свої злочини», — написав керівник вітчизня-
ного МЗС.

670 млн грн.
На цю суму українці вже придбали 

військові облігації за допомогою 
застосунку «Дія», підтримуючи у такий 

спосіб вітчизняну економіку

ДОПОМОГА. Прем’єр-міністр Денис Шмигаль під час зустрічі 
з міністром оборони Ллойдом Остіном акцентував: 
Вашингтон може вкотре продемонструвати лідерство, 
надавши нові потужні засоби

Україна просить  
у США більше зброї 

Прем’єр-міністр Польщі про зміст переговорів  
з віцепрезидентом США Камалою Гарріс у Вашингтоні
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Ключовий принцип відбудови — повернення українців додому
КООРДИНАЦІЯ. Віцепрем’єр-

міністр з відновлення України — мі-
ністр розвитку громад, територій та 
інфраструктури Олександр Кубра-
ков зустрівся із представниками Ко-
ординаційної платформи донорів 
для відновлення України. На зустрі-
чі були присутні представники США, 
Польщі, Естонії, Японії, Нідерландів, 
Німеччини, Швейцарії, Італії, Данії, 
Канади, Великої Британії, Іспанії та 
ООН.

Обговорено ключові проєкти та 
принципи відбудови, співпрацю з міс-
цевим самоврядуванням, залучення 
міжнародних партнерів.

«Для координації міжнародної до-
помоги на високому рівні торік було 
створено Координаційну платформу 
донорів, яка складається із представ-
ників країн «Великої сімки» та світо-
вих фінансових інституцій. Щоб за-
безпечити якісну комунікацію на всіх 
рівнях, спільно з головами делега-

цій країн-донорів провели робочу зу-
стріч, на якій наша команда презен-
тувала підсумки роботи міністерства 
з міжнародними фінансовими органі-
заціями.

Проєкти, які обговорювали, да-
дуть змогу проводити відбудову вже 
цього року передовсім для надання 
громадянам доступу до базових по-
слуг, що забезпечують життєдіяль-
ність. Уже створюємо умови, які до-
поможуть нам повертати українців 

додому», — прокоментував Олек-
сандр Кубраков.

Серед пріоритетів відновлення: ре-
монт і будівництво житла; відновлен-
ня енергетичної інфраструктури, роз-
виток проєктів малої генерації та за-
хист наявної енергомережі; відбудо-
ва соціальної інфраструктури (школи, 
дитсадки, лікарні тощо); відновлен-
ня мостів, доріг, залізничних колій та 
розвиток прикордонної інфраструкту-
ри. Ключова мета відбудови на 2023 

рік — створення умов для повернен-
ня українців. Для цього запланова-
но використовувати триступеневий 
підхід: відновлення критичної інфра-
структури, необхідної для життя (сис-
теми водо-, тепло- та електропоста-
чання); стабілізаційні заходи, зокрема 
будівництво житла і залучення до цьо-
го людей, які втратили роботу; реалі-
зація проєктів розвитку, спрямованих 
на відродження економічної активнос-
ті у визволених громадах.

3 Засновник та директор 
інноваційної клініки «Нодус» 
Олександр Кулик про те, як 
змінилася робота медзакладу в 
умовах повномасштабної війни 

АКТУАЛЬНЕ ІНТЕРВ’Ю

2 
ЄВРОІНТЕГРАЦІЯ 

Учора народні депутати України та 
Європейського парламенту вперше 
провели спільне засідання, на 
якому обговорили процес вступу 
України до ЄС
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Переговори про вступ  
до ЄС можуть початися цього року
ЄВРОІНТЕГРАЦІЯ. У Верховній Раді діятиме спеціальний парламентський офіс,  
який займатиметься адаптацією українського законодавства до вимог Європейського Союзу 

Вікторія ВЛАСЕНКО, 
«Урядовий кур’єр»

Розпорядження про відкрит-
тя офісу підписав Голова Вер-

ховної Ради Руслан Стефанчук 
під час спільного засідання голів 
комітетів ВР та Європарламен-
ту, яке відбулося в онлайн-режи-
мі. «Я дуже радий оголосити  про 
відкриття у Верховній Раді Офі-
су з адаптації законодавства до 
європейських норм, який діятиме 
за підтримки Європарламенту. Я 
хочу зараз підписати спеціальне 
розпорядження, яке визначає ді-
яльність і завдання цього офісу», 
— сказав Руслан Стефанчук, під-
писуючи документ під аплодис-
менти депутатів обох парламен-
тів.

Спільне засідання керівників 
комітетів двох парламентів від-
булося вперше, і його метою бу-
ло обговорення подальшого шля-
ху України у процесі вступу до 
ЄС. На засіданні головували пре-
зидент Європарламенту Роберта 
Мецола та спікер Верховної Ра-
ди Руслан Стефанчук. Україн-
ські та європейські парламента-
рі спілкувалися в закритому ре-
жимі. Проте у пресслужбі Євро-
парламенту повідомили, що дис-

кусія була розділена на дві па-
нелі: «Відновлення європейської 
України» та «Разом будуємо стій-
ке майбутнє». 

«Депутати Європарламенту та 
їхні українські колеги розгляну-
ли питання, пов’язані із процесом 
вступу України до ЄС, зокрема ті, 
що стосуються економічної полі-
тики, верховенства права, анти-
корупційної програми та бюджет-
ного контролю, а також гармоні-
зацію українського законодавства 
із законодавством ЄС та імпле-
ментацію законодавства ЄС», — 
повідомили в ЄП.

За словами Роберти Мецоли, 
перше міжкомітетське засідан-
ня ознаменувало початок погли-
бленої, всебічної та конкретної га-
лузевої співпраці між Верховною 
Радою та Європарламентом. 

«Ця співпраця надзвичай-
но важлива з огляду на європей-
ський шлях України. Немає сум-
ніву, що майбутнє України — це 
членство в Євросоюзі. І на цьо-
му шляху Україна завжди зна-
йде друзів і союзників в Європар-
ламенті», — запевнила президент 
ЄП. 

Роберта Мецола позитивно оці-
нила темпи виконання семи ре-
комендацій, які дала Єврокомісія 

Україні під час надання статусу 
країни-кандидата торік у червні. 

«Ми відзначаємо відданість 
Президента Зеленського і україн-
ського уряду, які працюють у над-
звичайно складних умовах, щоб 
гармонізувати українське зако-
нодавство з європейськими нор-
мами», — зазначила політик. Во-
на висловила сподівання, що «пе-
реговори про вступ України до ЄС 
можуть розпочатися вже цього 
року».

Роберта Мецола зауважила, 
що перше спільне засідання го-
лів комітетів двох парламентів 
підніме співпрацю Верховної Ра-
ди та ЄП на вищий рівень. «Відто-
ді як Україна набула статус кра-
їни-кандидата, ми не раз наголо-
шували, що трансформаційний 
ефект процесу вступу до ЄС не 
обме жується лише гармонізаці-
єю національного законодавства, 
він йде набагато глибше. І Євро-
парламент робитиме все можли-
ве, щоб  допомогти Україні у про-
цесі інтеграції до ЄС», — сказа-
ла Роберта Мецола. Ця допомо-
га полягатиме у реалізації про-
грам зі зміцнення спроможностей, 
у практичній співпраці коміте-
тів, у наданні експертної допомо-
ги і знань євродепутатів, які брали 

участь у переговорах про вступ до 
ЄС інших країн. 

«Ми знаємо, що процес транс-
формації буде нелегким. Але ви 
як обрані представники народу 
несете відповідальність за те, щоб 
пояснити українським громадя-
нам потребу у реформах, які бага-
то в чому  далекосяжні і ще більш 
болючі в часи війни», — сказала 
президент Європарламенту. Во-
на ще раз наголосила, що нинішнє 
засідання — нагода для голів ко-
мітетів поспілкуватися напряму, 
обмінятися технічними деталями 
та проблемами у конкретній сфе-
рі діяльності. 

«Як європейські законодавці 
ми готові поділитися нашим ба-
ченням та знаннями європейсько-
го законодавства. Ми готові відда-
но працювати з вами на кожному 
кроці цього шляху. Слава Украї-
ні!» — завершила свій виступ Ро-
берта Мецола. 

Перше міжкомітетське засі-
дання депутатів Європарламенту 
та Верховної Ради спікер Руслан 
Стефанчук назвав історичним. На 
його думку, відтепер кожен комі-
тет українського парламенту стає 
по суті євроінтеграційним. 

«Кожна законодавча ініціатива 
буде розглядатися через призму 

її відповідності тим чи іншим єв-
ропейським нормам. І це має стати 
новою архітектурою українсько-
го парламентаризму», — написав 
Голова Верховної Ради у фейсбу-
ці. Він пообіцяв, що подібні зустрі-
чі та робочі контакти між парла-
ментарями стануть регулярними. 

Виступаючи під час відкрит-
тя засідання, Руслан Стефанчук 
заявив, що Європарламент про-
демонстрував виняткове лідер-
ство серед інших інституцій ЄС, 
зокрема у позиції щодо поста-
чання зброї Україні, посилен-
ні санкційного тиску на країну-
агресора та  створенні механіз-
му, який дозволить притягнути 
до відповідальності вище керів-
ництво росії за скоєні  в Украї-
ні злочини. Політик також наго-
лосив, у процесі адаптації укра-
їнського законодавства до євро-
пейських норм провідну роль ві-
діграє уряд та Верховна Рада.  
На його думку, основний  поря-
док денний для міжкомітетсько-
го діалогу мають становити до-
рожні карти заходів на євроін-
теграційному напрямі. І це в під-
сумку сприятиме просуванню 
України до повноправного член-
ства в Європейському Союзі, пе-
реконаний політик. 

Перший ківш ґрунту на місці початку будівництва підняв на екскаваторі сам меценат 
проєкту 

Говард Баффет допомагає реформі шкільного 
харчування

Відділ новин 
«Урядового кур’єра»

БЛАГОДІЙНІСТЬ. Дружи-
на Президента України Олена 
Зеленська та меценат Говард 
Баффет відкрили будівництво 
першої в Україні фабрики-
кухні в Бучі, повідомляє Офіс 
Президента.

Проєкт фабрики-кух-
ні — частина реформи шкіль-
ного харчування, яку ініціюва-
ла перша леді України Олена 
Зеленська, розпочатої 2022 
року. У її межах спільно з Мі-
ністерством розвитку гро-
мад, територій та інфраструк-
тури було напрацьовано три 
варіанти організації харчуван-
ня у школі: кухня повного ци-
клу (в навчальних закладах, 
де є економічна доцільність 
і технічно-технологічна мож-
ливість, усе готують на місці 
з нуля); опорні кухні (з однієї 
великої їжу транспортують до 
сусідніх шкіл); фабрика-кух-
ня (великий обсяг постачан-
ня, окрема будівля, в якій го-
тують, шоково охолоджують 
їжу і транспортують до бага-
тьох шкіл).

На такій фабриці-кухні 
можна приготувати 10 тисяч 
порцій. Так відбувається еко-
номія витрат на воду та елек-
троенергію, налагоджується 
систематизоване постачання 
дітям безпечної та високоя-
кісної їжі.

Очікується, що фабрика-
кухня в Бучі забезпечить хар-
чуванням три громади (Буча, 
Немішаєве та Бородянка), де 
розташовано кілька десятків 
навчальних закладів. Потуж-
ності виробництва можна пе-
реналаштувати або розшири-
ти для задоволення потреб у 
харчуванні будь-яких верств 

населення, які цього потребу-
ють. Зокрема, підприємство 
зможе годувати тимчасово 
переміщених осіб і місцевих 
жителів.

«Реалізація таких ініціатив 
дає нам можливість покра-
щити ситуацію відразу в кіль-
кох сферах: дати імпульс бу-
дівельному ринку, якісно по-
кращити шкільне харчуван-
ня та посприяти поверненню 
українців.

Працюємо, щоб усі проєк-
ти нового будівництва чи від-
будови шкіл та садочків вра-
ховували рекомендації, роз-
роблені командою Олени Зе-
ленської. Вони дадуть змо-
гу українській шкільній інф-
раструктурі зробити якісний 
крок вперед», — прокоменту-
вав віцепрем’єр-міністр з від-

новлення — міністр розвитку 
громад, територій та інфра-
структури Олександр Кубра-
ков.

Очікується, що фабрика-
кухня в Бучі має запрацювати 
восени, з початком нового на-
вчального року.

Згодом проєкт фабрик-ку-
хонь заплановано масштабу-
вати на всю територію Укра-
їни. У найближчих планах — 
будівництво фабрики-кухні у 
місті Лозова Харківської об-
ласті. Триває аналіз територій 
для будівництва ще п’яти фа-
брик-кухонь у Закарпатській, 
Львівській, Полтавській, Рів-
ненській та Хмельницькій об-
ластях.

Під час зустрічі з Говардом 
Баффетом Президент Воло-
димир Зеленський подяку-

вав за підтримку українського 
народу та проєкти, які благо-
дійник втілює в Україні. Пре-
зидент відзначив проєкт фа-
брики-кухні, допомогу в ре-
алізації зернової ініціативи, 
підтримку розмінування, за-
купівлі генераторів і ліквіда-
ції наслідків ворожих обстрі-
лів цивільної інфраструктури.

Обговорено питання допо-
моги в гуманітарному розмі-
нуванні українських земель, 
зокрема території  Херсон-
ської області. Президент за-
уважив, що значну частину 
Херсонщини було деокупова-
но минулої осені, вона потре-
бує розмінування, адже на-
весні традиційно розпочина-
ється посівна, а цей край має 
дуже розвинений агропро-
мисловий комплекс.

Україна просить у США 
більше зброї 

Оксана МАЛОЛЄТКОВА,  
«Урядовий кур’єр»

Військова, фінансова, санкційна підтримка, залучення ін-
вестицій, допомога у відновленні. Усі ці питання були на 

порядку денному робочого візиту української делегації на 
чолі з Прем’єр-міністром Денисом Шмигалем до Сполуче-
них Штатів Америки (напередодні українська делегація по-
бувала в Канаді). У межах візиту відбулися зустрічі з ви-
сокопосадовцями Сполучених Штатів, керівництвом Світо-
вого банку, Міжнародного валютного фонду, інших інсти-
туцій. 

Під час зустрічі з міністром оборони США Ллойдом Ості-
ном Денис Шмигаль подякував Америці за незмінність ве-
ликої оборонної підтримки та закликав надати Україні біль-
ше зброї, а також ракети дальнього радіуса дії й винищу-
вачі F-15 і F-16. Денис Шмигаль подякував особисто Ллой-
ду Остіну за зусилля зі створення Контактної групи з пи-
тань оборони України, до якої нині входять понад 50 країн.

Співрозмовники детально обговорили нагальні потре-
би України для успішного проведення чергової контрнасту-
пальної операції з визволення українських земель. 

«Американська зброя посилила обороноздатність Укра-
їни. Українські воїни довели, що можуть за короткий час 
освоїти новітню техніку, передану США та іншими парт-
нерами, й ефективно використовувати її на полі бою. Для 
швидшої перемоги та менших втрат Україні потрібно біль-
ше ППО, важкої артилерії та техніки, мінометів і боєприпа-
сів до них», — зазначив Денис Шмигаль.

Він підкреслив, що досягнути переваги допомогли б ви-
нищувачі, й запросив США приєднатися до коаліції інших 
країн, які оголосили про передачу Україні бойових літаків. 

«США — наш найбільший партнер у плані військової під-
тримки. Америка може вкотре продемонструвати своє лі-
дерство, надавши Україні літаки F-15 або F-16», — цитує 
його слова Укрінформ.

За повідомленням ЗМІ, очільник  Пентагону не став ко-
ментувати конкретні запити, але пообіцяв розширити ви-
робництво військової техніки в США для України. «Ми й 
надалі інвестуватимемо в нашу оборонно-промислову ба-
зу для подальшого нарощування виробництва», — зазна-
чив він.  

Напередодні Ллойд Остін заявляв, що США надавати-
муть підтримку постійно. «Ми залишатимемося на зв’язку з 
нашими союзниками і партнерами. З нетерпінням чекаю на 
зустріч із колегами під час чергового засідання української 
оборонної контактної групи 21 квітня». 

Докладніше про візит української делегації до США —  
в наступному номері.
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Чи знаєте, як перекласти з ла-
тини слово nodus? Це не тільки 

стандартне «вузол», а й «захист на 
руків’ї меча воїна, який пробива-
ється до перемоги».

Науково-практичний центр ней-
рореабілітації «Нодус», створе-
ний 15 років тому в місті Брова-
ри на Київщині, має на меті не ли-
ше відновлення тілесного здоров’я 
пацієнта, а й повернення його пси-
хічної та соціальної повноцінності. 
«Доля — це не межа, на якій скін-
чаються зусилля, — переконані у 
клініці. — Подолання долі — голо-
вне завдання хворого та лікаря в 
боротьбі за якість життя».

Реалізація такої місії нелегка, 
оскільки «Нодус» займається най-
складнішими категоріями паці-
єнтів після тяжких інсультів, че-
репно-мозкових, спинномозкових 
травм і поранень на війні.

Про те, як змінилася робота мед-
закладу в умовах повномасштабної 
війни, в інтерв’ю з директором та 
засновником інноваційної клініки 
«Нодус» Олександром КУЛИКОМ, 
заслуженим лікарем України, док-
тором медичних наук, нейрохірур-
гом вищої категорії, науковцем та 
винахідником.

УК Олександре Васильовичу, ваша 
позиція завжди була високопа-
тріотичною. Ви додатково здобу-
ли вищу освіту у військовій галу-
зі та системі національної безпеки, 
займалися тактичною медициною. 
Готувалися до найгірших сценарі-
їв, тому що відчували, що велика 
війна неминуча?
— Коли 2014 року почалася війна 
на сході України, було очевидно, 
що росія на цьому не зупиниться. 
Заснувавши тоді наш благодійний 
проєкт для тяжкопоранених учас-
ників АТО/ООС, ми розуміли, що 
нам як медикам все одно доведеть-
ся бути залученими до бойових дій 
у разі їх поширення. Тому ми з ко-
легами почали здобувати тактичні 
й військові знання.

Ми відвідували військово-на-
вчальні центри, зокрема за кордо-
ном, полігони і стрільбища та ви-
вчали тактичну медицину, про-
йшли сертифікацію в одному з єв-
ропейських центрів, де готують 
різних фахівців для військ НАТО, 
зокрема бойових медиків за стан-
дартами ТССС НАЕМТ (Націо-
нальна асоціація екстрених медич-
них техніків США — англ. National 
Association of Emergency Medical 
Technicians). Це асоціація, яка во-
лодіє правами на протокол надан-
ня тактичної медичної допомоги 
за TCCC (Tactical Сombat Сasualty 
Сare). Навчання дало нам змогу 
зрозуміти, як краще впроваджу-
вати світові стандарти в надання 
першої допомоги пораненим на по-
лі бою на догоспітальному етапі, по-
ліпшити процеси з медичної еваку-
ації за зразками армій НАТО. По-
тім ми почали викладати те саме у 
військових підрозділах ЗСУ.

Напередодні вторгнення ми ак-
тивізували викладання курсів BLS 
(Basic Life Support) для цивільних 
осіб. Одне з таких занять для міс-

тян про надання першої домедич-
ної допомоги людині у невідклад-
ному стані було заплановано на 24 
лютого.

Протягом останніх року-півто-
ра ми готували ресурси, накопичу-
вали перев’язувальний матеріал, 
анестетики, тренувалися розгорта-
тися в первинний стабілізаційний 
добровольчий медичний пункт.

УК На базі клініки?
— Неподалік в окремому примі-
щенні, яке надала місцева вла-
да. Ми розробляли загальний план 
дій у разі війни, багато разів бра-
ли участь у спільних з військови-
ми навчаннях, на яких розгортали 
польовий медичний шпиталь. Не 
завжди до війни це сприймалось 
адекватно. Люди морально не бу-
ли готові.

УК Але ж ви були готові ефектив-
но діяти в новій жорстокій реаль-
ності?
— Обстріли та ракетні удари у 
Броварському районі за містом, де 
для росіян були військові цілі, роз-
почалися о п’ятій ранку. Менш ніж 
за годину ми розгорнулись і близь-
ко шостої вже приймали перших 
потерпілих. Уже було багато пора-
нених — і військових, і цивільних. 
Люди у стані паніки бігли кудись 
навмання, лізли, стрибали у схови-
ща і теж зазнавали травм. За пер-
ші дні війни до нас у Броварах зага-
лом звернулися 93 особи. Потім ми 
орієнтувалися на військових пора-
нених.

УК Чи далеко від вас проходила лі-
нія фронту?
— Суцільної лінії не було — були 
різні ділянки на відстані 7—12 км 
від Броварів. Ворог активно просу-
вався. 10 березня було розбито ко-
лону російської техніки в центрі се-
ла Скибин. Вважаю, що це стало 
переломним моментом, і ворог був 
змушений відмовитися від повтор-
ного штурму Києва. Майже по хви-
линах пам’ятаю той день на ділян-
ці чергування.

Про нас уже знали, і до нас звер-
талося багато військових підроз-

ділів. Ми мали свій спецтранспорт 
і могли самі забирати поранених. 
Нашим завданням було їх стабі-
лізувати, зупинити кровотечу і 
швидко везти у шпиталь. Згодом у 
співпраці з військовими ми вивози-
ли з окупованих територій поране-
них та потерпілих цивільних і після 
надання першої допомоги доправ-
ляли їх до лікарень міста Києва.

УК Тобто ви тримали медичний 
фронт у Броварському районі?
— Можна сказати й так. Ми пра-
цювали на всіх напрямах. Брали 
участь у зелених коридорах з ви-
везення цивільних. Допомагали 
спецпризначенцям, коли вони ви-
ходили з рейдів. Згодом ми стали 
працювати з оперативним коман-
дуванням «Північ», і нас залучили 
до навчання бойових медиків.

УК Які випадки запам’яталися 
найбільше?
— Пам’ятаю потерпілого, який під 
час обстрілу перескочив через пар-
кан у сусідський двір, де його силь-
но покусав собака. Хлопчика 6—7 
років з будинку, куди влучив по-
стріл з танка. Дитина зазнала тяж-
кої черепно-мозкової травми вна-
слідок падіння стіни. Дівчинку із 
села під Броварами, якій облич-
чя посікло. Дуже багато історій, які 
шокують. Пам’ятаю зґвалтовану 

жінку, яка весь час просила смер-
ті. Молодого закатованого чолові-
ка, якого ледь живого везли на Ки-
їв. Батька однієї нашої пацієнтки 
окупанти розстріляли на площі. Ін-
шого колишнього пацієнта циніч-
но вбили за те, що він був ветера-
ном АТО. Емоційно це були вельми 
тяжкі для нас дні.

УК Спеціалізовану лікувально-ре-
абілітаційну діяльність ви тоді не 
здійснювали?
— На тлі активних воєнних дій нам 
довелося зупинити реабілітацію, 
проте ми продовжували догляд за 
пацієнтами, яких не змогли вчасно 
евакуювати. А із червня знову по-
чали приймати профільних пора-
нених. У нас підписано меморандум 
з Міністерством оборони про спіль-
ні заходи з реабілітації військово-
службовців ЗСУ ще з 2021 року.

УК Благодійний проєкт, який існу-
вав із 2014 року для тяжкопора-
нених учасників АТО/ООС, було 
відновлено?
— Проєкт трансформувався і роз-
ширився. Виходили та відновили 
тільки за останній час майже 80 
поранених, а всього до нас на лі-
кування, обстеження, консульту-
вання звернулося майже 300. Чер-
га на сьогодні — приблизно 240 
осіб. Примітно, що після реабіліта-

ції в «Нодусі» військовослужбов-
ці, як правило, знову повертають-
ся в ЗСУ для захисту України, а не 
пересідають в інвалідний візок. Це 
не тільки позитивно характери-
зує ефективність нашого віднов-
ного лікування, а й розкриває го-
ловну мету в умовах війни: все для 
Перемоги!

УК Ви розробник біонічного екзо-
скелета для паралізованих. По-
вернути людям на візках змогу хо-
дити самостійно завдяки власним 
біопотенціалам — це величезний 
прорив. Яка доля цієї інновації?
— Цей екзоскелет в Україні єди-
ний, хоч було багато спроб вина-
хідників щось таке зробити. Ми 
розробляли його десять років. Бу-
ло виготовлено один екзоскелет як 
прототип, який хотіли представити 
на широкий загал. Ми мали подати 
його на сертифікацію та розпочати 
клінічні випробування. Саме як ви-
нахід ми представили наш екзоске-
лет на всесвітній виставці в Дубаї, 
показали потенційним спонсорам. 
Ним дуже зацікавилась Японія. Ми 
розробляли і дитячий варіант — 
для дітей від 6 до 12 років. Однак усі 
ці плани поки що довелося відклас-
ти. Звичайно ж, у майбутньому все 
відновлюватимемо.

УК Нині кількість поранених зна-
чно зросла. Досвід клініки «Но-
дус» багато в чому унікальний. Як 
його можна поширити в масшта-
бах країни?
— Реабілітаційних центрів в Укра-
їні створювали багато, проте їх-
ня результативність часто була 
сумнівною. Наша клініка тому і 
має в назві «науково-практичний 
центр», що ми постійно поєднує-
мо науку і практику. Гордо можу 
стверджувати: те, що в нейрореа-
білітації робимо ми, в Україні ніх-
то не робить — ні в такому обсязі, ні 
на такому рівні, ні з такими резуль-
татами, а в перерахунку на розміри 
клінік, кількість персоналу, наяв-
ний бюджет і лікувальні можли-
вості й поготів. Нас багато копіюва-
ли і копіюють, не розуміючи, як усе 
побудовано всередині. Але ми від-
криті до співпраці, передання до-
свіду. Фахівці, які мають бажання, 
приїздять до нас навчатися.

УК Як оцінюєте можливості віт-
чизняної медицини ставити на-
ших поранених захисників на но-
ги?
— Ненавиджу вислів «поставити 
на ноги». Це ні про що! Це совко-
вий пережиток. Відновні потре-
би пацієнта куди ширші! Наше за-
вдання — повернути максимально 
можливу фізичну/функціональ-
ну, психологічну та психічну діє-
здатність, а не просто зменшити 
наявні обмеження життєдіяльнос-
ті. Ототожнення цілей реабілітації 
з «поставити на ноги» формує хибні 
стереотипи. Поставити на ноги фі-
зично дуже просто. Підняв, поста-
вив, тримаєте вдвох, і пацієнт стоя-
тиме. А чи це йому допоможе?

Люди мають зрозуміти, що реа-
білітація — це про багато напрямів 
одночасно. Що це розв’язання їхніх 
проблем не тільки в руховій цари-
ні. Світ не просто так розробляє нові 
технології. Неправильне розуміння 
реабілітації, тієї місії, яку несуть 
лікарі, медики, не дає змоги оціни-
ти потреби, складність процесу, йо-
го тривалість. Це призводить до то-
го, що пацієнти кидають, не дохо-
дять, змінюють центри на центри, 
втрачають час і можливості.

Ми прагнемо, щоб і медична 
спільнота, і широкий загал перехо-
дили на більш цивілізовані поняття 
в реабілітації та розуміли, що по-
шук способів подолання проблем 
для конкретної людини сягає на-
багато далі, ніж межі шаблонів і на-
віть протоколів чи стандартів.

Валентина КЛЄЩИКОВА-
МАТВЄЄВА 

для «Урядового кур’єра»

ДОСЬЄ «УК»
Олександр КУЛИК. Народився 2 лютого 1977 року. У 2000 році закінчив 

медичний факультет Буковинської державної медичної академії за спеціаль-
ністю «лікувальна справа» та здобув кваліфікацію лікаря.

У 2000—2002 рр. пройшов інтернатуру на базі нейрохірургічного центру 
Житомирської обласної клінічної лікарні імені О.Ф. Гербачевського та кафе-
дри «Нейрохірургії» Київської медичної академії післядипломної освіти імені  
П.Л. Шупика.

З початку 2002 року — лікар-нейрохірург дитячого нейрохірургічного відді-
лення Житомирської обласної дитячої клінічної лікарні.

З жовтня 2008 року — засновник та директор Науково-практичного центру 
нейрореабілітації «Нодус». 

З серпня 2009 року по теперішній час — лікар-нейрохірург дитячий Київ-
ського міського центру дитячої нейрохірургії, на базі Міської клінічної дитячої 
лікарні №7 м. Києва (нейрохірургічного відділення Олександрівської клінічної 
лікарні м. Києва).

Заслужений лікар України, доктор медичних наук, автор патентів і власних 
методик.

На шляху до зцілення
Павло ПОЗНАНСЬКИЙ,  

36 окрема бригада  
морської піхоти:

— Під час спроби прориву під Ма-
ріуполем потрапив у ворожу засідку, 
зазнав п’яти кульових поранень. За-
чепило спинний мозок. У клініці на 
лікуванні пів року. Ще на візку, але 
перспективи відновитися є, тільки 
треба працювати. Тут заняття, тре-
нажери, симуляції з ранку до вечора. 
Хотілося б, щоб клініка розвивалася, 
можливо, відкривала нові реабіліта-
ційні осередки, щоб держава допо-
магала. Я ж не один з таким пора-
ненням, а тут унікальні методики, які 
варто поширювати.

Владислав КУРИСЬКО,  
210 окремий спеціальний  

батальйон ЗСУ:
— Унаслідок поранення шийного 

відділу спинного мозку був повністю 
знерухомлений, і це було жахливо. У 
клініці два місяці. Результат у дріб-
ницях виявлявся мало не щодня. Це 
радувало й надихало працювати да-
лі. Спочатку вчився стояти, а тепер 
встаю з гантеллю.

Засновник та директор 
Науково-практичного  

центру нейрореабілітації 
«Нодус» Олександр Кулик:

«Ненавиджу 
вислів 

«поставити  
на ноги»
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ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Громадянин України Єфременко Марина Миколаївна, 13.08.1973 р.н., 

у відповідності до вимог ст.ст. 111, 135, 278 КПК України вам повідомля-
ється про підозру у кримінальному провадженні за № 62022050030000325 
від 16.08.2022 у вчиненні кримінального правопорушення, передбачено-
го ч. 2 ст. 111 Кримінального кодексу України, тобто у державній зраді, а 
саме у діянні, умисно вчиненому громадянином України на шкоду сувере-
нітетові, територіальній цілісності та недоторканності, обороноздатності, 
державній, економічній та інформаційній безпеці України шляхом пере-
ходу на бік ворога, надання представникам іноземної держави допомоги 
в проведенні підривної діяльності проти України в період збройного кон-
флікту в умовах воєнного стану.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянин України Єфременко Марина Миколаївна, 13.08.1973 р.н., 

відповідно до вимог ст.ст. 133, 135 Вам необхідно з’явитися 17, 18 та 19 
квітня 2023 року на 10:00 год. до Третього слідчого відділу (з дислокаці-
єю у місті Маріуполі) Територіального управління Державного бюро роз-
слідувань, розташованого у місті Краматорську (м. Дніпро, просп. Га-
гаріна, 26) для вручення вам повідомлення про підозру у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України 
та здійснення інших процесуальних дій у кримінальному провадженні   
№ 62022050030000325 від 16.08.2022 в якості підозрюваного. Поважні 
причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у ст.ст. 138, 
139 Кримінального процесуального кодексу України.

 
ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

Громадянин України Ковальов Денис Павлович, 01.06.1976 р.н., у від-
повідності до вимог ст.ст. 111, 135, 278 КПК України вам повідомляється 
про підозру у кримінальному провадженні за № 62022050030000325 від 
16.08.2022 у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 
2 ст. 111 Кримінального кодексу України, тобто у державній зраді, а саме 
у діянні, умисно вчиненому громадянином України на шкоду сувереніте-
тові, територіальній цілісності та недоторканності, обороноздатності, дер-
жавній, економічній та інформаційній безпеці України шляхом переходу 
на бік ворога, надання представникам іноземної держави допомоги в про-
веденні підривної діяльності проти України в період збройного конфлікту 
в умовах воєнного стану.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Громадянин України Ковальов Денис Павлович, 01.06.1976 р.н., відпо-
відно до вимог ст.ст. 133, 135 Вам необхідно з’явитися 17, 18 та 19 квітня 
2023 року на 10:00 год. до Третього слідчого відділу (з дислокацією у міс-
ті Маріуполі) Територіального управління Державного бюро розслідувань, 
розташованого у місті Краматорську (м. Дніпро, просп. Гагаріна, 26) для 
вручення вам повідомлення про підозру у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України та здійснення інших 
процесуальних дій у кримінальному провадженні № 62022050030000325 
від 16.08.2022 в якості підозрюваного. Поважні причини та наслідки не-
прибуття особи на виклик викладені у ст.ст. 138, 139 Кримінального про-
цесуального кодексу України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Громадянин України Беш Наталія Вікторівна, 15.11.1978 р.н., у відпо-

відності до вимог ст.ст. 111, 135, 278 КПК України вам повідомляється 
про підозру у кримінальному провадженні за № 62022050030000325 від 
16.08.2022 у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого  
ч. 2 ст. 111 Кримінального кодексу України, тобто у державній зраді, а са-
ме у діянні, умисно вчиненому громадянином України на шкоду сувере-
нітетові, територіальній цілісності та недоторканності, обороноздатності, 
державній, економічній та інформаційній безпеці України шляхом пере-
ходу на бік ворога, надання представникам іноземної держави допомоги 
в проведенні підривної діяльності проти України в період збройного кон-
флікту в умовах воєнного стану.

ПОВІСТКИ ПРО ВИКЛИК
Громадянин України Беш Наталія Вікторівна, 15.11.1978 р.н., відповідно 

до вимог ст.ст. 133, 135 Вам необхідно з’явитися 17, 18 та 19 квітня 2023 
року на 10:00 год. до Третього слідчого відділу (з дислокацією у місті Ма-
ріуполі) Територіального управління Державного бюро розслідувань, роз-
ташованого у місті Краматорську (м. Дніпро, просп. Гагаріна, 26) для вру-
чення вам повідомлення про підозру у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України та здійснення інших про-
цесуальних дій у кримінальному провадженні № 62022050030000325 від 
16.08.2022 в якості підозрюваного. Поважні причини та наслідки непри-
буття особи на виклик викладені у ст.ст. 138, 139 Кримінального процесу-
ального кодексу України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Громадянин України Саакова Наталія Віталіївна, 15.04.1969 р.н., у від-

повідності до вимог ст.ст. 111, 135, 278 КПК України вам повідомляєть-
ся про підозру у кримінальному провадженні за № 62022050030000325 
від 16.08.2022 у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого  
ч. 2 ст. 111 Кримінального кодексу України, тобто у державній зраді, а са-
ме у діянні, умисно вчиненому громадянином України на шкоду сувере-
нітетові, територіальній цілісності та недоторканності, обороноздатності, 
державній, економічній та інформаційній безпеці України шляхом пере-
ходу на бік ворога, надання представникам іноземної держави допомоги 
в проведенні підривної діяльності проти України в період збройного кон-
флікту в умовах воєнного стану.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянин України Саакова Наталія Віталіївна, 15.04.1969 р.н., відпо-

відно до вимог ст.ст. 133, 135 Вам необхідно з’явитися 17, 18 та 19 квітня 
2023 року на 10:00 год. до Третього слідчого відділу (з дислокацією у міс-
ті Маріуполі) Територіального управління Державного бюро розслідувань, 
розташованого у місті Краматорську (м. Дніпро, просп. Гагаріна, 26) для 
вручення вам повідомлення про підозру у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України та здійснення інших 
процесуальних дій у кримінальному провадженні № 62022050030000325 
від 16.08.2022 в якості підозрюваного. Поважні причини та наслідки не-
прибуття особи на виклик викладені у ст.ст. 138, 139 Кримінального про-
цесуального кодексу України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Громадянин України Єгорова Світлана Володимирівна, 28.05.1985 р.н., 

у відповідності до вимог ст.ст. 111, 135, 278 КПК України вам повідомля-
ється про підозру у кримінальному провадженні за № 62022050030000325 
від 16.08.2022 у вчиненні кримінального правопорушення, передбачено-
го ч. 2 ст. 111 Кримінального кодексу України, тобто у державній зраді, а 
саме у діянні, умисно вчиненому громадянином України на шкоду сувере-
нітетові, територіальній цілісності та недоторканності, обороноздатності, 
державній, економічній та інформаційній безпеці України шляхом пере-
ходу на бік ворога, надання представникам іноземної держави допомоги 
в проведенні підривної діяльності проти України в період збройного кон-
флікту в умовах воєнного стану.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянин України Єгорова Світлана Володимирівна, 28.05.1985 р.н., 

відповідно до вимог ст.ст. 133, 135 Вам необхідно з’явитися 17, 18 та 19 
квітня 2023 року на 10:00 год. до Третього слідчого відділу (з дислокаці-
єю у місті Маріуполі) Територіального управління Державного бюро роз-
слідувань, розташованого у місті Краматорську (м. Дніпро, просп. Га-
гаріна, 26) для вручення вам повідомлення про підозру у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України 
та здійснення інших процесуальних дій у кримінальному провадженні  
№ 62022050030000325 від 16.08.2022 в якості підозрюваного. Поважні 
причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у ст.ст. 138, 
139 Кримінального процесуального кодексу України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Громадянин України Колєснікова Людмила Олександрівна, 

23.10.1970 р.н., у відповідності до вимог ст.ст. 111, 135, 278 КПК Укра-
їни вам повідомляється про підозру у кримінальному провадженні за  
№ 62022050030000325 від 16.08.2022 у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 Кримінального кодексу України, тоб-
то у державній зраді, а саме у діянні, умисно вчиненому громадянином 
України на шкоду суверенітетові, територіальній цілісності та недоторкан-
ності, обороноздатності, державній, економічній та інформаційній безпеці 
України шляхом переходу на бік ворога, надання представникам інозем-
ної держави допомоги в проведенні підривної діяльності проти України в 
період збройного конфлікту в умовах воєнного стану.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянин України Колєснікова Людмила Олександрівна, 23.10.1970 

р.н., відповідно до вимог ст.ст. 133, 135 Вам необхідно з’явитися 17, 18 
та 19 квітня 2023 року на 10:00 год. до Третього слідчого відділу (з дис-
локацією у місті Маріуполі) Територіального управління Державного бю-
ро розслідувань, розташованого у місті Краматорську (м. Дніпро, просп. 
Гагаріна, 26) для вручення вам повідомлення про підозру у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК Украї-
ни та здійснення інших процесуальних дій у кримінальному провадженні  
№ 62022050030000325 від 16.08.2022 в якості підозрюваного. Поважні 
причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у ст.ст. 138, 
139 Кримінального процесуального кодексу України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Громадянин України Парфьонова Ольга Олександрівна, 24.02.1980 р.н., 

у відповідності до вимог ст.ст. 111, 135, 278 КПК України вам повідомля-
ється про підозру у кримінальному провадженні за № 62022050030000325 
від 16.08.2022 у вчиненні кримінального правопорушення, передбачено-
го ч. 2 ст. 111 Кримінального кодексу України, тобто у державній зраді, а 
саме у діянні, умисно вчиненому громадянином України на шкоду сувере-
нітетові, територіальній цілісності та недоторканності, обороноздатності, 
державній, економічній та інформаційній безпеці України шляхом пере-
ходу на бік ворога, надання представникам іноземної держави допомоги 
в проведенні підривної діяльності проти України в період збройного кон-
флікту в умовах воєнного стану.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянин України Парфьонова Ольга Олександрівна, 24.02.1980 

р.н., відповідно до вимог ст.ст. 133, 135 Вам необхідно з’явитися 17, 18 
та 19 квітня 2023 року на 10:00 год. до Третього слідчого відділу (з дис-
локацією у місті Маріуполі) Територіального управління Державного бю-
ро розслідувань, розташованого у місті Краматорську (м. Дніпро, просп. 
Гагаріна, 26) для вручення вам повідомлення про підозру у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК Украї-
ни та здійснення інших процесуальних дій у кримінальному провадженні  
№ 62022050030000325 від 16.08.2022 в якості підозрюваного. Поважні 
причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у ст.ст. 138, 
139 Кримінального процесуального кодексу України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Громадянин України Майор Анастасія Вікторівна, 27.06.1974 р.н., у від-

повідності до вимог ст.ст. 111, 135, 278 КПК України вам повідомляєть-
ся про підозру у кримінальному провадженні за № 62022050030000325 
від 16.08.2022 у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого  
ч. 2 ст. 111 Кримінального кодексу України, тобто у державній зраді, а са-
ме у діянні, умисно вчиненому громадянином України на шкоду сувере-
нітетові, територіальній цілісності та недоторканності, обороноздатності, 
державній, економічній та інформаційній безпеці України шляхом пере-
ходу на бік ворога, надання представникам іноземної держави допомоги 
в проведенні підривної діяльності проти України в період збройного кон-
флікту в умовах воєнного стану.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянин України Майор Анастасія Вікторівна, 27.06.1974 р.н., відпо-

відно до вимог ст.ст. 133, 135 Вам необхідно з’явитися 17, 18 та 19 квітня 
2023 року на 10:00 год. до Третього слідчого відділу (з дислокацією у міс-
ті Маріуполі) Територіального управління Державного бюро розслідувань, 
розташованого у місті Краматорську (м. Дніпро, просп. Гагаріна, 26) для 
вручення вам повідомлення про підозру у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України та здійснення інших 
процесуальних дій у кримінальному провадженні № 62022050030000325 
від 16.08.2022 в якості підозрюваного. Поважні причини та наслідки не-
прибуття особи на виклик викладені у ст.ст. 138, 139 Кримінального про-
цесуального кодексу України.

 
ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

Громадянин України Такаджи Єлізавета Василівна, 10.12.1987 р.н., у 
відповідності до вимог ст.ст. 111, 135, 278 КПК України вам повідомляєть-
ся про підозру у кримінальному провадженні за № 62022050030000325 
від 16.08.2022 у вчиненні кримінального правопорушення, передбачено-
го ч. 2 ст. 111 Кримінального кодексу України, тобто у державній зраді, а 
саме у діянні, умисно вчиненому громадянином України на шкоду сувере-
нітетові, територіальній цілісності та недоторканності, обороноздатності, 
державній, економічній та інформаційній безпеці України шляхом пере-
ходу на бік ворога, надання представникам іноземної держави допомоги 
в проведенні підривної діяльності проти України в період збройного кон-
флікту в умовах воєнного стану.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянин України Такаджи Єлізавета Василівна, 10.12.1987 р.н., від-

повідно до вимог ст.ст. 133, 135 Вам необхідно з’явитися 17, 18 та 19 квіт-
ня 2023 року на 10:00 год. до Третього слідчого відділу (з дислокацією 
у місті Маріуполі) Територіального управління Державного бюро роз-
слідувань, розташованого у місті Краматорську (м. Дніпро, просп. Га-
гаріна, 26) для вручення вам повідомлення про підозру у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України 
та здійснення інших процесуальних дій у кримінальному провадженні  
№ 62022050030000325 від 16.08.2022 в якості підозрюваного. Поважні 
причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у ст.ст. 138, 
139 Кримінального процесуального кодексу України.

Старший слідчий Третього СВ (з дислокацією у м. Маріуполі)  
ТУ ДБР, розташованого у м. Краматорську Артем АЛЕКСЕНКО

ПОВІДОМЛЕННЯ  
про здійснення спеціального досудового розслідування  

відносно підозрюваного Ковган О.С. у кримінальному провадженні  
№ 62022050020000256 від 13.06.2022 

Ухвалою слідчого судді Новомосковського міськрайонного суду Дніпро-
петровської області Березюк В. від 04.04.2023 (справа № 183/3721/23) на-
дано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримі-
нальному провадженні № 62022050020000257 від 13.06.2022 стосовно під-
озрюваного Ковгана О. С., 05.04.1991 року народження, у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України. 

На підставі ст.ст. 133, 135 КПК України Ви, Ковган О. С., викликаєтесь 
на 19.04.2023, 20.04.2023, 21.04.2023 на 12 годину 00 хвилин до старшо-
го слідчого Другого СВ (з дислокацією у м.Сєвєродонецьку) ТУ ДБР, розта-
шованого в м. Краматорську Костюкова О. А. (м. Дніпро, проспект Гагарі-
на, б. 26, тел.095-426-06-06) для участі у допиті у статусі підозрюваного у 
кримінальному провадженні № 62022050020000257 від 13.06.2022, прове-
денні інших слідчих та процесуальних дій, вручення повідомлення про за-
вершення досудового розслідування, надання доступу до матеріалів досу-
дового розслідування, вручення обвинувального акту та реєстру матеріалів 
досудового розслідування. 

 Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття на виклик вказані 
у ст.ст. 138 та 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ  
про здійснення спеціального досудового розслідування  

відносно підозрюваної Тямолової Л. І. у кримінальному провадженні  
№ 62022050020000256 від 13.06.2022 

Ухвалою слідчого судді Новомосковського міськрайонного су-
ду Дніпропетровської області Д. О. Парфьонова від 30.03.2022  (справа  
№ 183/3724/23) надано дозвіл на здійснення спеціального досудового 
розслідування у кримінальному провадженні № 62022050020000256 від 
13.06.2022 стосовно підозрюваної Тямолової Л. І., 19.03.1984 року наро-
дження, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2  
ст. 111 КК України. 

На підставі ст.ст. 133, 135 КПК України Ви, Тямолова Л. І., викликаєтесь 
на 19.04.2023, 20.04.2023, 21.04.2023 на 13 годину 00 хвилин до старшо-
го слідчого Другого СВ (з дислокацією у м.Сєвєродонецьку) ТУ ДБР, роз-
ташованого в м. Краматорську Костюкова О.А. (м. Дніпро, проспект Гагарі-
на, б. 26, тел.095-426-06-06) для участі у допиті у статусі підозрюваного у 
кримінальному провадженні № 62022050020000256 від 13.06.2022, прове-
денні інших слідчих та процесуальних дій, вручення повідомлення про за-
вершення досудового розслідування, надання доступу до матеріалів досу-
дового розслідування, вручення обвинувального акту та реєстру матеріалів 
досудового розслідування. 

 Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття на виклик вказані 
у ст.ст. 138 та 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ  
про надання дозволу на здійснення спеціального досудового розслідування

Ухвалою слідчого судді Центрально-Міського суду м. Кривого Рогу Дніпропетров-
ської області (справа № 216/2258/23, провадження 1-кс/216/967/23) від 11.04.2023 
надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у криміналь-
ному провадженні за № 42022231270000026 від 08.03.2022 за підозрою військо-
вослужбовця за контрактом, інспектора прикордонної служби 1 категорії 4 групи 
інспекторів прикордонного контролю відділення інспекторів прикордонної служби 
(тип А) відділу прикордонної служби «Чонгар» (тип Б) 79 прикордонного загону Пів-
денного регіонального управління Державної прикордонної служби України, Воро-
нюка Сергія Олександровича, 18.06.1982 року народження, у вчиненні кримінальних 
правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 111, ч. 4 ст. 408 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО

Підозрювана Кудімова Н. П., 25.10.1962 р.н., Вам необхідно з’явитись до Голов-
ного слідчого управління Служби безпеки України за адресою: м. Київ, вул. Володи-
мирська, буд. 33, кабінет 111, як підозрюваній у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 1 ст. 258-3 КК України, на підставі ст.ст. 133, 135 КПК Укра-
їни - 15.04.2023 о 10:00 год., 17.04.2023 о 10:00 год. для проведення слідчих та про-
цесуальних дій у кримінальному провадженні № 22023000000000032 від 12.01.2023.

Повідомлення по справі (у порядку спеціального судового провадження). Корольовський районний суд м. Жи-
томира, відповідно до абз. 5 ч. 3 ст. 323 КПК України, повідомляє Конопліна Михайла Сергійовича, 20.04.1991 р.н., 
останнє відоме місце проживання: вул. Тульська, 27, м. Краматорськ, Донецької області,  про те, що вироком Ко-
рольовського районного суду м. Житомира від 11.04.2023 року Конопліна Михайла Сергійовича визнано винним 
у вчиненні злочинів, передбачених ч. 1 ст. 258-3, ч. 2 ст. 260 КК України та призначено йому покарання:

- за ч. 1 ст. 258-3 КК України — 12 (дванадцять) років позбавлення волі з конфіскацією всього належного за-
судженому майна;

- за ч. 2 ст. 260 КК України — 6 (шість) років позбавлення волі без конфіскації майна.
На підставі ч. 1 ст. 70 КК України, за сукупністю злочинів, шляхом поглинення менш суворого покарання більш 

суворим, призначено Конопліну Михайлу Сергійовичу остаточне покарання у виді 12 (дванадцяти) років позбав-
лення волі з конфіскацією всього належного засудженому майна.

На даний вирок може бути подана апеляція до Житомирського апеляційного суду через Корольовський район-
ний суд м. Житомира протягом 30 днів з дня його проголошення.

Суддя О. Б. Покатілов

Корольовський районний суд м. Житомира викликає Бо-
родіна Владислава Віталійовича, 26.07.1998 р.н., уроджен-
ця м. Курахове, Мар›їнського р-ну, Донецької області, заре-
єстрованого за адресою вул. Козацька (колишня назва Ка-
лініна), буд.23, м. Курахове, Мар›їнського р-ну, Донецької 
області, як обвинуваченого у кримінальному провадженні 
№296/4588/22 1-кп/296/706/22 за ч. 1 ст. 258-3, ч. 2 ст. 260 
КК України, в підготовче судове засідання під головуван-
ням судді Аксьонова В. Є., яке призначено на 27 квітня 2023 
року на 09 год. 30 хв. та на 03 травня 2023р. на 09 год. 30 
хв., в приміщенні Корольовського районного суду м. Жито-
мира за адресою м. Житомир, майдан Соборний,1, каб.106.

Корольовський районний суд м. Житомира викли-
кає Ростоку Любомира Станіславовича, 02.06.1995 р.н., 
уродженця м. Слов›янськ Донецької області, як обвину-
ваченого у кримінальному провадженні №296/9026/18 
1-кп/296/229/23 по обвинуваченню у вчиненні криміналь-
них правопорушень за ч. 1 ст. 258-3, ч. 2 ст. 260 КК України, 
під головуванням судді Аксьонова В. Є. в судове засідання, 
що призначено на 27 квітня 2023р. на 10 год. 30 хв. та на 
03 травня 2023р. на 10 год. 30 хв. в приміщенні Корольов-
ського районного суду м. Житомира за адресою м. Жито-
мир, майдан Соборний,1, каб. 106.

Явка обвинуваченого в судове засідання є обов’язковою.
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Громадянин України Дмитрієвський Олек-
сандр Володимирович, 27.08.1974 р.н., згідно 
вимог ст. 133, 135 КПК України, викликається в 
якості обвинуваченого у кримінальному прова-
дженні № 22022050000005298 від 29.09.2022 ро-
ку (справа № 242/1736/22) за ч. 6 ст. 111-1 КК 
України, в підготовче судове засідання на 24 
квітня 2023 року о 15.30 годині до Селидівського 
міського суду Донецької області. Поважні причи-
ни та наслідки неприбуття за викликом викладе-
ні у ст. 138, 139 КПК України.

Суддя І. М. Владимирська

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 
під час здійснення досудового розслідування

На підставі ст. ст. 133, 135, 278 КПК України викликається Донцов Володимир Петрович, 18.10.1979 
р.н., який зареєстрований за адресою: Луганська обл., Старобільський район, смт Новопсков, вул. 8-Бе-
резня, буд. 51, кв.1, о 10 год. 18.04.2023, 20.04.2023, 21.04.2023 до слідчого відділу 3 управління (з дис-
локацією у м. Сєвєродонецьк Луганської області) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за адресою: 
Дніпропетровська обл., м. Дніпро, пл. Шевченка, 7, каб. 131 (фактичне розташування), для отриман-
ня письмового повідомлення про підозру у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, 
у кримінальному провадженні № 42023132580000009 від 05.01.2023, допиту як підозрюваного, а також 
проведення інших слідчих та процесуальних дій у зазначеному кримінальному провадженні.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому чис-
лі: можливість застосування приводу та здійснення спеціального досудового розслідування.

Засоби зв’язку: 0990140664, prok.starobilskiy@gmail.com.

В провадженні Костянтинівського міськрайонного суду Донецької області 
перебуває обвинувальний акт по кримінальному провадженню, внесеному до 
Єдиного реєстру досудових розслідувань за №22017050000000073 від 02 лю-
того 2017 року за обвинуваченням Шистко Світлани Петрівни у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст.110 КК України.

Суд викликає обвинувачену Шистко Світлану Петрівну, 14 квітня 1959 ро-
ку народження, зареєстровану за адресою: Донецька область, м. Костянтинів-
ка, вул. Олександра Невського, буд. 34, кв. 7, для участі в розгляді підготовчо-
го судового засідання, яке відбудеться 24 квітня 2023 року о 10 годині 00 хви-
лин у приміщенні Костянтинівського міськрайонного суду Донецької області 
за адресою: 85110, м. Костянтинівка, пр-т Ломоносова, 157, корпус 2, зал су-
дового засідання № 21.

Ухилення від явки на виклик суду обвинуваченого та оголошення його у 
міждержавний та/ або міжнародний розшук є підставою для здійснення спе-
ціального досудового розслідування чи спеціального судового провадження. 

Суддя А. В. Орчелота

В провадженні судді Дружківського міського суду Донецької області Погрібної Н. М. знаходиться кримінальне провадження  
№ 219/3354/18, 1-кп/229/926/2023 за обвинуваченням Скляренко Людмили Володимирівни у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 2 ст. 110 КК України.

Скляренко Людмилу Володимирівну, 07.07.1967 р. н., яка зареєстрована та проживає за адресою: Донецька область, м. Бахмут, 
вул. Ювілейна, 91/50, викликається у підготовче судове засідання 18 квітня 2023 року о 09 год. 00 хв., яке відбудеться в приміщен-
ні Дружківського міського суду Донецької області за адресою: Донецька область, м. Дружківка, вул. Енгельса, 45, кім. 207. Голову-
ючий суддя Погрібна Н. М.

Після опублікування оголошення про виклик в пресі обвинувачена вважається повідомленою про дату, час та місце розгляду 
справи. Наслідки неприбуття обвинуваченої до суду передбачені ст. ст. 139, 323 КПК України.

В провадженні судді Дружківського міського суду Донецької області Погрібної Н. М. знаходиться кримінальне провадження  
№ 204/6388/22, 1-кп/229/491/2022 за обвинуваченням Пономарьової (Філоненко) Ольги Вадимівни у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Обвинувачена Пономарьова (Філоненко) Ольга Вадимівна, 23.11.1970 р. н., яка зареєстрована та проживає за адресою: Донецька 
область, Бахмутський район, м. Світлодарськ, 54/20, викликається у підготовче судове засідання 20 квітня 2023 року о 09 год. 00 
хв., яке відбудеться в приміщенні Дружківського міського суду Донецької області за адресою: Донецька область, м. Дружківка, вул. 
Енгельса, 45, кім. 207. Головуючий суддя Погрібна Н. М.

Після опублікування оголошення про виклик в пресі обвинувачена вважається повідомленою про дату, час та місце розгляду 
справи. Наслідки неприбуття обвинуваченої до суду передбачені ст. ст. 139, 323 КПК України.

В провадженні Селидівського міського суду Донецької області знаходиться кримінальне про-
вадження №242/3057/15-к відносно Трубіна Артема Олександровича, 09.02.1984 р. н., останнє 
відоме місце реєстрації: м. Макіївка, вул. Підйомна, 6/17, за обвинуваченням за ч. 1 ст. 258-3 
КК України.

Суд викликає обвинуваченого Трубіна Артема Олександровича для проведення підготовчо-
го судового засідання по кримінальному провадженню на 27 квітня 2023 року о 13 годині 30 
хвилин.

Додатково повідомляємо, що Селидівський міський суд Донецької області працює в дистан-
ційному режимі, і учасники справи не позбавлені права брати участь в засіданні за допомогою 
відеоконференції.

Суддя Н. О. Хацько

У Дружківському міському суді Донецької області (м. Дружківка, Донецької обл. вул. Енгельса, 
45) на розгляді перебуває обвинувальний акт стосовно Балагуна Леоніда Дмитровича, 11.09.1952 ро-
ку народження, за скоєння кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 110 КК України.

Обвинувачений Балагун Леонід Дмитрович, який проживає за адресою: Донецька область, Бахмут-
ський район, смт Миронівський, вул. Степна, буд. 15 — викликається до суду на 21.04.2023 року на 
10-00 годину за адресою: м. Дружківка, вул. Енгельса, 45 для участі у розгляді справи.

Суддя Давидовська Т. В.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПОЧАТОК ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ
Відповідно до ч. 6 ст. 297-4 КПК України повідомляю, що ухвалою слідчого судді Комунарського районного су-

ду м. Запоріжжя Піх Ю. Р. від 11.04.2023 (справа № 333/2686/23) надано дозвіл на здійснення спеціального до-
судового розслідування (in absentia) у кримінальному провадженні № 62023080020000047 від 07.02.2023 стосов-
но Лемешева Григорія Ігоровича, 22.11.1996 р.н., який підозрюється у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, та переховується від слідства з метою ухилення від кримінальної від-
повідальності.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗАВЕРШЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ
Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється Лемешев Григорій Ігорович, 22.11.1996 р.н., про 

те, що 19.04.2023 спеціальне досудове розслідування у кримінальному провадженні № 62023080020000047 від 
07.02.2023, в якому Вам повідомлено про підозру у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 
ст. 111 КК України, буде завершено та обвинувальний акт буде спрямовано до суду.

У зв’язку з чим, Ви маєте право на ознайомлення із матеріалами досудового розслідування, для чого необхід-
но прибути 19.04.2023 до Запорізької обласної прокуратури за адресою: м. Запоріжжя, вул. Матросова, 29а, а та-
кож в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України повинні відкриті стороні обвинувачення наявні матеріали, які плануєте ви-
користовувати, як доказ у суді. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Лемешев Григорій Ігорович, 22.11.1996 року народження, проживає за адресою: Запорізька область, Василів-

ський район, с. Велика Знам’янка, вул. Набережна, буд. 17, відповідно до вимог ст.ст. 133, 134, 135 КПК Украї-
ни, Вам необхідно з’явитись на 10 год. 00 хв. 17.04.2023, на 10 год. 00 хв. 18.04.2023, на 10 год. 00 хв. 19.04.2023 
до Запорізької обласної прокуратури за адресою: м. Запоріжжя, вул. Матросова, 29а, для отримання повідо-
млення про підозру, участі у проведенні допиту в якості підозрюваного, отримання повідомлення про завер-
шення досудового розслідування, відкриття та ознайомлення з матеріалами досудового розслідування, а також 
вручення обвинувального акту та реєстру матеріалів досудового розслідування у кримінальному провадженні  
№ 62023080020000047 від 07.02.2023 за ознаками кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК 
України, а також проведення інших слідчих та процесуальних дій.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПОЧАТОК ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ
Відповідно до ч. 6 ст. 297-4 КПК України повідомляю, що ухвалою слідчого судді Комунарського районно-

го суду м. Запоріжжя Варнавської Л. О. від 11.04.2023 (справа №333/2401/23, провадження 1-кс/333/2010/23) 
надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування (in absentia) у кримінальному проваджен-
ні №62023080020000046 від 07.02.2023 стосовно Лемешева Володимира Ігоровича, 27 березня 1990 року наро-
дження, який підозрюється у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, та 
переховується від слідства з метою ухилення від кримінальної відповідальності.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗАВЕРШЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ
Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється Лемешев Володимир Ігорович, 27 березня 1990 

року народження, про те, що 19.04.2023 спеціальне досудове розслідування у кримінальному провадженні 
№62023080020000046 від 07.02.2023, в якому Вам повідомлено про підозру у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, буде завершено та обвинувальний акт буде спрямовано до суду.

У зв’язку з чим, Ви маєте право на ознайомлення із матеріалами досудового розслідування, для чого необхід-
но прибути 19.04.2023 до Запорізької обласної прокуратури за адресою: м. Запоріжжя, вул. Матросова, 29а, а та-
кож в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України повинні відкриті стороні обвинувачення наявні матеріали, які плануєте ви-
користовувати, як доказ у суді.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Лемешев Володимир Ігорович, 27.03.1990 року народження, який проживає за адресою: Запорізька область, 

Василівський район, с. Велика Знам’янка, вул. Причальна, буд. 10, відповідно до вимог ст.ст. 133, 134, 135 КПК 
України, Вам необхідно з’явитись на 10 год. 00 хв. 17.04.2023, на 10 год. 00 хв. 18.04.2023, на 10 год. 00 хв. 
19.04.2022 до Запорізької обласної прокуратури за адресою: м. Запоріжжя, вул. Матросова, 29а, для отримання 
повідомлення про підозру, участі у проведенні допиту в якості підозрюваного, отримання повідомлення про за-
вершення досудового розслідування, відкриття та ознайомлення з матеріалами досудового розслідування, а та-
кож вручення обвинувального акту та реєстру матеріалів досудового розслідування у кримінальному проваджен-
ні №62023080020000046 від 07.02.2023 за ознаками кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 
КК України, а також проведення інших слідчих та процесуальних дій.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Керуючись ст.ст. 36, 42, 276-278 КПК України, слідчим слідчого відділу УСБУ в 

Івано-Франківській області у кримінальному провадженні №22016090000000113 
від 21.07.2016 року повідомлено про підозру у вчиненні кримінальних правопору-
шень, передбачених ч. 1 ст. 258-3, ч. 1 ст. 111, ч. 2 ст. 111, ч. 7 ст. 111-1, ч. 2 ст. 260 
КК України, тобто в участі у терористичній організації; у вчиненні державної зради, 
діянні умисно вчиненому громадянином України на шкоду суверенітетові, терито-
ріальній цілісності та недоторканності, обороноздатності, державній безпеці Украї-
ни; переході на бік ворога в період збройного конфлікту; у вчиненні державної зра-
ди, діянні умисно вчиненому громадянином України на шкоду суверенітетові, те-
риторіальній цілісності та недоторканності, обороноздатності, державній безпеці 
України; переході на бік ворога в період збройного конфлікту, вчиненому в умовах 
воєнного стану; в умисних діях, які виразились у добровільній участь громадянина 
України в незаконних збройних чи воєнізованих формуваннях, створених на тим-
часово окупованій території; в участі в діяльності не передбачених законом зброй-
них формувань, громадянину України: Щербіні Олегу Олеговичу, 12.08.1973 р.н. 

Повний текст підозри опублікований на сайті Офісу Генерального прокурора.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Щербіна Олег Олегович, 12.08.1973 р.н., на підставі ст. ст. 133, 135 КПК Укра-

їни, Вам необхідно з’явитися 18.04.2023, 19.04.2023, 20.04.2023 о 09 год. 00 хв., 
до старшого слідчого в ОВС слідчого відділу УСБУ в Івано-Франківській області 
Мельника С. М., р.т. (0342)590593, за адресою: м. Івано-Франківськ, вул. Сахаро-
ва, буд. 15, для проведення слідчих та процесуальних дій у статусі підозрюваної у 
кримінальному провадженні №22016090000000113. Поважні причини неприбуття 
зазначені в ст. 138 КПК України. Наслідки неприбуття вказані в ст. 139 КПК України

ПОВІДОМЛЕННЯ  
про постановлення слідчим суддею ухвали  

про здійснення спеціального досудового розслідування  
стосовно підозрюваного Ігнатова П. П.

Ухвалою слідчого судді Соснівського районного суду м. Чер-
каси від 11.04.2023 (справа № 712/3361/23, провадження  
№ 1-кс/712/1643/23) надано дозвіл на здійснення спеціально-
го досудового розслідування у кримінальному провадженні  
№ 62023100140000123 від 21.03.2023 стосовно Ігнатова Петра Пе-
тровича, 03.02.1985 р.н., підозрюваного у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.  

ПОВІСТКА  
про виклик підозрюваного Ігнатова П. П.  

при здійсненні спеціального досудового розслідування 
Підозрюваний Ігнатов Петро Петрович, 03.02.1985 р.н., у від-

повідності до ст.ст. 133, 135, 297-5 КПК України, Вам необхід-
но з’явитися 17.04.2023 о 10:00, 18.04.2023 о 10:00, 19.04.2023 о 
10:00 до Четвертого слідчого відділу ТУ ДБР у м. Києві, за адресою:  
м. Черкаси, вул. Байди Вишневецького, 17 (каб. 401), для участі у 
допиті як підозрюваного та проведенні процесуальних дій у кри-
мінальному провадженні № 62023100140000123 від 21.03.2023 за  
ч. 7 ст. 111-1 КК України, проведенні інших слідчих та процесуаль-
них дій, вручені повідомлення про завершення досудового розслі-
дування, надання доступу до матеріалів досудового розслідуван-
ня, вручення обвинувального акта та реєстру матеріалів досудового 
розслідування. Поважні причини неприбуття та наслідки неприбут-
тя зазначені у ст.ст. 138, 139 КПК України. 

ПОВІДОМЛЕННЯ  
про постановлення слідчим суддею ухвали  

про здійснення спеціального досудового розслідування  
стосовно підозрюваної Ковальової-Ігнатової О. В.

Ухвалою слідчого судді Соснівського районного суду м. Чер-
каси від 11.04.2023 (справа № 712/3360/23, провадження  
№ 1-кс/712/1649/23) надано дозвіл на здійснення спеціально-
го досудового розслідування у кримінальному провадженні  
№ 62023100140000124 від 21.03.2023 стосовно Ковальової-Ігнато-
вої Олени Вікторівни, 10.09.1982 р.н., підозрюваної у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.  

ПОВІСТКА  
про виклик підозрюваної Ковальової-Ігнатової О. В.  

при здійсненні спеціального досудового розслідування 
Підозрювана Ковальова-Ігнатова Олена Вікторівна, 10.09.1982 

р.н., у відповідності до ст.ст. 133, 135, 297-5 КПК України, Вам необ-
хідно з’явитися 17.04.2023 о 10:00, 18.04.2023 о 10:00, 19.04.2023 
о 10:00 до Четвертого слідчого відділу ТУ ДБР у м. Києві, за адре-
сою: м. Черкаси, вул. Байди Вишневецького, 17 (каб. 401), для учас-
ті у допиті як підозрюваного та проведенні процесуальних дій у кри-
мінальному провадженні № 62023100140000124 від 21.03.2023 за  
ч. 7 ст. 111-1 КК України, проведенні інших слідчих та процесуаль-
них дій, вручені повідомлення про завершення досудового розслі-
дування, надання доступу до матеріалів досудового розслідуван-
ня, вручення обвинувального акта та реєстру матеріалів досудового 
розслідування. Поважні причини неприбуття та наслідки неприбут-
тя зазначені у ст.ст. 138, 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст. ст. 111, 112, 276-278 та глави 11 КПК України повідомляю, що 11 квітня 2023 року складено 

повідомлення про підозру Бодянчука Євгена Васильовича 31.07.1987 року народження, який підозрюється у вчи-
ненні наступних кримінальних правопорушень:

- ч. 1 ст. 258-3 КК України, а саме участь в терористичній організації;
- ч. 2 ст. 260 КК України, а саме участь у діяльності не передбаченого законом збройного формування.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянину України Бодянчуку Євгену Васильовичу 31.07.1987  року народження, повідомляється, що відпо-

відно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 Кримінального процесуального кодексу України 18, 19 та 20 квітня 2023 року 
об 11 годині 00 хвилин Вам необхідно з’явитися до СУ ГУНП України в Харківській області, за адресою: м. Харків, 
вул. Ярославська, 1/29, каб. 626 для вручення Вам повідомлення про підозру у вчиненні кримінальних  правопо-
рушень, допиту Вас в якості підозрюваного у рамках кримінального провадження, внесеного до Єдиного реєстру 
досудових розслідувань за №12023220000000148 від 06.02.2023 за ознаками вчинення кримінальних правопору-
шень, передбачених ч. 1 ст. 258-3, ч. 2 ст. 260 КК України.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у ст.ст. 138, 139 Кримінального процесу-
ального кодексу України

Старший слідчий СУ ГУНП в Харківській області майор поліції Роман ГОРЛОВ

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст. ст. 111, 112, 276-278 та глави 11 КПК України повідомляю, що 11 квітня 2023 року складено 

повідомлення про підозру Калініченка Дениса Володимировича 21.09.1992  року народження, який підозрюється 
у вчиненні наступних кримінальних правопорушень:

- ч. 1 ст. 258-3 КК України, а саме участь в терористичній організації;
- ч. 2 ст. 260 КК України, а саме участь у діяльності не передбаченого законом збройного формування.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянину України Калініченку Денису Володимировичу 21.09.1992  року народження, повідомляється, що 

відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 Кримінального процесуального кодексу України 18, 19 та 20 квітня 2023 
року о 10 годині 00 хвилин Вам необхідно з’явитися до СУ ГУНП України в Харківській області, за адресою: м. Хар-
ків, вул. Ярославська, 1/29, каб. 626 для вручення Вам повідомлення про підозру у вчиненні кримінальних  пра-
вопорушень, допиту Вас в якості підозрюваного у рамках кримінального провадження, внесеного до Єдиного ре-
єстру досудових розслідувань за №12023220000000150 від 06.02.2023 за ознаками вчинення кримінальних пра-
вопорушень, передбачених ч. 1 ст. 258-3, ч. 2 ст. 260 КК України.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у ст.ст. 138, 139 Кримінального процесу-
ального кодексу України

Старший слідчий СУ ГУНП в Харківській області майор поліції Роман ГОРЛОВ
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ОГОЛОШЕННЯ

Повідомлення про підозру
10.04.2023 у кримінальному провадженні №22022080000000549 від 18.05.2023 складено повідомлення про підозру Ельда-

рову Аюбу Ельдаровичу, 08.01.1985 р.н., громадянину російської федерації, росіянину, уродженцю с. Дилим Казбеківського 
району Дагестанської АССР РФСР, який зареєстрований за адресою: російська федерація, Руспубліка Дагестан, село Дилим, 
вул. Танкаєва, буд. 25, про те, що він обґрунтовано підозрюється у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 2 ст. 28 ч. 1 ст. 438 КК України, — порушення законів та звичаїв війни, що передбачені міжнародними договорами, згода на 
обов’язковість яких надана Верховною Радою України, вчинене за попередньою змовою групою осіб.

Повний текст повідомлення про підозру розміщуватиметься на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки 
про виклик» за посиланням: https://www.gp.gov.ua. 

СООБЩЕНИЕ О ПОДОЗРЕНИИ
10.04.2023 в уголовном производстве №22022080000000549 от 18.05.2022 составлено сообщение о подозрении Эльдарову 

Аюбу Эльдаровичу, 08.01.1985 года рождения, гражданину российской федерации, русскому, уроженцу с. Дылым Казбековско-
го района Дагестанской АССР РФСР, зарегистрированному по адресу: российская федерация, Республика Дагестан, с. Дылым, 
ул. Танкаева, д. 25, о том, что он обосновано подозревается в совершении уголовного правонарушения, предусмотренного ч. 2 
ст. 28 ч. 1 ст. 438 УК Украины — нарушение законов и обычаев войны, предусмотренных международными договорами, согла-
сие на обязанность которых предоставлено Верховной Радой Украины, совершённое по предварительному сговору группой лиц.

Полный текст сообщения о подозрении будет размещен на сайте Офиса Генерального прокурора в рубрике «Повестки о 
вызове» по ссылке: https://www.gp.gov.ua.

Повістка про виклик
Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викликає Ельдарова Аюба Ельдаровича, 08.01.1985 р.н., громадянина російської 

федерації, росіянина, уродженця с. Дилим Казбеківського району Дагестанської АССР РФСР, який зареєстрований за адресою: 
російська федерація, Руспубліка Дагестан, село Дилим, вул. Танкаєва, буд. 25, для вручення Вам письмового повідомлення 
про підозру та проведення слідчих дій за участю Вас як підозрюваного у кримінальному провадженні №22022080000000549 від 
18.05.2022, на 10 год. 00 хв. 17.04.2023, на 11 год. 00 хв. 18.04.2023, на 12 год. 00 хв. 19.04.2023 у кабінет № 108 слідчого відді-
лу УСБУ в Запорізькій області за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олександрівська, 62.

Повестка о вызове
Следственный отдел УСБУ в Запорожской области вызывает Эльдарова Аюба Эльдаровича, 08.01.1985 года рождения, граж-

данина российской федерации, русского, уроженца с. Дылым Республики Дагестан, зарегистрированного по адресу: россий-
ская федерация, Республика Дагестан, с. Дылым, ул. Танкаева, д.25, для участия Вас как подозреваемого в уголовном произ-
водстве №22022080000000549 от 18.05.2022, на 10 часов 00 минут 17.04.2023, на 11 часов 00 минут 18.04.2023, на 12 часов 00 
минут 19.04.2023 в кабинет №108 следственного отдела УСБУ в Запорожской области по адресу: г. Запорожье, ул. Алексан-
дровская, 62.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про завершення досудового розслідування

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України, повідомля-
ється громадянка України Макаркіна Олена Анатоліїв-
на, 09.11.1978 р.н., про те, що 17.04.2023 спеціальне 
досудове розслідування у кримінальному проваджен-
ні №22023080000000324 від 22.02.2023 за підозрою Ма-
каркіної О.А., 09.11.1978 р.н., у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28 ч. 5 ст. 111-1 
КК України, буде завершено. Підозрювана має право на 
ознайомлення з матеріалами досудового розслідування 
у період з 09 год 00 хв до 19 год 00 хв 16 квітня 2023 ро-
ку та 17 квітня 2023 року у приміщенні за адресою: м. За-
поріжжя, вул. Олександрівська, 62, а також в порядку ч. 6 
ст. 290 КПК України, сторона захисту має відкрити сторо-
ні обвинувачення наявні матеріали, які планує використо-
вувати як докази у суді.

Повістка про виклик
Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викликає 

підозрювану Макаркіну Олену Анатоліївну, 09.11.1978 
р.н., зареєстровану за адресою: Запорізька область, Ме-
літопольський район, с. Костянтинівка, вул. Маяковсько-
го, буд. 16, для вручення в порядку ст. 293 КПК Украї-
ни обвинувального акта та реєстру матеріалів досу-
дового розслідування у кримінальному провадженні 
№22023080000000324 від 22.02.2023 у період з 09 год 
00 хв до 19 год 00 хв 16 квітня 2023 року та 17 квітня 
2023 року до слідчого відділу УСБУ в Запорізькій облас-
ті за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олександрівська, б. 62.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ  
СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО  

РОЗСЛІДУВАННЯ
10.04.2023 слідчим суддею Жовтневого 

районного суду м. Запоріжжя постанов-
лено ухвалу про здійснення спеціально-
го досудового розслідування відносно Ки-
чигіна Олексія Миколайовича, 19.04.1977 
р.н. — підозрюваного у кримінальному 
провадженні №22023080000000246 від 
07.02.2023.

Повідомлення про виклик
Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій об-

ласті викликає Кичигіна Олексія Микола-
йовича, 19.04.1977 року народження, за-
реєстрованого за адресою: Запорізька об-
ласть, м. Бердянськ, вул. Ялтинська, буд. 
50, кв. 38, для проведення слідчих дій за 
участю підозрюваного, а також для по-
відомлення про завершення досудово-
го розслідування та ознайомлення з ма-
теріалами кримінального проваджен-
ня №22023080000000491, внесеного до 
Єдиного реєстру досудових розслідувань 
22.03.2023, за ч. 5 ст. 111-1 КК України, на 
10 год. 00 хв. 21.04.2023 у кабінет № 108 
слідчого відділу УСБУ в Запорізькій облас-
ті за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олек-
сандрівська, 62.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
м. Кропивницький                13.03.2023

Прокурор Сватівської окружної прокуратури Луганської області Зубков А. А. 
у кримінальному провадженні № 42023132590000003 від 08.02.2023, відповідно 
до ст. 36, 42, 111, 133-137, 276-278 КПК України,

ПОВІДОМИВ:
Ситника Максима Юрійовича, 28.02.1990 р.н., зареєстрованого за адресою: 

Луганська обл., Сватівський р-н, м. Сватове, вул. Чайковського, буд. 86А, гро-
мадянина України, про підозру у добровільному зайнятті громадянином Украї-
ни посади, пов’язаної з виконанням організаційно-розпорядчих функцій, у не-
законному органі влади, створеному на тимчасово окупованій території, тобто у 
вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Права та обов’язки підозрюваного визначені ст. 42 КПК України.
Повний текст повідомлення про підозру розміщено на веб-сайті Офісу Ге-

нерального прокурора https://www.gp.gov.ua у розділі «Повістки про виклик».
Повідомлення про підозру здійснив у спосіб, визначений КПК України, проку-

рор Сватівської окружної прокуратури Луганської області Зубков А. А.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Підозрюваний Ситник Максим Юрійович, 28.02.1990 р.н., зареєстрований за 

адресою: Луганська обл., Сватівський р-н, м. Сватове, вул. Чайковського, буд. 
86А, відповідно до ст. 133, 135, 278 КПК України, викликається у кримінально-
му провадженні № 42023132590000003 від 08.02.2023 до Сватівської окружної 
прокуратури Луганської області за адресою: м. Кропивницький, вул. Соборна, 
буд. 5А, на 17.04.2023 о 10:00, на 18.04.2023 о 10:00, на 19.04.2023 о 10:00 для 
вручення письмового повідомлення про підозру за ч. 5 ст. 111-1 КК України, для 
проведення слідчих, процесуальних дій, допиту підозрюваного.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст. 138-139 
КПК України, у тому числі застосування приводу, здійснення СДР.

Відповідно до п.1 ч. 7 ст. 42 КПК України, підозрюваний зобов’язаний прибу-
ти за викликом до слідчого, в разі неможливості прибути — заздалегідь пові-
домити про це слідчого.

Засоби зв’язку: 0937485604, svatove@lugprok.gov.ua.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СЛІДЧИМ СУДДЕЮ СУДОВОГО 
РІШЕННЯ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО  

РОЗСЛІДУВАННЯ ТА ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Дніпропетров-

ська від 11.04.2023 (справа 201/4175/23) надано дозвіл на здійснення 
спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні 
№22020130000000178 від 16.06.2020 стосовно підозрюваного Васильєва 
Володимира Васильовича, 10.07.1958 року народження, у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 4 ст. 110-2 КК України.

У зв’язку із ухваленим судовим рішенням про здійснення спеціально-
го досудового розслідування у вказаному кримінальному проваджен-
ні, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 Кримінального процесуаль-
ного кодексу України підозрюваному Васильєву Володимиру Васильови-
чу, 10.07.1958 р.н., повідомляю, що Вам необхідно з’явитись 17.04.2023 о 
09:00, 18.04.2023 о 09:00, 19.04.2023 о 09:00 до СВ 3 управління ГУ СБУ в 
Донецькій та Луганській областях, розташованого за адресою: м. Дніпро, 
площа Шевченка, 7, для допиту в якості підозрюваного, а також проведен-
ня слідчих та процесуальних дій у вказаному кримінальному провадженні.

Крім того, у зв’язку із тим, що найближчим часом планується завершен-
ня досудового розслідування, Вам необхідно з’явитись 20.04.2023 о 10:00 
до СВ 3 управління ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за вище-
вказаною адресою для вручення повідомлення про завершення досудово-
го розслідування та виконання вимог ст. 290 КПК України (відкриття мате-
ріалів іншій стороні), а саме для надання доступу до матеріалів криміналь-
ного провадження.

Також Вам необхідно з’явитись 21.04.2023 о 10:00 до СВ 3 управління 
ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за вищевказаною адресою для 
вручення обвинувального акта, реєстру матеріалів досудового розсліду-
вання та відібрання розписки про їх отримання.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 138, 
139 КПК України, у тому числі: можливість застосування приводу, накла-
дення грошового стягнення, здійснення спеціального судового розгляду.

Виклик здійснив: слідчий Кременчуцький Є. А. тел. 066-846-81-54.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СЛІДЧИМ СУДДЕЮ СУДОВОГО 
РІШЕННЯ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО  

РОЗСЛІДУВАННЯ ТА ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Дніпропетров-

ська від 11.04.2023 (справа 201/4175/23) надано дозвіл на здійснен-
ня спеціального досудового розслідування у кримінальному проваджен-
ні №22020130000000178 від 16.06.2020 стосовно підозрюваної Кононенко 
Лариси Миколаївни, 17.07.1959 року народження, у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 4 ст. 110-2 КК України.

У зв’язку із ухваленим судовим рішенням про здійснення спеціального 
досудового розслідування у вказаному кримінальному провадженні, від-
повідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 Кримінального процесуального ко-
дексу України підозрюваній Кононенко Ларисі Миколаївні, 17.07.1959 р.н., 
повідомляю, що Вам необхідно з’явитись 17.04.2023 о 12:00, 18.04.2023 о 
12:00, 19.04.2023 о 12:00 до СВ 3 управління ГУ СБУ в Донецькій та Луган-
ській областях, розташованого за адресою: м. Дніпро, площа Шевченка, 7, 
для допиту в якості підозрюваної, а також проведення слідчих та процесу-
альних дій у вказаному кримінальному провадженні.

Крім того, у зв’язку із тим, що найближчим часом планується завершен-
ня досудового розслідування, Вам необхідно з’явитись 20.04.2023 о 10:00 
до СВ 3 управління ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за вищев-
казаною адресою для вручення повідомлення про завершення досудового 
розслідування та виконання вимог ст. 290 КПК України (відкриття матері-
алів іншій стороні), а саме для надання доступу до матеріалів криміналь-
ного провадження.

Також Вам необхідно з’явитись 21.04.2023 о 10:00 до СВ 3 управління 
ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за вищевказаною адресою для 
вручення обвинувального акта, реєстру матеріалів досудового розсліду-
вання та відібрання розписки про їх отримання.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 138, 
139 КПК України, у тому числі: можливість застосування приводу, накла-
дення грошового стягнення, здійснення спеціального судового розгляду.

Виклик здійснив: слідчий Кременчуцький Є. А. тел. 066-846-81-54.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СЛІДЧИМ СУДДЕЮ СУДОВОГО РІШЕННЯ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ  
СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ ТА ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО

Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Дніпропетровська від 11.04.2023 (справа 201/4175/23) надано 
дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні №22020130000000178 від 
16.06.2020 стосовно підозрюваного Чуйка Олександра Володимировича, 26.03.1962 року народження, у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 4 ст. 110-2 КК України.

У зв’язку із ухваленим судовим рішенням про здійснення спеціального досудового розслідування у вказаному кри-
мінальному провадженні, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 Кримінального процесуального кодексу України під-
озрюваному Чуйку Олександру Володимировичу, 26.03.1962 р.н., повідомляю, що Вам необхідно з’явитись 17.04.2023 
об 11:00, 18.04.2023 об 11:00, 19.04.2023 об 11:00 до СВ 3 управління ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях, розта-
шованого за адресою: м. Дніпро, площа Шевченка, 7, для допиту в якості підозрюваного, а також проведення слідчих та 
процесуальних дій у вказаному кримінальному провадженні.

Крім того, у зв’язку із тим, що найближчим часом планується завершення досудового розслідування, Вам необхідно 
з’явитись 20.04.2023 о 10:00 до СВ 3 управління ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за вищевказаною адресою 
для вручення повідомлення про завершення досудового розслідування та виконання вимог ст. 290 КПК України (відкрит-
тя матеріалів іншій стороні), а саме для надання доступу до матеріалів кримінального провадження.

Також Вам необхідно з’явитись 21.04.2023 о 10:00 до СВ 3 управління ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за 
вищевказаною адресою для вручення обвинувального акта, реєстру матеріалів досудового розслідування та відібрання 
розписки про їх отримання.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: можливість 
застосування приводу, накладення грошового стягнення, здійснення спеціального судового розгляду.

Виклик здійснив: слідчий Кременчуцький Є. А. тел. 066-846-81-5.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СЛІДЧИМ СУДДЕЮ СУДОВОГО РІШЕННЯ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ  
СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ ТА ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО

Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Дніпропетровська від 11.04.2023 (справа 201/4175/23) надано 
дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні №22020130000000178 від 
16.06.2020 стосовно підозрюваного Малого Павла Георгійовича, 05.11.1968 року народження, у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 4 ст. 110-2 КК України.

У зв’язку із ухваленим судовим рішенням про здійснення спеціального досудового розслідування у вказаному кри-
мінальному провадженні, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 Кримінального процесуального кодексу України  
підозрюваному Малому Павлу Георгійовичу, 05.11.1968 р.н., повідомляю, що Вам необхідно з’явитись 17.04.2023 о 
10:00, 18.04.2023 о 10:00, 19.04.2023 о 10:00 до СВ 3 управління ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях, розташова-
ного за адресою: м. Дніпро, площа Шевченка, 7, для допиту в якості підозрюваного, а також проведення слідчих та про-
цесуальних дій у вказаному кримінальному провадженні.

Крім того, у зв’язку із тим, що найближчим часом планується завершення досудового розслідування, Вам необхідно 
з’явитись 20.04.2023 о 10:00 до СВ 3 управляння ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за вищевказаною адресою 
для вручення повідомлення про завершення досудового розслідування та виконання вимог ст. 290 КПК України (відкрит-
тя матеріалів іншій стороні), а саме для надання доступу до матеріалів кримінального провадження.

Також Вам необхідно з’явитись 21.04.2023 о 10:00 до СВ 3 управління ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за 
вищевказаною адресою для вручення обвинувального акта, реєстру матеріалів досудового розслідування та відібрання 
розписки про їх отримання.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: можливість 
застосування приводу, накладення грошового стягнення, здійснення спеціального судового розгляду.

Виклик здійснив: слідчий Кременчуцький Є. А. тел. 066-846-81-54.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Національне антикорупційне бюро України, відповідно до вимог 
ст.ст. 133, 135, 137, 297-5 КПК України, викликає підозрюваного Бахма-
тюка Олега Романовича, 14.08.1974 р.н., зареєстрований за адресою: 
м. Київ, вул. Ковпака, 17, кв. 167, на 18 квітня 2023 року о 14.00 год. 
до Національного антикорупційного бюро України, за адресою: м. Ки-
їв, вул. Василя Сурикова, 3, каб. 369, до старшого детектива Національ-
ного бюро Танривердієва Х. М. (тел.: (044) 363-97-21) для вручення по-
відомлення про завершення досудового розслідування та надання для 
ознайомлення матеріалів досудового розслідування у кримінальному 
провадженні № 52023000000000043 від 27.01.2023.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у 
ст.ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: накладення грошового стяг-
нення, можливість застосування приводу, здійснення спеціального до-
судового розслідування, здійснення спеціального судового розгляду.

Повістка про виклик обвинуваченого 
Київський районний суд міста Одеси повідомляє, що 26 квітня 2023 

року о 14 годині 30 хвилин суддею Г. В. Войтовим призначено до роз-
гляду кримінальне провадження за обвинуваченням ГРАНКІНА Юрія 
Миколайовича, 07.04.1962 року народження, уродженця м. Артемівськ 
Перевальського району Луганської області, зареєстрованого за адре-
сою: Херсонська область, Каховський район, смт Дніпряни, вул. Уша-
кова, буд. 58, у вчиненні кримінального правопорушення, передбачено-
го ч. 5 ст. 111-1 КК України.

На вказану дату та час Вам необхідно з’явитися до приміщення Київ-
ського районного суду міста Одеси за адресою: вул. Варненська, б. 3-Б, 
м. Одеса, для участі у судовому засіданні.

Наслідки неприбуття обвинуваченого за викликом суду передбачені 
ст. 323 КПК України. У разі неявки обвинуваченого до суду, дане ого-
лошення вважається належним повідомленням, а кримінальне прова-
дження буде здійснюватися за відсутності обвинуваченого в порядку 
спеціального судового провадження.

Поважні причини неприбуття особи на виклик до суду передбачені 
ст. 138 КПК України. Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити 
про неможливість з’явлення до суду.

Повістка про виклик обвинуваченого 
Суворовський районний суд міста Одеси викликає у підготовче судо-

ве засідання обвинуваченого ГУРУ Віталія Володимировича, 27.09.1978 
року народження, уродженця м. Нова Каховка Херсонської області, за-
реєстрованого та проживаючого за адресою: Херсонська область, Ка-
ховський район, м. Нова Каховка, вул. Леніна, буд. №49, кв. №4, в рам-
ках кримінального провадження №42022232190000074 від 28.04.2022, 
за ознаками вчинення кримінального правопорушення, передбаченого  
ч. 5 ст. 111-1 КК України, яке відбудеться 21 квітня 2023 року о 10 го-
дині 30 хвилин в приміщенні суду за адресою: вулиця Чорноморсько-
го Козацтва, буд. 68, Одеса, Одеська область, зал №1, суддя Шкору-
пеєв Д. А.

Наслідки неприбуття обвинуваченого за викликом суду передбачені 
ст. 323 КПК України. У разі неявки обвинуваченого до суду, дане ого-
лошення вважається належним повідомленням, а кримінальне прова-
дження буде здійснюватися за відсутності обвинуваченого в порядку 
спеціального судового провадження.

Поважні причини неприбуття особи на виклик до суду передбачені 
ст. 138 КПК України. Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити 
про неможливість з’явлення до суду.
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ОГОЛОШЕННЯ
Повідомлення-повістка про виклик до суду

Вінницький міський суд Вінницької області повідомляє, що 26.04.2023 року о 12:30 год. в приміщенні 
Вінницького міського суду Вінницької області за адресою: м. Вінниця, вул. Грушевського, 17 в залі судо-
вих засідань № 10 відбудеться судове засідання у кримінальному провадженні № 62022240040000099 
за обвинуваченням Литвинова Сергія Анатолійовича у вчиненні кримінальних правопорушень, передба-
чених ч. 1 ст. 111, ч. 1 ст. 408 КК України.

В судове засідання викликається обвинувачений Литвинов Сергій Анатолійович 03.05.1973 р.н., який 
зареєстрований та проживає за адресою: Автономна Республіка Крим, м. Севастополь, вулиця Кара-
гандинська, 9.

Явка обвинуваченого є обов’язковою. В разі неможливості з’явитися до суду, просимо повідомити 
про причини неможливості прибуття в судове засідання.

Суддя Ковальчук Л. В.

Повістка про виклик до суду
Вінницький міський суд Вінницької області повідомляє, що о 15 год. 10 хв. 26.04.2023 року в примі-

щенні Вінницького міського суду Вінницької області за адресою: вул. Грушевського, 17 в м. Вінниці в 
залі судових засідань № 28 відбудеться підготовче судове засідання у кримінальному провадженні за 
обвинуваченням Скриванова Дмитра Станіславовича, 15.08.1971 року народження, у вчиненні злочинів, 
передбачених ч. 3 ст. 110 КК України.

У судове засідання викликається обвинувачений Скриванов Дмитро Станіславович, 15.08.1971 р.н., 
робоча адреса якого: вул. Охотний Ряд, буд. 1 у м. Москві, російська федерація.

Явка обвинуваченого є обов’язковою. У разі неможливості з’явитися до суду просимо повідомити 
про причини неможливості прибуття в судове засідання.

Справа № 127/5332/23 розглядатиметься колегіально у складі: головуючого судді Романчук Р. В., 
суддів Бернади С. В., Шлапака Д. О.

 
Повістка про виклик до суду

Вінницький міський суд Вінницької області повідомляє, що 27.04.2023 о 12:00 год. в приміщенні  
Вінницького міського суду Вінницької області за адресою: м. Вінниця, вул. Грушевського, 17 в залі су-
дових засідань № 14 відбудеться підготовче судове засідання у кримінальному провадженні за обви-
нуваченням Ігошина Ігоря Миколайовича у вчиненні злочину, передбаченого ч. 3 ст. 110 КК України.

У підготовче судове засідання викликається обвинувачений Ігошин Ігор Миколайович, 11.12.1970 ро-
ку народження, робоча адреса: вул. Охотний Ряд, 1, м. москва, російська федерація.

Явка обвинуваченого є обов’язковою, у разі неможливості з’явитись до суду, просимо повідомити 
про причини неприбуття у підготовче судове засідання.

Справу розглядатиме колегія суддів Вінницького міського суду Вінницької області у складі: головую-
чого судді Гайду Г. В., суддів: Іванченка Я. М., Кашпрука Г. М.

Повідомлення-повістка про виклик до суду Єзубова О. П.
Вінницький міський суд Вінницької області повідомляє, що в м. Вінниці за адресою: вул. Грушев-

ського, 17, в залі судових засідань № 20, 21 квітня 2023 року о 10 год 00 хв відбудеться судовий роз-
гляд кримінального провадження за обвинуваченням Єзубова Олексія Петровича у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 110 КК України. В судове засідання викликається обвину-
вачений Єзубов Олексій Петрович, 10.02.1948 р.н., робоча адреса: рф, м. москва, вул. Охотний Ряд,1.

Явка обвинуваченого є обов’язковою. В разі неможливості з’явитися до суду, просимо завчасно по-
відомити про причини неможливості прибуття в судове засідання.

Суддя Кашпрук Г. М.

Повідомлення-повістка про виклик до суду Зубарева В. В.
Вінницький міський суд Вінницької області повідомляє, що в м. Вінниці за адресою: вул. Грушевсько-

го, 17, в залі судових засідань № 20, 24 квітня 2023 року о 12 год 00 хв відбудеться судовий розгляд 
кримінального провадження за обвинуваченням Зубарева Віктора Владиславовича у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 110 КК України. В судове засідання викликається об-
винувачений Зубарев Віктор Владиславович, 20.02.1961 р.н., робоча адреса: рф, м. москва, вул. Охот-
ний Ряд, 1.

Явка обвинуваченого є обов’язковою. В разі неможливості з’явитися до суду, просимо завчасно по-
відомити про причини неможливості прибуття в судове засідання.

Суддя Кашпрук Г. М.

Повістка про виклик обвинуваченого  
при здійсненні сеціального судового провадження

Вінницький міський суд Вінницької облаті повідомляє, що в м. Вінниці за адресою: вул. Грушевсько-
го, 17, в залі судових засідань № 19, 26 квітня 2023 року о 15 год 00 хв відбудеться підготовче судо-
ве засідання у кримінальному провадженні за обвинуваченням Затуліна Костянтина Федоровича за ч. 3  
ст. 110 КК України. В підготовче судове засідання викликається обвинувачений Затулін Костянтин Фе-
дорович, 07.09.1958 р.н., робоча адреса: російська федерація, м. москва, вул. Охотний Ряд, 1.

Явка обвинуваченого є обов’язковою. В разі неможливості з’явитися до суду, просимо завчасно по-
відомити про причини неможливості прибуття в судове засідання. 

Суддя Шлапак Д. О.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ
 Обвинувачений Кусюк Сергій Миколайович, останнє відоме 

місце проживання за адресою: м. Київ, вул. Урлівська, 11/44, 
кв. 347, відповідно до вимог ст. ст. 134, 135 КПК України, Вам 
необхідно з’явитися 19.04.2023 о 10 год 00 хв до Оболонсько-
го районного суду м. Києва (м. Київ, вул. Левка Лук’яненка, 
2є, каб. № 18, 4-й поверх) до судді Діденка Є. В. для участі у 
розгляді обвинувального акта у кримінальному провадженні  
№ 42016000000000532 від 22.02.2016 за обвинуваченням Ку-
сюка С.М. за ч. 2 ст. 28, ст. 340, ч. 2 ст. 28, ч. 3 ст. 365 в ре-
дакції від 21.02.2014 КК України, Діуліна Б.Р. за ч. 2 ст. 28, ст. 
340, ч. 2 ст. 28, ч. 3 ст. 365 в редакції від 21.02.2014, ч. 2 ст. 28,  
ч. 2 ст. 384 в редакції від 16.05.2013, ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 366 в 
редакції від 18.04.2013 КК України, Радчука О.В. за ч. 2 ст. 28, 
ст. 340, ч. 2 ст. 28, ч. 3 ст. 365 в редакції від 21.02.2014, ч. 2  
ст. 28, ч. 2 ст. 384 в редакції від 16.05.2013, ч. 2 ст. 28, ч. 1  
ст. 366 в редакції від 18.04.2013 КК України, Кисіля С.М. за ч. 2 
ст. 28, ст. 340, ч. 2 ст. 28, ч. 3 ст. 365 в редакції від 21.02.2014, 
ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 384 в редакції від 16.05.2013 КК України, 
Сизіна А. О. за ч. 2 ст. 28, ст. 340, ч. 5 ст. 27, ч. 2 ст. 28, ч. 3  
ст. 365 в редакції від 21.02.2014 КК України, Маркевича В. О. 
за ч. 2 ст. 28, ст. 340, ч. 5 ст. 27, ч. 2 ст. 28, ч. 3 ст. 365 в редак-
ції від 21.02.2014 КК України (справа № 756/8759/22).

Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити про не-
можливість прибуття до суду. 

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття обви-
нуваченого за викликом суду передбачені ст. ст. 138, 139, 323 
КПК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ
Обвинувачений Кисіль Сергій Михайлович, останнє ві-

доме місце проживання за адресою: с. Атюша Коропсько-
го району Чернігівської області, вул. Молодіжна, 26, відпо-
відно до вимог ст. ст. 134, 135 КПК України, Вам необхідно 
з’явитися 19.04.2023 о 10 год 00 хв до Оболонського район-
ного суду м. Києва (м. Київ, вул. Левка Лук’яненка, 2є, каб. 
№ 18, 4-й поверх) до судді Діденка Є. В. для участі у роз-
гляді обвинувального акта у кримінальному провадженні  
№ 42016000000000532 від 22.02.2016 за обвинуваченням Ку-
сюка С.М. за ч. 2 ст. 28, ст. 340, ч. 2 ст. 28, ч. 3 ст. 365 в ре-
дакції від 21.02.2014 КК України, Діуліна Б.Р. за ч. 2 ст. 28, ст. 
340, ч. 2 ст. 28, ч. 3 ст. 365 в редакції від 21.02.2014, ч. 2 ст. 28,  
ч. 2 ст. 384 в редакції від 16.05.2013, ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 366 в 
редакції від 18.04.2013 КК України, Радчука О.В. за ч. 2 ст. 28, 
ст. 340, ч. 2 ст. 28, ч. 3 ст. 365 в редакції від 21.02.2014, ч. 2  
ст. 28, ч. 2 ст. 384 в редакції від 16.05.2013, ч. 2 ст. 28, ч. 1  
ст. 366 в редакції від 18.04.2013 КК України, Кисіля С.М. за ч. 2 
ст. 28, ст. 340, ч. 2 ст. 28, ч. 3 ст. 365 в редакції від 21.02.2014, 
ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 384 в редакції від 16.05.2013 КК України, 
Сизіна А.О. за ч. 2 ст. 28, ст. 340, ч. 5 ст. 27, ч. 2 ст. 28, ч. 3  
ст. 365 в редакції від 21.02.2014 КК України, Маркевича В. О. 
за ч. 2 ст. 28, ст. 340, ч. 5 ст. 27, ч. 2 ст. 28, ч. 3 ст. 365 в редак-
ції від 21.02.2014 КК України (справа № 756/8759/22).

Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити про не-
можливість прибуття до суду. 

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття обви-
нуваченого за викликом суду передбачені ст. ст. 138, 139, 323 
КПК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ
Обвинувачений Діулін Богдан Русланович, останнє відоме 

місце проживання за адресою: Луганська область, м. Сєвєро-
донецьк, вул. Федоренка, 19, кв. 9, відповідно до вимог ст. 
ст. 134, 135 КПК України, Вам необхідно з’явитися 19.04.2023 
о 10 год 00 хв до Оболонського районного суду м. Києва  
(м. Київ, вул. Левка Лук’яненка, 2є, каб. № 18, 4-й поверх) до 
судді Діденка Є.В. для участі у розгляді обвинувального ак-
та у кримінальному провадженні № 42016000000000532 від 
22.02.2016 за обвинуваченням Кусюка С. М. за ч. 2 ст. 28,  
ст. 340, ч. 2 ст. 28, ч. 3 ст. 365 в редакції від 21.02.2014 КК 
України, Діуліна Б.Р. за ч. 2 ст. 28, ст. 340, ч. 2 ст. 28, ч. 3  
ст. 365 в редакції від 21.02.2014, ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 384 в ре-
дакції від 16.05.2013, ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 366 в редакції від 
18.04.2013 КК України, Радчука О.В. за ч. 2 ст. 28, ст. 340,  
ч. 2 ст. 28, ч. 3 ст. 365 в редакції від 21.02.2014, ч. 2 ст. 28, ч. 2  
ст. 384 в редакції від 16.05.2013, ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 366 в ре-
дакції від 18.04.2013 КК України, Кисіля С.М. за ч. 2 ст. 28,  
ст. 340, ч. 2 ст. 28, ч. 3 ст. 365 в редакції від 21.02.2014, ч. 2  
ст. 28, ч. 2 ст. 384 в редакції від 16.05.2013 КК України, Сизі-
на А. О. за ч. 2 ст. 28, ст. 340, ч. 5 ст. 27, ч. 2 ст. 28, ч. 3 ст. 365 
в редакції від 21.02.2014 КК України, Маркевича В. О. за ч. 2 
ст. 28, ст. 340, ч. 5 ст. 27, ч. 2 ст. 28, ч. 3 ст. 365 в редакції від 
21.02.2014 КК України (справа № 756/8759/22).

Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити про не-
можливість прибуття до суду. 

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття обви-
нуваченого за викликом суду передбачені ст. ст. 138, 139, 323 
КПК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ
Обвинувачений Радчук Олександр Володимирович, остан-

нє відоме місце проживання за адресою: м. Київ, пр. Чер-
вонозоряний (Лобановського), 152-А, гуртожиток, відпо-
відно до вимог ст. ст. 134, 135 КПК України, Вам необхідно 
з’явитися 19.04.2023 о 10 год 00 хв до Оболонського район-
ного суду м. Києва (м. Київ, вул. Левка Лук’яненка, 2є, каб. 
№ 18, 4-й поверх) до судді Діденка Є.В. для участі у роз-
гляді обвинувального акта у кримінальному провадженні  
№ 42016000000000532 від 22.02.2016 за обвинуваченням Ку-
сюка С.М. за ч. 2 ст. 28, ст. 340, ч. 2 ст. 28, ч. 3 ст. 365 в ре-
дакції від 21.02.2014 КК України, Діуліна Б.Р. за ч. 2 ст. 28,  
ст. 340, ч. 2 ст. 28, ч. 3 ст. 365 в редакції від 21.02.2014, ч. 2  
ст. 28, ч. 2 ст. 384 в редакції від 16.05.2013, ч. 2 ст. 28, ч. 1  
ст. 366 в редакції від 18.04.2013 КК України, Радчука О. В. 
за ч. 2 ст. 28, ст. 340, ч. 2 ст. 28, ч. 3 ст. 365 в редакції від 
21.02.2014, ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 384 в редакції від 16.05.2013,  
ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 366 в редакції від 18.04.2013 КК України, Ки-
сіля С.М. за ч. 2 ст. 28, ст. 340, ч. 2 ст. 28, ч. 3 ст. 365 в редакції 
від 21.02.2014, ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 384 в редакції від 16.05.2013 
КК України, Сизіна А. О. за ч. 2 ст. 28, ст. 340, ч. 5 ст. 27, ч. 2  
ст. 28, ч. 3 ст. 365 в редакції від 21.02.2014 КК України, Марке-
вича В.О. за ч. 2 ст. 28, ст. 340, ч. 5 ст. 27, ч. 2 ст. 28, ч. 3 ст. 365 
в редакції від 21.02.2014 КК України (справа № 756/8759/22).

Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити про не-
можливість прибуття до суду. 

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття обви-
нуваченого за викликом суду передбачені ст. ст. 138, 139, 323 
КПК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ
Обвинувачений Маркевич Віталій Олександрович, останнє відоме місце про-

живання за адресою: смт Лисянка Лисянського району Черкаської області, вул. 
Бужанська, 49, відповідно до вимог ст. ст. 134, 135 КПК України, Вам необхід-
но з’явитися 19.04.2023 о 10 год 00 хв до Оболонського районного суду м. Ки-
єва (м. Київ, вул. Левка Лук’яненка, 2є, каб. № 18, 4-й поверх) до судді Діден-
ка Є.В. для участі у розгляді обвинувального акта у кримінальному проваджен-
ні № 42016000000000532 від 22.02.2016 за обвинуваченням Кусюка С. М. за  
ч. 2 ст. 28, ст. 340, ч. 2 ст. 28, ч. 3 ст. 365 в редакції від 21.02.2014 КК Укра-
їни, Діуліна Б.Р. за ч. 2 ст. 28, ст. 340, ч. 2 ст. 28, ч. 3 ст. 365 в редакції від 
21.02.2014, ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 384 в редакції від 16.05.2013, ч. 2 ст. 28, ч. 1  
ст. 366 в редакції від 18.04.2013 КК України, Радчука О.В. за ч. 2 ст. 28, ст. 340, 
ч. 2 ст. 28, ч. 3 ст. 365 в редакції від 21.02.2014, ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 384 в редакції 
від 16.05.2013, ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 366 в редакції від 18.04.2013 КК України, Ки-
сіля С.М. за ч. 2 ст. 28, ст. 340, ч. 2 ст. 28, ч. 3 ст. 365 в редакції від 21.02.2014,  
ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 384 в редакції від 16.05.2013 КК України, Сизіна А. О. за ч. 2  
ст. 28, ст. 340, ч. 5 ст. 27, ч. 2 ст. 28, ч. 3 ст. 365 в редакції від 21.02.2014 КК 
України, Маркевича В.О. за ч. 2 ст. 28, ст. 340, ч. 5 ст. 27, ч. 2 ст. 28, ч. 3 ст. 365 
в редакції від 21.02.2014 КК України (справа № 756/8759/22).

Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість прибут-
тя до суду. 

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття обвинуваченого за ви-
кликом суду передбачені ст. ст. 138, 139, 323 КПК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ
Обвинувачений Сизін Антон Олександрович, останнє відоме місце прожи-

вання за адресою: м. Черкаси, вул. В’ячеслава Галви (попередня назва — Руд-
нєва), буд. 39, кв. 117, відповідно до вимог ст. ст. 134, 135 КПК України, Вам 
необхідно з’явитися 19.04.2023 о 10 год 00 хв до Оболонського районного суду  
м. Києва (м. Київ, вул. Левка Лук’яненка, 2є, каб. № 18, 4-й поверх) до судді Ді-
денка Є.В. для участі у розгляді обвинувального акта у кримінальному про-
вадженні № 42016000000000532 від 22.02.2016 за обвинуваченням Кусюка 
С. М. за ч. 2 ст. 28, ст. 340, ч. 2 ст. 28, ч. 3 ст. 365 в редакції від 21.02.2014 
КК України, Діуліна Б.Р. за ч. 2 ст. 28, ст. 340, ч. 2 ст. 28, ч. 3 ст. 365 в ре-
дакції від 21.02.2014, ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 384 в редакції від 16.05.2013, ч. 2 
ст. 28, ч. 1 ст. 366 в редакції від 18.04.2013 КК України, Радчука О. В. за  
ч. 2 ст. 28, ст. 340, ч. 2 ст. 28, ч. 3 ст. 365 в редакції від 21.02.2014, ч. 2  
ст. 28, ч. 2 ст. 384 в редакції від 16.05.2013, ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 366 в редакції 
від 18.04.2013 КК України, Кисіля С.М. за ч. 2 ст. 28, ст. 340, ч. 2 ст. 28, ч. 3  
ст. 365 в редакції від 21.02.2014, ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 384 в редакції від 16.05.2013 
КК України, Сизіна А.О. за ч. 2 ст. 28, ст. 340, ч. 5 ст. 27, ч. 2 ст. 28, ч. 3 ст. 365 
в редакції від 21.02.2014 КК України, Маркевича В.О. за ч. 2 ст. 28, ст. 340,  
ч. 5 ст. 27, ч. 2 ст. 28, ч. 3 ст. 365 в редакції від 21.02.2014 КК України (справа  
№ 756/8759/22).

Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість прибут-
тя до суду. 

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття обвинуваченого за ви-
кликом суду передбачені ст. ст. 138, 139, 323 КПК України.

Вінницький міський суд Вінницької області повідомляє, 

що в м. Вінниці за адресою: вул. Грушевського, 17, в залі 

судових засідань № 40, 21 квітня 2023 року о 10 год. 00 хв 

відбудеться підготовче судове засідання у кримінальному 

провадженні за обвинуваченням Морозова Юрія Сергійо-

вича, 09 лютого 1982 року народження, у вчиненні кримі-

нального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 258-3 

КК України.

В підготовче судове засідання викликається обвинува-

чений Морозов Юрій Сергійович, 09 лютого 1982 року на-

родження, останнє відоме місце проживання: Донецька 

область, м. Харцизьк, вул. 40 років визволення України, 

буд. 31, кв. 39.

Явка обвинуваченого є обов’язковою. В разі неможли-

вості з’явитися до суду, просимо завчасно повідомити про 

причини неможливості прибуття в судове засідання.

Справу розглядає суддя Вінницького міського суду  

Вінницької області Каленяк Р. А.

ПОВІСТКИ ПРО ВИКЛИК
Підозрювана Гладкова Наталія Анатоліївна, 1 лютого 1961 року народження (останнє відоме місце проживан-

ня: вул. Будівельників, буд. 30-А, кв. 154, м. Рубіжне, Сєвєродонецький район, Луганська область), викликаєть-
ся до слідчого Головного слідчого управління Національної поліції України Гнасевича В. В. за адресою: вул. Бого-
мольця, 4, м. Київ, на 17.04.2023, 18.04.2023, 19.04.2023 об 11 год 00 хв для допиту як підозрюваної та проведен-
ня інших процесуальних дій у кримінальному провадженні № 42023000000000344 від 03.03.2023.

При собі необхідно мати паспорт або документ, який посвідчує особу. Поважні причини та наслідки неприбут-
тя зазначені у ст. ст. 138-139 КПК України.

Старший слідчий в особливо важливих справах 1-го відділу (розслідування злочинів, учинених в умовах зброй-
ного конфлікту) управління організації розслідування злочинів, учинених в умовах збройного конфлікту, Голов-
ного слідчого управління Національної поліції України Володимир Вікторович Гнасевич, 0680461655.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
07.04.2023 у кримінальному провадженні № 42023000000000344 від 03.03.2023 складено повідомлення про 

підозру відносно Гладкової Наталії Анатоліївни, 01.02.1961 року народження, уродженки міста Рубіжного Луган-
ської області, громадянки України, фактично проживаючої за адресою: вулиця Будівельників, буд. 30-А, кв. 154, 
місто Рубіжне, Сєвєродонецький район, Луганська область, та повідомлено про те, що вона обґрунтовано підо-
зрюється у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, — добровільне за-
йняття громадянином України посади, пов’язаної з виконанням організаційно-розпорядчих функцій, у незакон-
них органах влади, створених на тимчасово окупованій території.

Повний текст повідомлення про підозру розміщується на вебсайті Офісу Генерального прокурора у рубриці 
«Повістки про виклик» за посиланням: https:// www.gp.gov.ua.

ПОВІСТКИ ПРО ВИКЛИК
Підозрювана Трет’якова Людмила Миколаївна, 15 квітня 1960 року народження (останнє відоме місце прожи-

вання: вулиця Менделєєва, буд. 35, кв. 21, місто Сєвєродонецьк, Луганська область), викликається до слідчо-
го Головного слідчого управління Національної поліції України Гнасевича В. В. за адресою: вул. Богомольця, 4,  
м. Київ, на 17.04.2023, 18.04.2023, 19.04.2023 об 11 год 00 хв для допиту як підозрюваної та проведення інших 
процесуальних дій у кримінальному провадженні № 42023000000000345 від 03.03.2023.

При собі необхідно мати паспорт або документ, який посвідчує особу. Поважні причини та наслідки неприбут-
тя зазначені у ст. ст. 138-139 КПК України.

Старший слідчий в особливо важливих справах 1-го відділу (розслідування злочинів, учинених в умовах зброй-
ного конфлікту) управління організації розслідування злочинів, учинених в умовах збройного конфлікту, Голов-
ного слідчого управління Національної поліції України Володимир Вікторович Гнасевич, 0680461655.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
07.04.2023 у кримінальному провадженні № 42023000000000345 від 03.03.2023 складено повідомлення про 

підозру відносно Трет’якової Людмили Миколаївни, 15.04.1960 року народження, уродженки села Новоастрахань 
Кремінського району Луганської області, громадянки України, фактично проживаючої за адресою: вулиця Мен-
делєєва, буд. 35, кв. 21, місто Сєвєродонецьк, Луганська область, та повідомлено про те, що вона обґрунтовано 
підозрюється у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, — добровіль-
не зайняття громадянином України посади, пов’язаної з виконанням організаційно-розпорядчих функцій, у неза-
конних органах влади, створених на тимчасово окупованій території.

Повний текст повідомлення про підозру розміщується на вебсайті Офісу Генерального прокурора у рубриці 
«Повістки про виклик» за посиланням: https:// www.gp.gov.ua.
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу реклами: (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ДО УВАГИ ВЛАСНИКІВ ПАСАЖИРСЬКОГО АВТОТРАНСПОРТУ 
Київська обласна державна адміністрація (Київська обласна 

військова адміністрація) (Організатор) оголошує конкурс  
з перевезення пасажирів на міжміських та приміських 

автобусних маршрутах загального користування, віднесених  
до компетенції Київської обласної державної адміністрації. 

Київська обласна державна адміністрація (Київська обласна військова адміністрація), від-
повідно до законів України «Про місцеві державні адміністрації», «Про правовий режим во-
єнного стану», «Про автомобільний транспорт», Порядку проведення конкурсу з перевезен-
ня пасажирів на автобусному маршруті загального користування, затвердженого постано-
вою Кабінету Міністрів України від 03 грудня 2008 року № 1081 (далі — Порядок), розпоря-
джень Київської обласної державної адміністрації від 02 жовтня 2018 року № 554 «Про деякі 
питання організації пасажирських перевезень», від 29 вересня 2022 року № 676 «Про упоряд-
кування структури Київської обласної державної адміністрації (Київської обласної військової 
адміністрації)» запрошує суб’єктів господарювання взяти участь у конкурсі з перевезення па-
сажирів на міжміських та приміських  автобусних маршрутах загального користування, від-
несених до компетенції Київської обласної державної адміністрації (Київської обласної вій-
ськової адміністрації). 

1. Умови конкурсу з перевезення пасажирів на міжміських та приміських автобусних 
маршрутах загального користування, що проходять територією двох або більше територіаль-
них громад та не виходять за межі території Київської області (далі — Умови), визначають 
організацію проведення конкурсу та умови перевезень пасажирів, які повинні виконувати ав-
томобільні перевізники, визначені на відповідному об’єкті конкурсу.

2. Терміни в цих Умовах вживаються в значеннях, наведених у законодавстві України про 
автомобільний транспорт.

3. Конкурс з перевезення пасажирів на міжміських та приміських автобусних маршрутах 
загального користування, що проходять територією двох або більше територіальних громад 
та не виходять за межі території Київської області, зокрема таких, що проходять від населе-
них пунктів Київської області до м. Києва (далі — Конкурс), проводиться відповідно до За-
кону України «Про автомобільний транспорт», Порядку, інших нормативно-правових актів у 
сфері автомобільних перевезень та цих Умов.

4. Метою проведення Конкурсу є створення конкурентного середовища, визначення на 
конкурсних засадах автомобільних перевізників, здатних забезпечувати належну якість та 
доступність обслуговування перевезень пасажирів.

5. Організатором Конкурсу є Київська обласна державна адміністрація (Київська обласна 
військова адміністрація) (далі — Організатор).

6. Ці Умови є обов’язковими для членів конкурсного комітету, перевізників-претенден-
тів та Організатора.

7. Об’єкт Конкурсу визначається Організатором в установленому законодавством поряд-
ку.

На Конкурс виносяться маршрут (кілька маршрутів), які включені до Реєстру міжміських 
та приміських (внутрішньообласних) автобусних маршрутів загального користування, орга-
нізатором яких є Київська обласна державна адміністрація (Київська обласна військова ад-
міністрація). 

На Конкурс виносяться маршрути із затвердженими паспортами.
8. До участі в Конкурсі допускаються перевізники-претенденти, які відповідають вимо-

гам до автомобільних перевізників, визначених законодавством України про автомобільний 
транспорт.

9. Перевізники-претенденти, які братимуть участь у Конкурсі, повинні мати достатню кіль-
кість автобусів, які відповідають цим Умовам, відповідності автобусів нормам не нижче рівня 
ЄВРО-2 та іншим визначеним законодавством вимогам для належного перевезення пасажи-
рів на відповідному маршруті (маршрутах).

10. Структура парку автобусів, що працюватимуть на міжміських та приміських автобус-
них маршрутах загального користування, що проходять територією двох або більше терито-
ріальних громад та не виходять за межі території Київської області, зокрема таких, що прохо-
дять від населених пунктів Київської області до м. Києва (далі — міжміські та приміські авто-
бусні маршрути загального користування), має відповідати таким критеріям:

1) з урахуванням визначених законодавством сфер використання автобусів за видами 
сполучень:

на приміських автобусних маршрутах — автобуси категорій М2, М3, класів А, В, І, ІІ, ІІІ;
на міжміських автобусних маршрутах (протяжністю до 150 км) — автобуси категорій М2, 

М3, класів А, В, ІІ, ІІІ;
на міжміських автобусних маршрутах (протяжністю понад 150 км) — автобуси катего-

рії М3, класів В, ІІ, ІІІ;
2) автобуси, що пропонуються перевізником-претендентом для перевезення пасажирів, 

повинні за технічними та екологічними показниками, пасажиромісткістю відповідати вимо-
гам законодавства України про автомобільний транспорт, у тому числі передбачати:

можливість облаштування засобами, призначеними для здійснення обліку наданих тран-
спортних послуг за допомогою електронного квитка;

наявність зовнішніх звукових інформаторів номера і кінцевих зупинок маршруту, тексто-
вих та звукових систем у салоні для оголошення зупинок;

 3) на приміському автобусному маршруті загального користування перевізник повинен 
забезпечити роботу транспортних засобів, пристосованих для перевезення осіб з інвалідніс-
тю та інших маломобільних груп населення, в кількості до 20 відсотків.

Транспортні засоби, пристосовані для перевезення осіб з інвалідністю та інших маломо-
більних груп населення, повинні бути пристосовані для користування особами з інвалідністю 
по зору, слуху та з порушеннями опорно-рухового апарату, а також передбачати можливість 
встановлення зовнішніх звукових інформаторів номера і кінцевих зупинок маршруту, тексто-
вих та звукових систем у салоні для оголошення зупинок;

4) мінімальна кількість місць для сидіння в автобусі,  що пропонуються перевізником- 
претендентом для перевезення пасажирів, — 19 пасажиромісць (без врахування місця во-
дія). 

Виключення можуть становити транспортні засоби, пристосовані для перевезення осіб з 
інвалідністю та інших маломобільних груп населення.

11. Перевезення пасажирів здійснюється відповідно до державних соціальних нормати-
вів у сфері транспортного обслуговування населення, встановлених законодавством України.

12. Перевізники забезпечують можливість отримання послуг проїзду на пільгових умо-
вах,  а в разі запровадження автоматизованої системи обліку оплати проїзду — електронного 
квитка, який підключається до банківської картки отримувача послуг за рішенням відповід-
них державних органів на безоплатній основі, особам, які відповідно до Закону України «Про 
статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» мають право на безоплатний проїзд, 
та проїзд за яким зареєстрований у зазначеній системі.

13. Перевізник-претендент зобов’язаний мати достатню кількість транспортних засобів 
для виконання перевезень, що визначені для обслуговування об’єкта Конкурсу.

Достатня кількість транспортних засобів визначається як кількість автобусів, необхідних 
для виконання перевезень, та кількість резервних транспортних засобів, яка становить 10 
відсотків від необхідної кількості автобусів для виконання перевезень.

14. Автобуси, які пропонуються перевізником-претендентом для резерву (автобуси для 
заміни рухомого складу у разі виходу його з ладу), повинні  бути не нижче за показниками 
категорії, класу, комфортності основних транспортних засобів, визначених цими Умовами.

15. Додатковими умовами Конкурсу є наявність у перевізника GPS-системи та інших за-
собів відеоспостереження, безготівкового розрахунку, встановлених на транспортних засо-
бах, які пропонуються для роботи на міжміських та приміських автобусних маршрутах за-
гального користування.

GPS-системи та інші засоби відеоспостереження, безготівкового розрахунку встановлю-
ються перевізником у строки та в порядку, визначених договором про перевезення пасажи-
рів з Київською обласною державною адміністрацією. 

GPS-прилади приєднуються перевізником до Єдиного диспетчерського центру контролю 
за роботою автотранспорту та збору інформації.

Технічні параметри та регламентні роботи зазначених приладів та засобів надаються Ор-
ганізатором за зверненням перевізника.

16. У разі відсутності в перевізників-претендентів автобусів, що відповідають цим Умовам, 
вони мають право подати до конкурсного комітету заяву на участь у Конкурсі та документи, 
що містять характеристику наявних автобусів, які перевізник-претендент пропонує викорис-
товувати на даному маршруті, а також інвестиційний проєкт — зобов’язання щодо оновлен-
ня парку автобусів на цьому маршруті  на визначений період до п’яти років.

17. У разі відсутності перевізників-претендентів, які мають автобуси, що відповідають цим 
Умовам, Конкурс проводиться серед претендентів, які пропонують використовувати на да-
ному маршруті автобуси, що відповідають вимогам безпеки, але не відповідають Умовам 
Конкурсу за класом, пасажиромісткістю, параметрами комфортності, з урахуванням поданих 

відповідних інвестиційних проєктів — зобов’язань щодо оновлення парку автобусів, які бу-
дуть повністю відповідати всім вимогам.

18. Переможця Конкурсу визначає Організатор відповідно до законодавства.
Організатор укладає з переможцем Конкурсу договір на строк, визначений законодав-

ством України про автомобільний транспорт.
У разі відсутності у переможця Конкурсу автобусів, які повністю відповідають цим Умовам 

за класом, пасажиромісткістю, параметрами комфортності, але відповідають вимогам безпе-
ки, Організатор укладає з ним договір на один рік. 

У договорі визначаються умови перевезень на маршруті (маршрутах) відповідно до ви-
значеного об’єкта конкурсу.

Продовження строку дії договору про перевезення пасажирів здійснюється у встановле-
ному законодавством порядку.

Зупинення дії договору про перевезення пасажирів здійснюється у випадку, визначено-
му законодавством.

Дію договору про перевезення пасажирів може бути достроково розірвано з підстав, ви-
значених законодавством.

19. Організатор приймає рішення про недопущення до участі в Конкурсі перевізника-пре-
тендента у випадках, визначених законодавством України про автомобільний транспорт.

Засідання конкурсного комітету відбудеться 18 травня 2023 року. Початок проведення 
засідання конкурсного комітету об 11:00 год. у приміщенні Київської обласної державної ад-
міністрації за адресою: м. Київ, пл. Лесі Українки, 1, кабінет 740  (7 поверх).

Плата за участь у конкурсі перевізником-претендентом за один об’єкт конкурсу складає 
5000 (п’ять тисяч) грн. Кошти перераховуються на рахунок UA768201720313241001201016412 
МФО 820172 Держказначейська служба  України м. Києві код ЄДРПОУ 34694993, отримувач 
— «Управління транспортної інфраструктури Київської обласної державної адміністрації», 
призначення платежу — «Плата за участь в конкурсі 18 травня 2023 року». 

УВАГА! Для отримання необхідної інформації про об’єкти конкурсу та одержання блан-
ків документів для участі в конкурсі звертатись до Управління транспортної інфраструктури 
Київської обласної державної адміністрації за адресою м. Київ, пл. Лесі Українки, 1, кабінет 
1011 щоденно з дати публікації оголошення до 26 квітня 2023 року включно, у робочі дні з 
понеділка по четвер з 9:00 до 17:00, п’ятниця з 9:00 до 15:45, обідня перерва з 13:00 до 13:45. 

Телефон для довідок з питань проведення конкурсу: +38 (044) 294-64-49, e-mail: 
34694993@mail.gov.ua.

Документи для участі в конкурсі подаються перевізником-претендентом у двох закритих 
конвертах (пакетах), з позначками на кожному конверті «№1» та «№2» відповідно, із зазна-
ченням дати конкурсу та назви перевізника-претендента, який подає документи для учас-
ті у Конкурсі. Прийом документів відбувається з дня публікації даного оголошення, щоден-
но у робочі дні за графіком: пн.-чт. з 9:00 до 17:00, п’ятниця з 9:00 до 15:45, обідня перерва з 
13:00 до 13:45 за адресою м. Київ, пл. Лесі Українки, 1, кабінет 1011. Кінцевий строк прийнят-
тя документів 17:00 26 квітня 2023 року.

Для участі в Конкурсі перевізникам-претендентам необхідно подати окремо щодо кож-
ного об’єкта Конкурсу документи, визначені статтею 46 Закону України «Про автомобіль-
ний транспорт», за формою згідно з додатками 1 — 4 Порядку у паперовій формі, а саме:

1. заяву на участь у конкурсі з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загально-
го користування за формою згідно з додатком 1 до Порядку;

2. відомості про автобуси, які будуть використовуватися на маршруті, разом з копіями 
сертифікатів відповідності та екологічності, свідоцтв про реєстрацію транспортних засобів 
(за наявності — тимчасових реєстраційних талонів) за формою згідно з додатком 2 до По-
рядку;

3. відомості про додаткові умови обслуговування маршруту за формою згідно з додат-
ком 3 до Порядку;

4. анкету до заяви про участь у конкурсі з перевезення пасажирів за формою згідно з до-
датком 4 до Порядку;

5. документ, що підтверджує внесення плати за участь у конкурсі, із зазначенням дати 
проведення конкурсу.

Документи, подані перевізником-претендентом для участі в конкурсі, пронумеровуються, 
прошнуровуються, підписуються автомобільним перевізником або уповноваженою особою 
автомобільного перевізника із зазначенням кількості сторінок цифрами і словами.

ОБ’ЄКТИ КОНКУРСУ 
   з перевезення пасажирів на міжміських та приміських автобусних маршрутах загального користування, що проходять територією двох або більше територіальних громад та не виходять за межі території Київської області, зокрема таких,  

що проходять від населених пунктів Київської області до м. Києва, віднесених до компетенції Київської обласної державної адміністрації

№  
Об’єкту 

 № маршруту 
або № рейсу

Назва маршруту 
(початковий та кінцевий 

пункт призначення)

Довжина маршруту, км.
Кількість оборотних рей-

сів, од. 
у режимі руху

Час відправ-
лення з по-
чаткового 

пункту

Час відправлення з 
кінцевого пункту

Режим 
перевезень Структура парку

Прямий Зворотний
Зви-
чай-
ний

Марш-
рутного 

таксі

Екс-
прес-
ний

Само-
стійно

Пари-
тет

Щоден-
ний

Пері-
одич-
ність 
(за 

днями 
тиж-
ня)

Сезон-
ний

Категорія та клас автобусів за 
конструкцією

Рекомен-
дована 

кількість 
зірочок 
за пара-
метрами 

комфорт-
ності

Кількість 
одиниць 
рухомо-
го скла-

ду для ро-
боти на 

маршруті

Мінімаль-
на кіль-

кість 
місць для 
сидіння  в 
автобусі 

Наявність 
резерву 

(необхідна 
кількість) 

од.

Кількість рухомого 
складу, пристосо-
ваного для переве-
зення осіб з інва-
лідністю та інших 
маломобільних 
груп населення

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21
1 15 (114) Біла Церква – Гребінки 26,0 26,0 5 - - - - + - + - - М2, М3, A, B, І, ІІ, IIІ - 1 19 1 1
2 25 (847) Біла Церква АС – Любча 40,0 40,0 4 - - - - + - + - - М2, М3, A, B, І, ІІ, IIІ - 2 19 1 1
3 52 (845) Біла Церква АС – Красноліси 40,0 40,0 5 - - - - + - + - - М2, М3, A, B, І, ІІ, IIІ - 2 19 1 1
4 70 (828) Рокитне – Біла Церква 47,5 47,5 3 - - - - + - + - - М2, М3, A, B, І, ІІ, IIІ - 1 19 1 1
5 73 (346) Глеваха – Малютянка 9,8 9,8 7 - - - - + - + - - М2, М3, A, B, І, ІІ, IIІ - 1 19 1 1
6 81 (64) Фастів –  Кищенці 16,2 16,2 8 - - - - + - + - - М2, М3, A, B, І, ІІ, IIІ - 1 19 1 1
7 102 (835) Кодра – Бородянка 35,7 35,7 4 - - - - + - + - - М2, М3, A, B, І, ІІ, IIІ - 2 19 1 1
8 103 (151) Кодра – Бородянка (зал. ст.) ч/з Андріївку, Буян 40,0 40,0 6 - - - - + - + - - М2, М3, A, B, І, ІІ, IIІ - 3 19 1 1
9 108 (836) Макарів – Клавдієве 22,0 22,0 3 - - - - + - + - - М2, М3, A, B, І, ІІ, IIІ - 1 19 1 1

10 258 Рожівка (Північне кладовище) – Київ АС «Дар-
ниця» 32,7 32,7 8 - - - - + - + - - М2, М3, A, B, І, ІІ, IIІ - 2 19 1 1

11 275 Яготин АС – Гречана Гребля 49,8 49,8 2 - - - - + - + - - М2, М3, A, B, І, ІІ, IIІ - 1 19 1 1
12 277 Яготин АС – Згурівка 39,1 39,1 2 - - - - + - + - - М2, М3, A, B, І, ІІ, IIІ - 1 19 1 1
13 306 Крюківщина – Київ АС «Київ» 27,5 27,5 80 - - - - + - + - - М2, М3, A, B, І, ІІ, IIІ - 15 19 2 1
14 308 Яготин АС – Нова Олександрівка 46,0 46,0 4 - - - - + - + - - М2, М3, A, B, І, ІІ, IIІ - 1 19 1 1
15 312 Яготин АС – Право Жовтня 37,0 37,0 4 - - - - + - + - - М2, М3, A, B, І, ІІ, IIІ - 1 19 1 1
16 314 Рудики  – Київ АС «Видубичі» 35,5 35,5 15 15 - - - + - + - - М2, М3, A, B, І, ІІ, IIІ - 5 19 1 1
17 315 Яготин АС – Лизогубова Слобода 32,2 32,2 3 - - - - + - + - - М2, М3, A, B, І, ІІ, IIІ - 1 19 1 1
18 319 Стара Оржиця – Яготин 46,0 46,0 2 - - - - + - + - - М2, М3, A, B, І, ІІ, IIІ - 1 19 1 1
19 335 Русанів – Київ АС «Дарниця» 47,0 47,0 2 2 - - - + - + - - М2, М3, A, B, І, ІІ, IIІ - 2 19 1 1
20 743 Петропавлівська Борщагівка – Київ АС «Дачна» 13,1 13,1 29 29 - - - + - + - - М2, М3, A, B, І, ІІ, IIІ - 6 19 1 1

21 744 Петропавлівська Борщагівка – Софіївська Бор-
щагівка 14,5 14,5 30 30 - - - + - + - - М2, М3, A, B, І, ІІ, IIІ - 10 19 1 1

22 754 Іванків – Київ АС «Видубичі» 43,8 43,8 5 - - - - + - + - - М2, М3, A, B, І, ІІ, IIІ - 1 19 1 1
23 767 Мостище – Київ АС «Дачна» 41,1 41,1 6 - - - - + - + - - М2, М3, A, B, І, ІІ, IIІ - 2 19 1 1
24 773 Немішаєве – Київ АС «Дачна» 47,5 47,5 12 - - - - + - + - - М2, М3, A, B, І, ІІ, IIІ - 1 19 1 1
25 778 Яблунівка – Київ АС «Дачна» 50,0 50,0 8 - - - - + - + - - М2, М3, A, B, І, ІІ, IIІ - 1 19 1 1
26 807 Щасливе – Київ АС «Видубичі» 23,3 23,3 15 - - - - + - + - - М2, М3, A, B, І, ІІ, IIІ - 3 19 1 1
27 808 Проліски – Київ АС «Видубичі» 17,2 17,2 13 - - - - + - + - - М2, М3, A, B, І, ІІ, IIІ - 1 19 1 1
28 821 Новосілки – Київ АС «Південна» 6,6 6,6 25 25 - - - + - + - - М2, М3, A, B, І, ІІ, IIІ - 2 19 1 1
29 825 Боярка (ф-ка «Мальва») – Київ АС «Київ» 29,0 29,0 50 50 - - - + - + - - М2, М3, A, B, І, ІІ, IIІ - 20 19 2 1

30

1202/1203 
1204/1205 
1206/1207 
1208/1209

Капустинці – Біла Церква, через Володарку 74,0 74,0 4 - -

07:30 
11:30 
14:20 
17:30

09:30 
13:30 
16:20 
19:30

+ - + - - М2, М3, A, В, ІІ, ІІІ 1 2 19 1 -

31

2438/2439
2440/2441
2442/2443
2444/2445
2446/2447
2448/2449

Ковалівка – Київ АС «Південна» 72,0 72,0 6 - -

06:00
07:00
09:00
11:00
14:00  
17:30  

08:00
09:00
11:00
16:00
18:00 
19:00

+ - + - - М2, М3, A, В, ІІ, ІІІ 1 2 19 1 -

32

2470/24712472
/24732474/247
52476/2477247
8/24792480/24
812482/248324

84/2485

Узин – Київ АС «Південна» 86,0 86,0 8 - -

06:00
06:10
06:30
06:40
13:00
15:00
17:00
18:00

08:00
09:00
10:00
11:00
15:00
18:00
19:00
20:00

+ - + - - М2, М3, A, В, ІІ, ІІІ 1 3 19 1 -

33

2530/2531253
2/25332534/25
352536/25372
538/25392540

/2541 

Рокитне АС – Київ АС «Південна» 120,0 120,0 6 - -

06:30
07:30
08:30
12:30 
14:30
16:30

09:30
10:30
11:30
15:30
17:30
19:30

+ - + - - М2, М3, A, В, ІІ, ІІІ 1 3 19 1 -

34 2504/2505 Рубченки – Київ АС «Південна» 159,0 159,0 1 - - 11:40 16:55 + - + - - М3, В, ІІ, ІІІ 1 1 19 1 -

35 2638/2639
2640/2641

Тетіїв АС – Київ АС «Південна», через Воло-
дарку 146,0 146,0 2 - - 05:45 

08:15
08:15 
12:40 + - + - - М2, М3, A, В, ІІ, ІІІ 1 1 19 1 -

36 2660/2661 Високе – Київ АС «Південна» 157,0 157,0 1 - - 07:20 12:10 + - + - - М3, В, ІІ, ІІІ 1 1 19 1 -

37 2666/2667 Денихівка – Київ АС «Південна» 160,0 160,0 1 - -
11:20
Нд.

15:00

18:20 + - - + - М3, В, ІІ, ІІІ 1 1 19 1 -

38 2668/2669 Дібрівка – Київ АС «Південна» 152,0 152,0 1 - - 15:00 18:25 + - - Пт
Нд - М3, В, ІІ, ІІІ 1 1 19 1 -

39 2676/2677 Степове – Київ АС «Південна» 169,0 169,0 1 - - 07:00 
12:30 Нд.

11:35 
17:00 Пт. + - - + - М3, В, ІІ, ІІІ 1 1 19 1 -

40 2678/2679 Степове – Київ АС «Південна» 169,0 169,0 1 - - 05:20  
14:10 Нд.

15:55  
18:45 Нд. + - - + - М3, В, ІІ, ІІІ 1 1 19 1 -
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41

2988/2989
2990/2991
2992/2993
2994/2995

Кодра – Київ АС «Дачна» 75,0 75,0 4 - -

06:45
08:30 
13:20 
15:00

10:30
13:00 
17:10 
18:30

+ - + - - М2, М3, A, В, ІІ, ІІІ 1 2 19 1 -

42

3110/3111
3112/3113
3114/3115
3116/3117
3118/3119
3120/3121
3122/3123
3124/3125

Ровжі – Київ АС «Полісся» 63,0 63,0 8 - -

07:00
08:00
08:55
10:00
10:55
11:55
14:00
17:30

08:30 
09:30
10:30
11:30
15:45
16:45
17:45
19:30

+ - + - - М2, М3, A, В, ІІ, ІІІ 1 5 19 1 -

43

3166/3167
3168/3169 Ладижичі – Київ АС «Полісся» 78,0 78,0 2 - - 06:20 

15:50
07:50 
19:00 + - + - - М2, М3, A, В, ІІ, ІІІ 1 1 19

1 -3206/3207
3208/3209 Людвинівка – Київ АС «Полісся» 119,0 119,0 2 - - 06:00 

12:30
10:30 
15:00 + - + - - М2, М3, A, В, ІІ, ІІІ 1 2 19

44 3170/3171 
3172/3173 Коленцівське – Київ АС «Полісся» 84,0 84,0 2 - - 06:50

13:45
11:50
16:45 + - + - - М2, М3, A, В, ІІ, ІІІ 1 1 19 1 -

45

3270/3271
3272/3273
3274/3275
3276/3277

Русанів – Київ АС «Дарниця», через Плоске 52,0 52,0 4 - -

05:20
09:00 
12:35
17:50

07:00
10:25 
16:25 
19:20

+ - - - + М2, М3, A, В, ІІ, ІІІ 1 1 19 1 -

46

3278/3279
3280/3281
3282/3283
3284/3285
3286/3287

Русанів – Київ АС «Дарниця» 52,0 52,0 5 - -

04:40
06:00 
07:15
12:00 
16:50

06:10 
09:20
14:50
17:30 
20:00

+ - + - - М2, М3, A, В, ІІ, ІІІ 1 2 19 1 -

47
3424/3425
3426/3427
3428/3429

Коржі – Київ АС «Видубичі» 75,0 75,0 3 - -
05:45
11:45 
15:45

07:10
13:10
17:10

+ - + - - М2, М3, A, В, ІІ, ІІІ 1 1 19 1 -

48 3520/3521 Згурівка – Переяслав 77,0 77,0 1 - - 07:00 16:00 + - + - - М2, М3, A, В, ІІ, ІІІ 1 1 19 1 -

49
3550/3551
3552/3553
3554/3555

Войтове – Київ АС «Видубичі» 101,0 101,2 3 - -
06:50
12:00
17:30

09:00
15:00
19:50

+ - + - - М2, М3, A, В, ІІ, ІІІ 1 1 19 1 -

50

3598/3599 
3600/3601 
3602/3603 
3604/3605 
3606/3607 
3608/3609

Головурів – Київ АС «Видубичі» 56,7 56,7 6 - -

05:45 
09:10
12:30
14:30
15:45
18:30

07:30 
13:55 
17:00 
17:35 
20:20 
20:40

+ - + - - М2, М3, A, В, ІІ, ІІІ 1 1 19 1 -

51 3624/3625
3626/3627 Старе – Київ АС «Дарниця» 58,0 58,0 2 - - 06:30 

11:40
08:20 
13:10 + - + - - М2, М3, A, В, ІІ, ІІІ 1 1 19 1 -

52

3636/3637
3638/3639
3640/3641
3642/3643

Сошників – Київ АС «Дарниця» 64,0 64,0 4 - -

06:30 
09:15 
14:40
17:45

08:30 
11:20 
17:30 
19:50

+ - + - - М2, М3, A, В, ІІ, ІІІ 1 1 19 1 -

53 3982/3983 
3984/3985 Чопилки – Київ АС «Дарниця» 124,0 124,0 2 - - 08:00 

15:05
11:30 
18:10 + - + - - М2, М3, A, В, ІІ, ІІІ 1 1 19 1 -

54 3998/3999 Гензерівка – Київ АС «Дарниця» 138,0 138,0 1 - - 06:05 14:00 + - + - - М2, М3, A, В, ІІ, ІІІ 1 1 19 1 -

• Транспортні засоби, пристосовані для перевезення осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення, повинні входити в загальну кількість рухомого складу для роботи на маршруті.
• Мінімальна кількість місць для сидіння в автобусі,  що пропонуються перевізником-претендентом для перевезення пасажирів, — 19 пасажиромісць (без врахування місця водія). Виключення можуть становити транспортні засоби, пристосовані для перевезення осіб з інвалідністю та інших маломобіль-
них груп населення.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про зміну раніше повідомленої підозри та про нову підозру

м. Дніпро, вул. Перемоги, 113          13.04.2023
Старший слідчий в ОВС СУ ГУНП в Луганській області Буніна І.В., за пого-

дженням з прокурором відділу Луганської обласної прокуратури Бєлоусовим 
Д.О., у кримінальному провадженні №42022132580000111 від 16.08.2022, від-
повідно до ст. 36, 40, 42, 111, 133, 135, 137, 276-278 КПК України,

ПОВІДОМИВ:
Межирицьку Галину Яківну, 29.09.1954 р.н., зареєстровану за адресою: 

Луганська обл., м. Старобільськ, вул. Енгельса, 6, громадянку України, про 
зміну раніше повідомленої 03.11.2022 підозри у вчиненні злочину, перед-
баченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, та про нову підозру у здійсненні гро-
мадянином України пропаганди у закладах освіти незалежно від типів та 
форм власності з метою сприяння здійсненню збройної агресії проти Укра-
їни, встановленню та утвердженню тимчасової окупації частини території 
України, уникненню відповідальності за здійснення державою-агресором 
збройної агресії проти України, а також дії, спрямовані на впровадження 
стандартів освіти держави-агресора у закладах освіти, вчинені організова-
ною групою, тобто у вчиненні злочину, передбаченого ч. 3 ст. 27, ч. 3 ст. 28, 
ч. 3 ст. 111-1 КК України, у здійсненні інформаційної діяльності у співпра-
ці з державою-агресором та його окупаційною адміністрацією, спрямова-
ній на підтримку держави-агресора, її окупаційної адміністрації, збройних 
формувань та на уникнення нею відповідальності за збройну агресію проти 
України, за відсутності ознак державної зради, вчинені організованою гру-
пою, тобто у вчиненні злочину, передбаченого ч. 3 ст. 27, ч. 3 ст. 28, ч. 6  
ст. 111-1 КК України.

Права, обов’язки підозрюваного визначені ст. 42 КПК України.
Повний текст повідомлення про підозру розміщено на вебсайті Офісу Ге-

нерального прокурора www.gp.gov.ua, розділ «Повістки про виклик».

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Підозрювана Межирицька Галина Яківна, 29.09.1954 р.н., зареєстрована 

за адресою: Луганська обл., м. Старобільськ, вул. Енгельса, 6, відповідно до 
ст. 133, 135, 278 КПК України викликається у КП №42022132580000111 від 
16.08.2022 до СУ ГУНП в Луганській області за адресою: м. Дніпро, вул. Пе-
ремоги, 113, на 10:00 годину 20.04.2023, 21.04.2023, 22.04.2023 для вручен-
ня письмового повідомлення про підозру у вчиненні кримінальних правопо-
рушень, передбачених ч. 5 ст. 111-1, ч. 3 ст. 27, ч. 3 ст. 28, ч. 3 ст. 111-1, ч. 3 
ст. 27, ч. 3 ст. 28, ч. 6 ст. 111-1 КК України, для проведення слідчих, проце-
суальних дій, допиту в якості підозрюваної.

Поважні причини та наслідки неприбуття зазначені у ст. 138-139 КПК 
України, зокрема застосування приводу, здійснення спеціального досудо-
вого розслідування.

Згідно з п.1 ч. 7 ст. 42 КПК України, підозрюваний зобов’язаний прибути 
за викликом до слідчого, в разі неможливості прибути — заздалегідь пові-
домити про це слідчого.

Засоби зв’язку: 0507067664.
Слідчий Буніна Ірина

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
м. Дніпро, вул. Перемоги, 113           13.04.2023
Старший слідчий в ОВС СУ ГУНП в Луганській області Буніна І.В., за пого-

дженням з прокурором відділу Луганської обласної прокуратури Бєлоусовим 
Д.О., у кримінальному провадженні №42022132580000111 від 16.08.2022, від-
повідно до ст. 36, 40, 42, 111, 133, 135, 137, 276-278 КПК України,

ПОВІДОМИВ:
Вербицьку Валентину Василівну, 13.08.1989 р.н., зареєстровану за адре-

сою: Луганська область, Старобільський район, с. Підгорівка, вул. Мучурі-
на, 88, громадянку України, про підозру у здійсненні громадянином Украї-
ни пропаганди у закладах освіти незалежно від типів та форм власності з 
метою сприяння здійсненню збройної агресії проти України, встановленню 
та утвердженню тимчасової окупації частини території України, уникненню 
відповідальності за здійснення державою-агресором збройної агресії проти 
України, а також дії, спрямовані на впровадження стандартів освіти держа-
ви-агресора у закладах освіти, вчинені організованою групою, тобто у вчи-
ненні злочину, передбаченого ч. 2 ст. 27, ч. 3 ст. 28, ч. 3 ст. 111-1 КК Укра-
їни, у здійсненні інформаційної діяльності у співпраці з державою-агресо-
ром та його окупаційною адміністрацією, спрямованій на підтримку держа-
ви-агресора, її окупаційної адміністрації, збройних формувань та на уник-
нення нею відповідальності за збройну агресію проти України, за відсутнос-
ті ознак державної зради, вчинені організованою групою, тобто у вчинен-
ні злочину, передбаченого ч. 2 ст. 27, ч. 3 ст. 28, ч. 6 ст. 111-1 КК України.

Права, обов’язки підозрюваного визначені ст. 42 КПК України.
Повний текст повідомлення про підозру розміщено на вебсайті Офісу Ге-

нерального прокурора www.gp.gov.ua, розділ «Повістки про виклик».

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Підозрювана Вербицька Валентина Василівна, 13.08.1989 р.н., зареєстро-

вана за адресою: Луганська область, Старобільський район, с. Підгорівка, 

вул. Мучуріна, 88, відповідно до ст. 133, 135, 278 КПК України викликаєть-
ся у КП №42022132580000111 від 16.08.2022 до СУ ГУНП в Луганській об-
ласті за адресою: м. Дніпро, вул. Перемоги, 113, на 10:00 годину 20.04.2023, 
21.04.2023 22.04.2023, для вручення письмового повідомлення про підо-
зру у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 27, ч. 3  
ст. 28, ч. 3 ст. 111-1, ч. 2 ст. 27, ч. 3 ст. 28, ч. 6 ст. 111-1 КК України, для про-
ведення слідчих, процесуальних дій, допиту в якості підозрюваної.

Поважні причини та наслідки неприбуття зазначені у ст. 138-139 КПК 
України, зокрема застосування приводу, здійснення спеціального досудо-
вого розслідування.

Згідно з п.1 ч. 7 ст. 42 КПК України, підозрюваний зобов’язаний прибути 
за викликом до слідчого, в разі неможливості прибути — заздалегідь пові-
домити про це слідчого.

Засоби зв’язку: 0507067664.
Слідчий Буніна Ірина

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
м. Дніпро, вул. Перемоги, 113           13.04.2023
Старший слідчий в ОВС СУ ГУНП в Луганській області Буніна І.В., за пого-

дженням з прокурором відділу Луганської обласної прокуратури Бєлоусовим 
Д.О., у кримінальному провадженні №42022132580000111 від 16.08.2022, від-
повідно до ст. 36, 40, 42, 111, 133, 135, 137, 276-278 КПК України,

ПОВІДОМИВ:
Фоменко Катерину Миколаївну, 07.04.1949 р.н., зареєстровану за адре-

сою: Луганська область, м. Старобільськ, вул. Тараса Рибаса, 21/1, грома-
дянку України, про підозру у здійсненні громадянином України пропаганди 
у закладах освіти незалежно від типів та форм власності з метою сприяння 
здійсненню збройної агресії проти України, встановленню та утвердженню 
тимчасової окупації частини території України, уникненню відповідальності 
за здійснення державою-агресором збройної агресії проти України, а також 
дії, спрямовані на впровадження стандартів освіти держави-агресора у за-
кладах освіти, вчинені організованою групою, тобто у вчиненні злочину, пе-
редбаченого ч. 2 ст. 27, ч. 3 ст. 28, ч. 3 ст. 111-1 КК України, у здійсненні ін-
формаційної діяльності у співпраці з державою-агресором та його окупацій-
ною адміністрацією, спрямованій на підтримку держави-агресора, її окупа-
ційної адміністрації, збройних формувань та на уникнення нею відповідаль-
ності за збройну агресію проти України, за відсутності ознак державної зра-
ди, вчинені організованою групою, тобто у вчиненні злочину, передбачено-
го ч. 2 ст. 27, ч. 3 ст. 28, ч. 6 ст. 111-1 КК України.

Права, обов’язки підозрюваного визначені ст. 42 КПК України.
Повний текст повідомлення про підозру розміщено на вебсайті Офісу Ге-

нерального прокурора www.gp.gov.ua, розділ «Повістки про виклик».

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Підозрювана Фоменко Катерина Миколаївна, 07.04.1949 р.н., зареє-

стрована за адресою: Луганська область, м. Старобільськ, вул. Тараса 
Рибаса 21/1, відповідно до ст. 133, 135, 278 КПК України викликається у 
КП №42022132580000111 від 16.08.2022 до СУ ГУНП в Луганській облас-
ті за адресою: м. Дніпро, вул. Перемоги, 113, на 10:00 годину 20.04.2023, 
21.04.2023, 22.04.2023 для вручення письмового повідомлення про підо-
зру у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 27, ч. 3  
ст. 28, ч. 3 ст. 111-1, ч. 2 ст. 27, ч. 3 ст. 28, ч. 6 ст. 111-1 КК України, для про-
ведення слідчих, процесуальних дій, допиту в якості підозрюваної.

Поважні причини та наслідки неприбуття зазначені у ст. 138-139 КПК 
України, зокрема застосування приводу, здійснення спеціального досудо-
вого розслідування.

Згідно з п.1 ч. 7 ст. 42 КПК України, підозрюваний зобов’язаний прибути 
за викликом до слідчого, в разі неможливості прибути — заздалегідь пові-
домити про це слідчого.

Засоби зв’язку: 0507067664.
Слідчий Буніна Ірина

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
м. Дніпро, вул. Перемоги, 113           13.04.2023
Старший слідчий в ОВС СУ ГУНП в Луганській області Буніна І.В., за пого-

дженням з прокурором відділу Луганської обласної прокуратури Бєлоусовим 
Д.О., у кримінальному провадженні №42022132580000111 від 16.08.2022, від-
повідно до ст. 36, 40, 42, 111, 133, 135, 137, 276-278 КПК України,

ПОВІДОМИВ:
Скробову Галину Михайлівну, 18.05.1950 р.н., зареєстровану за адресою: 

Луганська область, м. Старобільськ, вул. Ватутіна, 14А/11, громадянку Укра-
їни, про підозру у здійсненні громадянином України пропаганди у закладах 
освіти незалежно від типів та форм власності з метою сприяння здійсненню 
збройної агресії проти України, встановленню та утвердженню тимчасової 
окупації частини території України, уникненню відповідальності за здійснен-
ня державою-агресором збройної агресії проти України, а також дії, спрямо-
вані на впровадження стандартів освіти держави-агресора у закладах осві-

ти, вчинені організованою групою, тобто у вчиненні злочину, передбачено-
го ч. 2 ст. 27, ч. 3 ст. 28, ч. 3 ст. 111-1 КК України, у здійсненні інформацій-
ної діяльності у співпраці з державою-агресором та його окупаційною адмі-
ністрацією, спрямованій на підтримку держави-агресора, її окупаційної ад-
міністрації, збройних формувань та на уникнення нею відповідальності за 
збройну агресію проти України, за відсутності ознак державної зради, вчи-
нені організованою групою, тобто у вчиненні злочину, передбаченого ч. 2  
ст. 27, ч. 3 ст. 28, ч. 6 ст. 111-1 КК України.

Права, обов’язки підозрюваного визначені ст. 42 КПК України.
Повний текст повідомлення про підозру розміщено на вебсайті Офісу Ге-

нерального прокурора www.gp.gov.ua, розділ «Повістки про виклик».

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Підозрювана Скробова Галина Михайлівна, 18.05.1950 р.н., зареє-

стрована за адресою: Луганська область, м. Старобільськ, вул. Вату-
тіна, 14А/11, відповідно до ст. 133, 135, 278 КПК України викликається у 
КП №42022132580000111 від 16.08.2022 до СУ ГУНП в Луганській облас-
ті за адресою: м. Дніпро, вул. Перемоги, 113, на 10:00 годину 20.04.2023, 
21.04.2023, 22.04.2023, для вручення письмового повідомлення про підо-
зру у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 27, ч. 3  
ст. 28, ч. 3 ст. 111-1, ч. 2 ст. 27, ч. 3 ст. 28, ч. 6 ст. 111-1 КК України, для про-
ведення слідчих, процесуальних дій, допиту в якості підозрюваної.

Поважні причини та наслідки неприбуття зазначені у ст. 138-139 КПК 
України, зокрема застосування приводу, здійснення спеціального досудо-
вого розслідування.

Згідно з п.1 ч. 7 ст. 42 КПК України, підозрюваний зобов’язаний прибути 
за викликом до слідчого, в разі неможливості прибути — заздалегідь пові-
домити про це слідчого.

Засоби зв’язку: 0507067664.
 Слідчий Буніна Ірина

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
м. Дніпро, вул. Перемоги, 113           13.04.2023
Старший слідчий в ОВС СУ ГУНП в Луганській області Буніна І.В., за пого-

дженням з прокурором відділу Луганської обласної прокуратури Бєлоусовим 
Д.О., у кримінальному провадженні №42022132580000111 від 16.08.2022, від-
повідно до ст. 36, 40, 42, 111, 133, 135, 137, 276-278 КПК України,

ПОВІДОМИВ:
Підгайка Артема Валерійовича, 14.03.1984 р.н., зареєстрованого за адре-

сою: Луганська область, м. Старобільськ, кв. Південний, 3/54, громадянина 
України, про підозру у здійсненні громадянином України пропаганди у за-
кладах освіти незалежно від типів та форм власності з метою сприяння здій-
сненню збройної агресії проти України, встановленню та утвердженню тим-
часової окупації частини території України, уникненню відповідальності за 
здійснення державою-агресором збройної агресії проти України, а також дії, 
спрямовані на впровадження стандартів освіти держави-агресора у закла-
дах освіти, вчинені організованою групою, тобто у вчиненні злочину, перед-
баченого ч. 2 ст. 27, ч. 3 ст. 28, ч. 3 ст. 111-1 КК України, у здійсненні інфор-
маційної діяльності у співпраці з державою-агресором та його окупаційною 
адміністрацією, спрямованій на підтримку держави-агресора, її окупаційної 
адміністрації, збройних формувань та на уникнення нею відповідальності за 
збройну агресію проти України, за відсутності ознак державної зради, вчи-
нені організованою групою, тобто у вчиненні злочину, передбаченого ч. 2  
ст. 27, ч. 3 ст. 28, ч. 6 ст. 111-1 КК України.

Права, обов’язки підозрюваного визначені ст. 42 КПК України.
Повний текст повідомлення про підозру розміщено на вебсайті Офісу Ге-

нерального прокурора www.gp.gov.ua, розділ «Повістки про виклик».

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Підозрюваний Підгайко Артем Валерійович, 14.03.1984 р.н., зареє-

стрований за адресою: Луганська область, м. Старобільськ, кв. Півден-
ний, 3/54, відповідно до ст. 133, 135, 278 КПК України викликається у КП 
№42022132580000111 від 16.08.2022 до СУ ГУНП в Луганській облас-
ті за адресою: м. Дніпро, вул. Перемоги, 113, на 10:00 годину 20.04.2023, 
21.04.2023, 22.04.2023 для вручення письмового повідомлення про підо-
зру у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 27, ч. 3  
ст. 28, ч. 3 ст. 111-1, ч. 2 ст. 27, ч. 3 ст. 28, ч. 6 ст. 111-1 КК України, для про-
ведення слідчих, процесуальних дій, допиту в якості підозрюваного.

Поважні причини та наслідки неприбуття зазначені у ст. 138-139 КПК 
України, зокрема застосування приводу, здійснення спеціального досудо-
вого розслідування.

Згідно з п.1 ч. 7 ст. 42 КПК України, підозрюваний зобов’язаний прибути 
за викликом до слідчого, в разі неможливості прибути — заздалегідь пові-
домити про це слідчого.

Засоби зв’язку: 0507067664.
Слідчий Буніна Ірина
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ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОГО
Шевченківський районний суд м. Чернівці викликає Бідонька Сергія Юрійовича, 18 

серпня 1975 р. н., уродженця м. Карпінськ Свердловської області, РРФСР, СРСР, гро-
мадянина РФ, робоча адреса: м. Москва, вул. Охотний ряд, як обвинуваченого за ч. 3 
ст. 110 КК України, у кримінальному провадженні № 727/2031/23.

 Підготовче судове засідання відбудеться 25 квітня 2023 року о 10:00 год. за адре-
сою: 58001, м. Чернівці, вул. Кафедральна, 4, кабінет № 1.

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого Бідонька Сергія 
Юрійовича у засобах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження 
останній вважається належним чином ознайомлений з її змістом.

Нагадуємо про Ваш обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість явки. По-
важні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 138, 139 КПК 
України.

Суддя Калмикова Ю. О.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОГО
Шевченківський районний суд м. Чернівці (головуючий суддя Калмикова Ю. О.) 

викликає Петрова Сергія Валерійовича, 19 квітня 1965 року народження, уродженця 
м. Волхов Волховського району Ленінградської області, СРСР, громадянина РФ, ро-
боча адреса: м. Москва, вул. Охотний ряд, 1, у судове засідання, яке відбудеться 24 
квітня 2023 року о 15 годині 00 хвилин у Шевченківському районному суді м. Чернів-
ці (каб. № 1), як обвинуваченого за ч. 3 ст. 110 КК України, у кримінальному прова-
дженні № 727/776/23.

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого Петрова С.В. у засо-
бах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження останній вважа-
ється належним чином ознайомленим з її змістом.

Нагадуємо про Ваш обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість явки. По-
важні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 138, 139 КПК 
України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОГО
Шевченківський районний суд м. Чернівці викликає Аюпова Ріната Зайдулаєвича, 

13.08.1974 р. н., уродженця м. Астрахань, СРСР, громадянина Російської Федерації, як 
обвинуваченого в кримінальному провадженні №22023260000000014 від 10.01.2023 
року за ч. 3 ст. 110 КК України. 

Судове засідання відбудеться 27.04.2023 року на 14:00 год. за адресою: 58001,  
м. Чернівці, вул. Кафедральна, 4, кабінет №20.

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого Аюпова Ріната За-
йдулаєвича у засобах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження 
останній вважається належним чином ознайомленим з її змістом.

Нагадуємо про Ваш обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість явки. По-
важні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 138, 139 КПК 
України.

Суддя Чебан В. М.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИКИ
Обвинувачені Суван Сиин-оол Анатолійович, Монгуш Айгарим Валері-

йович, Монгуш Назити Мергенович, Ооржак Ерес Амірович, Хертек Арі-
ан Орланович, Хомушку Саян Сингит-оолович, Борисов Олексій Сергійо-
вич, Дадар-оол Буян Шолбанович, Дамбар-оол Шолбан Шацнайович, Де-
мір-оол Доржу Сергійович, Кенден Сайн Чигжитович, Монгуш Віталій 
В’ячеславович, Саая Аржаан Сергійович, Доржу Буян Вікторович, Кенде-
нов Амір Аясович, ви повідомляєтесь про те, що підготовчі судові засі-
дання у кримінальному провадженні № 22022270000000032 по обвинува-
ченню вас у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1  
ст. 28 ч. 1 ст. 438 КК України, призначені на 09:00 год. 19.05.2023, на 08:45 
год. 31.05.2023 та на 09:30 год. 21.07.2023 в Чернігівському районному суді 
Чернігівської області під головуванням судді Майбороди С. М.

Адреса розташування суду: м. Чернігів, вул. Хлібопекарська, 4.
Ваша явка до суду як обвинувачених є обов’язковою.
У разі неможливості прибути до суду за викликом у зазначений у повіст-

ці час ви зобов’язані заздалегідь повідомити про неможливість з’явлення. 
Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у  
ст. ст. 138, 139 Кримінального процесуального кодексу України.

ПОВЕСТКА О ВЫЗОВАХ
Обвиняемые Суван Сиин-оол Анатольевич, Монгуш Айгарим Валерье-

вич, Монгуш Назыты Мергенович, Ооржак Эрес Амирович, Хертек Ариан 
Орланович, Хомушку Саян Сынгыт-оолович, Борисов Алексей Сергеевич, 
Дадар-оол Буян Шолбанович, Дамбар-оол Шолбан Шацнаевич, Демир-оол 
Доржу Сергеевич, Кенден Сайн Чыгжытович, Монгуш Виталий Вячеславо-
вич, Саая Аржаан Сергеевич, Доржу Буян Викторович, Кенденов Амир Ая-
сович, вы уведомляетесь о том, что подготовительные судебные заседа-
ния по уголовному производству № 22022270000000032 по обвинению вас 
в совершении уголовного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 28 
ч. 1 ст. 438 УК Украины, назначены на 09:00 час. 19.05.2023, на 08:45 час. 
31.05.2023 и на 09:30 час. 21.07.2023 в Черниговском районном суде Чер-
ниговской области под председательством судьи Майбороды С. Н.

Адрес расположения суда: г. Чернигов, ул. Хлебопекарная, 4.
Ваша явка в суд в качестве обвиняемых обязательна.
В случае невозможности прибыть в суд по вызову в указанное в по-

вестке время вы обязаны заранее сообщить о невозможности появления. 
Уважительные причины и последствия неприбытия человека по вызову 
изложены в ст. ст. 138, 139 Уголовного процессуального кодекса Украины.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про зміну раніше повідомленої підозри та про нову підозру

Громадянка України Вялкова Ірина Олександрівна, 19.08.1980 року 
народження, у відповідності до вимог ст. ст. ст. ст. 42, 276-279 КПК Укра-
їни, Вам повідомляється про зміну раніше повідомленої підозри та про 
нову підозру у кримінальному провадженні за № 12022052230000213 
від 04.08.2022 у вчиненні злочину, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 Кримі-
нального кодексу України, тобто в здійсненні пропаганди у закладі осві-
ти з метою сприяння здійсненню збройної агресії проти України, вста-
новленню та утвердженню тимчасової окупації частини території Укра-
їни, уникненню відповідальності за здійснення державою-агресором 
збройної агресії проти України, а також дій, спрямованих на впрова-
дження стандартів освіти держави-агресора у закладах освіти.

Повний текст повідомлення про зміну раніше повідомленої підозри та 
про нову підозру розміщено на вебсайті Офісу Генерального прокурора 
у рубриці «Повістки про виклик» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/
ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-
dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
На підставі ст. ст. 133, 135, 137 КПК України викликається підозрю-

вана Вялкова Ірина Олександрівна, 19.08.1980 року народження, остан-
нє відоме місце реєстрації та проживання за адресою: Донецька об-
ласть, м. Маріуполь, вул. Сєченова, буд. 47, кв. 9, на 17.04.2023 об 
11:00, 18.04.2023 об 11:00 та 19.04.2023 об 11:00 до будівлі тимчасо-
вої дислокації слідчого відділу 2 управління (з дислокацією у м. Марі-
уполь) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за адресою: м. Дні-
про, пл. Шевченка, 7, каб. 130, для отримання письмового повідомлен-
ня про зміну раніше повідомленої підозри та про нову підозру у ско-
єнні кримінального правопорушення у кримінальному провадженні  
№ 12022052230000213 від 04.08.2022 за ознаками вчинення злочину, 
передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України, допиту як підозрюваної, а та-
кож проведення інших слідчих та процесуальних дій у зазначеному кри-
мінальному провадженні.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у  
ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: можливість застосування при-
воду та здійснення спеціального досудового розслідування. 

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАДАННЯ ДОЗВОЛУ  
НА ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО 

РОЗСЛІДУВАННЯ
Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного 

суду м. Запоріжжя від 11.04.2023 надано дозвіл на 
здійснення спеціального досудового розслідування 
у кримінальному провадженні №22023080000000495 
від 23.03.2023 стосовно підозрюваного Капустіна 
Е. С., 14.03.2001 року народження, у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 7  
ст. 111-1 КК України.

Старший слідчий 1-го відділення слідчого відділу 
УСБУ в Запорізькій області Є. Семекліт

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАДАННЯ ДОЗВОЛУ  
НА ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО 

РОЗСЛІДУВАННЯ
Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного 

суду м. Запоріжжя від 10.04.2023 надано дозвіл на 
здійснення спеціального досудового розслідування 
у кримінальному провадженні №22023080000000511 
від 27.03.2023 стосовно підозрюваного Козакова 
О. В., 13.10.1970 року народження, у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 7  
ст. 111-1 КК України.

Старший слідчий 1-го відділення слідчого відділу 
УСБУ в Запорізькій області Є. Семекліт

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАДАННЯ ДОЗВОЛУ  
НА ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО 

РОЗСЛІДУВАННЯ
Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного 

суду м. Запоріжжя від 11.04.2023 надано дозвіл на 
здійснення спеціального досудового розслідування 
у кримінальному провадженні №22023080000000481 
від 20.03.2023 стосовно підозрюваної Нестеренко 
В.С., 03.04.1995 року народження, у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 7  
ст. 111-1 КК України.

Старший слідчий 1-го відділення слідчого відділу 
УСБУ в Запорізькій області Є. Семекліт

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАДАННЯ ДОЗВОЛУ  
НА ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО 

РОЗСЛІДУВАННЯ
Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного 

суду м. Запоріжжя від 10.04.2023 надано дозвіл на 
здійснення спеціального досудового розслідування 
у кримінальному провадженні №22023080000000512 
від 27.03.2023 стосовно підозрюваного Стогнія В. М., 
21.02.1964 року народження, у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 
КК України.

Старший слідчий 1-го відділення слідчого відділу 
УСБУ в Запорізькій області Є. Семекліт

 В провадженні приватного нотаріуса Житомирського район-
ного нотаріального округу Житомирської області Мітніцького  
Ю. Г. знаходиться спадкова справа до майна Аврамчука Мико-
ли Павловича, який народився 19 травня 1968 року в селі Вели-
кі Кліщі Народицького району Житомирської області та постійно 
до дня смерті проживав та був зареєстрований за адресою: Жи-
томирська область, Житомирський район, село Лисівка, вулиця 
Черкаська, будинок номер 13 та помер 24 грудня 2022 року.

Спадкоємці, які мають намір прийняти спадщину на майно по-
мерлого, повинні звернутися до нотаріуса за адресою: 13501, 
Житомирська область, смт Попільня, вул. Б. Хмельницького, бу-
динок номер 35 «а», квартира номер 4, в термін до 24 жовтня 
2023 року.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАДАННЯ ДОЗВОЛУ  
НА ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО  
ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

Ухвалою слідчого судді Жовтневого район-
ного суду м. Запоріжжя від 10.04.2023 нада-
но дозвіл на здійснення спеціального досудово-
го розслідування у кримінальному провадженні 
№22023080000000497 від 23.03.2023 стосовно 
підозрюваного Хлистунова О. С., 24.03.1999 ро-
ку народження, у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК Укра-
їни.

Старший слідчий 1-го відділення слідчого 
відділу УСБУ в Запорізькій області Є. Семекліт

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАДАННЯ ДОЗВОЛУ  
НА ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО  
ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

Ухвалою слідчого судді Жовтневого район-
ного суду м. Запоріжжя від 10.04.2023 нада-
но дозвіл на здійснення спеціального досудово-
го розслідування у кримінальному провадженні 
№22023080000000510 від 27.03.2023 стосовно 
підозрюваного Дубини М. В., 29.03.1999 року на-
родження, у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

Старший слідчий 1-го відділення слідчого 
відділу УСБУ в Запорізькій області Є. Семекліт

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАДАННЯ ДОЗВОЛУ  
НА ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО  
ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

Ухвалою слідчого судді Жовтневого район-
ного суду м. Запоріжжя від 10.04.2023 нада-
но дозвіл на здійснення спеціального досудово-
го розслідування у кримінальному провадженні 
№22023080000000494 від 23.03.2023 стосовно 
підозрюваного Агеєва В. В., 16.09.1988 року на-
родження, у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

Старший слідчий 1-го відділення слідчого 
відділу УСБУ в Запорізькій області Є. Семекліт

ПОВІДОМЛЕННЯ  
ПРО ПОЧАТОК ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО  

РОЗСЛІДУВАННЯ
Відповідно до ухвали слідчого судді Комунарського районного суду  

м. Запоріжжя від 11.04.2023 (справа №333/2698/23) надано дозвіл на здій-
снення спеціального досудового розслідування у кримінальному прова-
дженні за №62023080020000049 від 07.02.2023 відносно підозрюваного 
Полякова Андрія Вікторовича, 06.12.1980 р.н., у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Поляков Андрій Вікторович, 06.12.1980 р.н., громадянин України, який 

проживає за адресою: Запорізька область, Василівський район, м. Дніпро-
рудне, вул. Ентузіастів, буд. 15, кв. 27, відповідно до вимог ст. ст. 133, 134, 
135 КПК України, на 10 год. 00 хв. 17.04.2023, на 10 год. 00 хв. 18.04.2023, 
на 10 год. 00 хв. 19.04.2023 Вам необхідно з’явитись до ТУ ДБР у м. Мелі-
тополі за адресою: м. Запоріжжя, пр. Соборний, 174-а, для участі у прове-
денні допиту в якості підозрюваного, отримання повідомлення про завер-
шення досудового розслідування, відкриття та ознайомлення з матеріала-
ми досудового розслідування, а також вручення обвинувального акта та 
реєстру матеріалів досудового розслідування у кримінальному проваджен-
ні № 62023080020000049 від 07.02.2023 за ознаками вчинення криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, а також про-
ведення інших слідчих та процесуальних дій.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗАВЕРШЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО 
РОЗСЛІДУВАННЯ

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України, повідомляється Полякову Ан-
дрію Вікторовичу, 06.12.1980 р.н., про те, що 19.04.2023 спеціальне досу-
дове розслідування у кримінальному провадженні №62023080020000049 
від 07.02.2023, в якому Вам повідомлено про підозру у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, буде завер-
шено та обвинувальний акт буде спрямовано до суду.

У зв’язку з чим Ви маєте право на ознайомлення із матеріалами досудо-
вого розслідування, для чого необхідно прибути 17.04.2023, 18.04.2023 та 
19.04.2023 до ТУ ДБР у м. Мелітополі за адресою: м. Запоріжжя, пр. Со-
борний, 174-а, а також в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України, повинні відкри-
ти стороні обвинувачення наявні матеріали, які плануєте використовува-
ти як доказ у суді.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
ПРО ПОЧАТОК ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО  

РОЗСЛІДУВАННЯ
Відповідно до ухвали слідчого судді Комунарського районного суду  

м. Запоріжжя від 10.04.2023 (справа №333/2192/23) надано дозвіл на здій-
снення спеціального досудового розслідування у кримінальному прова-
дженні за №62023080020000044 від 07.02.2023 відносно підозрюваного 
Гергеля Олександра Миколайовича, 19.01.1979 р.н., у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України.

 

 ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Гергель Олександр Миколайович, 19.01.1979 р.н., громадянин України, 

який зареєстрований за адресою: Запорізька область, Василівський район, 
с. Велика Знам’янка, вул. Степова, 410 та проживає за адресою: Запорізь-
ка область, Василівський район, м. Кам’янка-Дніпровська, вул. Олексан-
дрівська (Гайдара), 4, відповідно до вимог ст. ст. 133, 134, 135 КПК Укра-
їни, на 10 год. 00 хв. 17.04.2023, на 10 год. 00 хв. 18.04.2023, на 10 год. 
00 хв. 19.04.2023 Вам необхідно з’явитись до ТУ ДБР у м. Мелітополі за 
адресою: м. Запоріжжя, пр. Соборний, 174-а, для участі у проведенні до-
питу в якості підозрюваного, отримання повідомлення про завершення 
досудового розслідування, відкриття та ознайомлення з матеріалами до-
судового розслідування, а також вручення обвинувального акта та реє-
стру матеріалів досудового розслідування у кримінальному провадженні  
№ 62023080020000044 від 07.02.2023 за ознаками вчинення кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, а також прове-
дення інших слідчих та процесуальних дій.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗАВЕРШЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО 
РОЗСЛІДУВАННЯ

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України, повідомляється Гергель Олек-
сандр Миколайович, 19.01.1979 р.н., про те, що 19.04.2023 спеціальне до-
судове розслідування у кримінальному провадженні №62023080020000044 
від 07.02.2023, в якому Вам повідомлено про підозру у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, буде завер-
шено та обвинувальний акт буде спрямовано до суду.

У зв’язку з чим Ви маєте право на ознайомлення із матеріалами досудо-
вого розслідування, для чого необхідно прибути 17.04.2023, 18.04.2023 та 
19.04.2023 до ТУ ДБР у м. Мелітополі за адресою: м. Запоріжжя, пр. Со-
борний, 174-а, а також в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України, повинні відкри-
ти стороні обвинувачення наявні матеріали, які плануєте використовува-
ти як доказ у суді.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПОЧАТОК ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО  
ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

Відповідно до ч. 6 ст. 297-4 КПК України, повідомляю, що ухвалою слід-
чого судді Комунарського районного суду м. Запоріжжя Кулик В. Б. від 
11.04.2023 (справа №333/22398/23, провадження № 1-кс/333/962/23) 
надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідуван-
ня (in absentia) у кримінальному провадженні №62023080020000048 від 
07.02.2023 стосовно Маслової Галини Олександрівни, 08 червня 1994 року 
народження, яка підозрюється у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, та переховується від слідства з ме-
тою ухилення від кримінальної відповідальності.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗАВЕРШЕННЯ  
СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України, повідомляється Масло-
ва Галина Олександрівна, 08 червня 1994 року народження, про те, що 
19.04.2023 спеціальне досудове розслідування у кримінальному прова-
дженні №62023080020000048 від 07.02.2023, в якому Вам повідомлено 
про підозру у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого  
ч. 2 ст. 111 КК України, буде завершено та обвинувальний акт буде спря-
мовано до суду.

У зв’язку з чим Ви маєте право на ознайомлення із матеріалами досудо-
вого розслідування, для чого необхідно прибути 19.04.2023 до Запорізь-
кої обласної прокуратури за адресою: м. Запоріжжя, вул. Матросова, 29а, 
а також в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України, повинні відкрити стороні обви-
нувачення наявні матеріали, які плануєте використовувати як доказ у суді.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Маслова Галина Олександрівна, 08 червня 1994 року народження, про-

живаюча за адресою: Запорізька область, Василівський район, с. Велика 
Знам’янка, пров. Свободний, буд. 4, кв. 1, відповідно до вимог ст. ст. 133, 
134, 135 КПК України, Вам необхідно з’явитись на 10 год. 00 хв. 17.04.2023, 
на 10 год. 00 хв. 18.04.2023, на 10 год. 00 хв. 19.04.2022 до Запорізької об-
ласної прокуратури за адресою: м. Запоріжжя, вул. Матросова, 29а, для 
отримання повідомлення про підозру, участі у проведенні допиту в якос-
ті підозрюваної, отримання повідомлення про завершення досудового роз-
слідування, відкриття та ознайомлення з матеріалами досудового розслі-
дування, а також вручення обвинувального акта та реєстру матеріалів досу-
дового розслідування у кримінальному провадженні №62023080020000048 
від 07.02.2023 за ознаками кримінального правопорушення, передбачено-
го ч. 2 ст. 111 КК України, а також проведення інших слідчих та процесу-
альних дій.
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У відповідності до вимог ст. ст. 134, 135, 323 КПК України 
Малиновський районний суд м. Одеси викликає у підготовче су-
дове засідання Мєдвєдкову Світлану Валеріївну, 15.12.1983 ро-
ку народження, проживаючу за адресою: місто Херсон, вулиця 
Комсомольська, будинок №24, квартира № 8, яка обвинувачу-
ється у вчиненні кримінального правопорушення, передбачено-
го ч. 5 ст. 111-1 КК України. Підготовче судове засідання відбу-
деться 21 квітня 2023 року о 10 годині 30 хвилин в приміщен-
ні Малиновського районного суду м.Одеси за адресою: Одеська 
область, м. Одеса, вул. В.Стуса, 1а. 

Суддя Наталія КУЗЬМЕНКО

У відповідності до вимог ст.ст. 134, 135, 323 КПК України Ма-
линовський районний суд м. Одеси викликає у підготовче судо-
ве засідання Стремоусова Кирила Сергійовича, 26.12.1976 року 
народження, проживаючого за адресою: місто Херсон, вулиця 
Іллюші Кулика, будинок №129, квартира №48, який обвинува-
чується у вчиненні кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 2 ст. 28 ч. 1 ст. 436-1 КК України. Підготовче судове за-
сідання відбудеться 21 квітня 2023 року об 11 годині 30 хвилин 
в приміщенні Малиновського районного суду м.Одеси за адре-
сою: Одеська область, м. Одеса, вул. В.Стуса, 1а.

Суддя Наталія КУЗЬМЕНКО

Повістка про виклик до суду  
у кримінальному провадженні

Суддею Гречаною С.І. до Печерського районного суду міста 
Києва на 15 годину 00 хвилин 20.04.2023 за адресою: м. Київ, 
вул. Володимирська, 15, викликається обвинувачений Про-
скурін Роман Вячеславович (проїзд. Стадіонний, буд. 4/4, 
кв. 25, м. Харків) у справі: обвинувальний акт у кримінально-
му провадженні № 62022000000000241 від 05.05.2022 за об-
винуваченням Проскуріна Р.В. у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України.

Втрачене посвідчення ди-

тини, яка потерпіла від Чор-

нобильської катастрофи, 

№ 264808 від 15.07.2008, 

видане Київською облдерж-

адміністрацією на ім’я Зін-

ченко Анна Олександрівна, 

вважати недійсним.

Хортицький районний суд м. Запоріжжя викли-
кає Рохвергера Михайла Юрійовича, 28.11.1965 
року народження, (зареєстрований та фактич-
но проживає за адресою: м. Херсон, вул. Патона,  
буд. 13, кв. 76) який є обвинуваченим у вчиненні 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 
ст. 111-1 КК України у кримінальному провадженні  
№ 22022080000001559 від 22.08.2022, на 10 годи-
ну 30 хвилин 17.04.2023 до Хортицького районно-
го суду м. Запоріжжя за адресою: м. Запоріжжя,  
пр. Ювілейний, 33.

Суддя С.А. Ширіна

Втрачений оригінал свідоцтва про право власності 

на житло, виданий Святошинською районною у місті 

Києві радою 29.09.2003 року, згідно з розпоряджен-

ням №1762 на квартиру № 167 за адресою: місто Ки-

їв, вулиця Семашка, будинок № 15, на ім’я Борисен-

ко Ніни Дем’янівни — ½ частина та Хаттоува Гамаге 

Олени Миколаївни — ½ частина, вважати недійсним.

Південним міжобласним територіальним відділен-
ням Антимонопольного комітету України, у зв’язку 
із неможливістю вручення вимоги від 21.02.2023  
№ 65-02/351 про надання інформації ТОВ  «ТЕПЛОЮГ» 
(вул. Черкаська, буд. 26, с. Петропавлівська Борща-
гівка, Бучанський р-н, Київська обл., 08129, ідентифі-
каційний код юридичної особи — 41630430) за міс-
цезнаходженням, вказана вимога розміщена на офі-
ційному веб-сайті Антимонопольного комітету Украї-
ни http://www.amcu.gov.ua. 

У відповідності до вимог ст.ст.134, 135, 323 КПК 
України Малиновський районний суд м. Одеси викли-
кає у підготовче судове засідання Ухова Костянтина Ва-
лерійовича, 14.12.1974 року народження, зареєстро-
ваного та проживаючого за адресою: Херсонська об-
ласть, місто Нова Каховка, проспект Ворошилова, бу-
динок № 11, квартира № 5, який обвинувачується у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 2 ст. 111КК України. Підготовче судове засідання від-
будеться 19 квітня 2023 року о 13 годині 30 хвилин в 
приміщенні Малиновського районного суду м. Одеси за 
адресою: Одеська область, м. Одеса, вул. В. Стуса, 1а. 

Суддя Наталія КУЗЬМЕНКО

ПОВІСТКА 
про виклик слідчим

Прядко Артем Анатолійович, 06.04.1994 р.н., за-
реєстрований за адресою: Луганська область, 
Старобільський район, с. Зориківка, на підставі 
ст.ст. 133, 135, 276, 278 КПК України, Вам необхід-
но з’явитися 17.04.2023 в період часу з 09 год. 00 хв. 
до 18 год. 00 хв. до службового кабінету № 5 слідчого 
відділу Управління СБУ в Кіровоградській області, до 
старшого слідчого в ОВС слідчого відділу підполков-
ника юстиції Лимаренка Максима Анатолійовича (но-
мер телефону 0522 399 443), за адресою: вул. Шуль-
гиних, буд. 4, м. Кропивницький Кіровоградської об-
ласті, для вручення Вам повідомлення про завершен-
ня досудового розслідування та відкриття матеріа-
лів провадження відповідно до ст. 290 КПК України, 
у кримінальному провадженні №22022120000000213 
від 08.08.2022 за ч. 5 ст. 111-1 КК України (Колабора-
ційна діяльність).

Повідомляємо, що у разі неприбуття до слідчо-
го, окрім обставин, передбачених ст. 138 КПК Украї-
ни настає відповідальність, передбачена ст. 139 КПК 
України.

Після опублікування оголошення в пресі підозрю-
ваний вважається повідомленим про дату, час та міс-
це виклику.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянин України Зіпір Дмитро Дмитро-

вич, 29.12.1978 р.н., уродженець м. Волноваха 
Донецької області, зареєстрований за адресою: 
вул. Ювілейна, 136, м. Волноваха Донецької об-
ласті, на підставі ст. ст. 133, 135 КПК України Вам 
необхідно з’явитись 18.04.2023 о 12 год. 00 хв. до 
слідчого СВ УСБУ в Полтавській області Орлова 
Є.Д. за адресою: м. Полтава, вул. Соборності, 40 А, 
каб. №13 (тел. 0532-511-813) для вручення письмо-
вого повідомлення про зміну раніше повідомленої 
підозри, допиту у якості підозрюваного, проведення 
інших слідчих (розшукових) та процесуальних дій у 
кримінальному провадженні №22022170000000121 
від 02.08.2022 в якості підозрюваного.

Нагадуємо про Ваш обов’язок заздалегідь повідо-
мити про неможливість явки. Поважні причини та на-
слідки неприбуття на виклик передбачені ст.ст. 138, 
139 КПК України. Звертаємо увагу, що неприбуття на 
виклик є підставою для здійснення спеціального до-
судового розслідування.

ПОВІСТКА 
про виклик підозрюваної

Ульянова Тетяна Олександрівна, 14.06.1965 р. н., 
громадянка України, уродженка м. Сімферополя, АР 
Крим, яка зареєстрована за адресою: Україна, м. Се-
вастополь, прт. Генерала Острякова,171, кв.2, у від-
повідності до ст. ст. 133, 135, 139, 297-5 КПК України, 
Вам необхідно з’явитися в період часу з 09 год.00 хв. 
до 17 год. 00 хв. 19.04.2023, 20.04.2023 та 21.04.2023 
до слідчого управління Головного управління СБ 
України в Автономній Республіці Крим, (м. Київ, 
вул. Ю. Поправки, буд. 14а) для повідомлення Вам 
про підозру у вчиненні кримінального правопорушен-
ня , передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України та учас-
ті в процесуальних діях, у кримінальному проваджен-
ні № 22023011000000077, внесеному до Єдиного реє-
стру досудових розслідувань 10.04.2023, а також для 
участі в проведенні слідчих та процесуальних дій.

Повідомляємо, що у разі неприбуття до слідчо-
го, окрім обставин, передбачених ст. 138 КПК Украї-
ни настає відповідальність, передбачена ст. 139 КПК 
України.

ПОВІСТКА  
про виклик обвинуваченого 

Київський районний суд міста Одеси викликає у 
підготовче судове засідання обвинуваченого САЙ-
ДУЛАЄВА Вадіма Удусовича, 24.02.1965 року на-
родження, громадянина України, уродженця м. Ро-
веньки Луганської області, зареєстрованого та про-
живаючого за адресою: Херсонська область, Кахов-
ський район, смт. Велика Лепетиха, вул. Лермонтова, 
буд. № 5, кв. 3, в рамках кримінального проваджен-
ня № 22022230000000323 від 18.08.2022, за ознака-
ми вчинення кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 5 ст.111-1 КК України, яке відбудеться о 
15 годині 00 хвилин 17 квітня 2023 року в приміщен-
ні суду за адресою: вулиця Варненська, 3-Б, Одеса, 
Одеська область, зал № 254.

Наслідки неприбуття обвинуваченого за викли-
ком суду передбачені ст. 323 КПК України. У разі не-
явки обвинуваченого до суду, дане оголошення вва-
жається належним повідомленням, а кримінальне 
провадження буде здійснюватися за відсутності об-
винуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження

Поважні причини неприбуття особи на виклик до 
суду передбачені ст. 138 КПК України. Нагадуємо про 
обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість 
з’явлення до суду.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОГО 
Шевченківський районний суд м. Чернівці

викликає Будуєва Миколу Робертовича, 24.03.1974 р.н., громадянин 
Російської Федерації, уродженець м. Улан-Уде Бурятської АРСР, СРСР, 
зареєстрований за адресою: РФ, м. Улан-Уде, вул. Туполєва, буд. 19, 
кв. 25, депутат Державної Думи Федеральних Зборів Російської Феде-
рації, робоча адреса: м. Москва, вул. Охотний ряд, 1, як обвинувачено-
го в кримінальному провадженні № 22023260000000016 від 10.01.2023 
року за ч. 3 ст. 110 КК України.

Судове засідання відбудеться 26 квітня 2023 року на 12:30 год. за 
адресою: 58001, м. Чернівці, вул. Кафедральна, 4, кабінет 5.

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого Бу-
дуєва Миколи Робертовича у засобах масової інформації загальнодер-
жавної сфери розповсюдження останній вважається належним чином 
ознайомленим з її змістом.

Суддя Шевченківського районного суду  
м. Чернівці О. Г. Літвінова

У провадженні Рівненського міського суду Рівненської області 
(33028, м. Рівне, вул. Шкільна,1) перебуває кримінальне проваджен-
ня № 42022132600000048 (номер провадження 1-кп/569/1655/22, 
справа 569/16277/22) про обвинувачення Герасимова Олега Едуардо-
вича у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 
ст. 111-1 КК України. 

Суддя Рівненського міського суду Рівненської області Яковлєв Дми-
тро Вікторович викликає обвинуваченого Герасимова Олега Едуардо-
вича, 28.11.1979 р.н., уродженця смт. Станиця-Луганська Щастинсько-
го району Луганської області, який зареєстрований та проживає за 
адресою: Луганська область, Щастинський район, Станиця-Луганська 
територіальна громада, смт. Станиця-Луганська, вул. Чехова, буд. 34, у 
судове засідання, яке визначено судом на такі дати: 21 квітня 2023 року 
о 10 год. 30 хв., 26 квітня 2023 року о 10 год. 00 хв., 10 травня 2023 року 
о 10 год. 00 хв., 18 травня 2023 року о 10 год. 00 хв., 26 травня 2023 ро-
ку о 14 год. 00 хв, 29 травня 2023 року о 09 год. 00 хв року та відбудеть-
ся в приміщенні Рівненського міського суду (м. Рівне, вул. Шкільна, 1)

ОГОЛОШЕННЯ  
про виклик до суду 

У провадженні Амур-Нижньодніпровського районного суду міста 
Дніпропетровська (49083, м. Дніпро. вул. Новоселівська, 9б) перебуває 
на розгляді кримінальне провадження, внесене до Єдиного реєстру до-
судових розслідувань № 62022050030000205, за обвинуваченням Но-
вікова Олександра Віталійовича у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України (справа № 199 6655/22), 
підготовче судове засідання призначене на 14:15 год. 20.04.2023 року.

Повідомляю, що за клопотанням прокурора ухвалою Амур-Ниж-
ньодніпровського районного суду м. Дніпропетровська від 21.02.23 ро-
ку розпочате спеціальне судове провадження у кримінальному прова-
дженні № 62022050030000205. 

Обвинувачений Новіков О.В., останнє відоме місце проживання: До-
нецька обл., Маріупольський район, смт. Нікольське, вул. Ярослава Му-
дрого, б. 30, може отримати копію ухвали про призначення підготов-
чого судового засідання в суді або ознайомитися з його змістом в Єди-
ному державному реєстрі судових рішень (пошук за номером справи).

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Громадянин України Хлопов Богдан Олександрович, 24.09.1997 р.н., у відповідності до вимог ст.ст. 111, 135, 

278 КПК України вам повідомляється про підозру у кримінальному провадженні за № 42022050000000124 від 
08.06.2022 за ознаками кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 Кримінального Кодексу Укра-
їни, а саме у державній зраді, а саме у діянні, умисно вчиненому громадянином України на шкоду суверенітетові, 
територіальній цілісності та недоторканності, обороноздатності, державній, економічній та інформаційній безпеці 
України шляхом переходу на бік ворога в період збройного конфлікту в умовах воєнного стану.

ПОВІСТКИ ПРО ВИКЛИК 
Громадянин України Хлопов Богдан Олександрович, 24.09.1997 р.н., відповідно до вимог ст.ст. 133, 135 Вам 

необхідно з’явитися 16.04.2023 року, 17.04.2023 року та 18.04.2023 року на 10:00 год. до Третього слідчого від-
ділу (з дислокацією у місті Маріуполі) Територіального управління Державного бюро розслідувань, розташова-
ного у місті Краматорську (м. Дніпро, пр. Гагаріна, 26) тел. +380958584001, для вручення вам повідомлення про 
підоз ру у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України та здійснення інших 
процесуальних дій у кримінальному провадженні № 42022050000000124 від 08.06.2022 в статусі підозрювано-
го. Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у ст.ст. 138, 139 Кримінального процесу-
ального кодексу України.

 Слідчий Третього СВ (з дислокацією у місті Маріуполі)  
ТУ ДБР, розташованого у м. Краматорську Валентин МУЗИКАНТ

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО СПЕцІАЛьНЕ ДОСУДОВЕ РОЗСЛІДУВАННЯ  
та повістка про виклик підозрюваного Тараненко Олексія Володимировича

Ухвалою слідчого судді Новомосковського міськрайонного суду Дніпропетровської області від 11.04.2023 
(справа № 183/3717/23) надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування стосовно Тара-
ненко Олексія Володимировича, 29.11.1991 р.н., у кримінальному провадженні № 62022050020000136 від 
23.03.2022.

На підставі ст.ст. 133, 135 КПК України Ви викликаєтеся на 17.04.2023, 18.04.2023 на 10 годину 00 хви-
лин до Старшого слідчого Другого СВ ТУ ДБР, розташованого в м. Краматорську, Завадського О.В. (м. Дні-
про, проспект Гагаріна, б. 26) для участі у допиті у статусі підозрюваного у кримінальному провадженні 
№ 62022050020000136 від 23.03.2022 за ознаками вчинення кримінальних правопорушень, передбачених 
ч. 4 ст. 408, ч. 2 ст. 111 КК України, проведенні інших слідчих та процесуальних дій, вручення повідомлення 
про завершення досудового розслідування, надання доступу до матеріалів досудового розслідування, вру-
чення обвинувального акта та реєстру матеріалів досудового розслідування.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття на виклик вказані у ст.ст. 138 та 139 КПК України.
Старший слідчий Другого СВ (з дислокацією у місті Сєвєродонецьку) 
ТУ ДБР, розташованого у м. Краматорську Олександр ЗАВАДСЬКИЙ

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст. ст. 111-112, 276-278 та глави 11 КПК України повідомляю, що 10.04.2023 у кримінальному прова-

дженні № 12016010000000081 від 04.03.2016 за ознаками вчинення кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 
ст. 438, ч. 1 ст. 353, ч. 1 ст. 111 КК України, складено письмове повідомлення про підозру, згідно з яким Булгаков Ва-
дим Вікторович, 30.01.1969 р.н., громадянин України, підозрюється у державній зраді, тобто діянні, умисно вчиненому 
громадянином України на шкоду суверенітетові, територіальній цілісності та недоторканності, державній безпеці Укра-
їни, що виразилось у переході на бік ворога в період збройного конфлікту, у вчиненні правопорушення, передбачено-
го ч. 1 ст. 111 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Булгаков Вадим Вікторович, 30.01.1969 р. н., громадянина України, документованого паспортом громадянина Укра-

їни серії ЕЕ №699059, уродженець м. Сімферополь, Автономна Республіка Крим, у відповідності до ст. ст. 133, 135, 
139 КПК України, Вам необхідно з’явитися в період часу: з 09 год. 00 хв. до 17 год. 00 хв. 18.04.2023, з 09 год. 00 хв. 
до 17 год. 00 хв. 19.04.2023, з 09 год. 00 хв. до 17 год. 00 хв. 20.04.2023 до слідчого управління Головного управлін-
ня СБ України в Автономній Республіці Крим (м. Київ, вул. Ю. Поправки, буд. 14а) для повідомлення Вам про підо-
зру у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України у кримінальному провадженні 
№ 12016010000000081 від 04.03.2016, а також для участі в проведенні слідчих та інших процесуальних діях.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі можливість 
застосування приводу та здійснення спеціального досудового розслідування.

Південним міжобласним територіальним відділенням Антимонопольного комітету України, у зв’язку із не-
можливістю вручення вимоги від 09.02.2023 № 65-02/287 про надання інформації ПП «МІРАТЕЛ ІНВЕСТ» 
(вул. Левітана, буд. 141, прим. 4-Н, м. Одеса, 65114, ідентифікаційний код юридичної особи — 36554463) 
за місцезнаходженням, вимоги від 09.02.2023 № 65-02/301 про надання інформації ТОВ «АСКОЛІТСТРОЙ» 
(вул. Колекторна, буд. 40А, м. Київ, 02121, ідентифікаційний код юридичної особи — 42004259) за місце-
знаходженням, вимоги від 08.02.2023 № 65-02/263 про надання інформації ТОВ «ВЕР-ТАС» (вул. Чигиріна 
Юлія, буд. 13, корп. 1, прим. № 1-5, 1-6 В, літ. А-7, м. Харків, 61001, ідентифікаційний код юридичної осо-
би — 35588329) за місцезнаходженням, вимоги від 09.02.2023 № 65-02/283 про надання інформації ТОВ 
«СПМК-17» (21-й км Старокиївського шосе, буд. 30А, Комінтернівський р-н(п), Одеська обл., 65025, іденти-
фікаційний код юридичної особи — 01353551) за місцезнаходженням, вимоги від 09.02.2023 № 65-02/290 
про надання інформації ТОВ «ТЕХНОЕНЕРГОБУД» (пр. Академіка Глушка, буд. 27, м. Одеса, 65104, іденти-
фікаційний код юридичної особи - 41147293) за місцезнаходженням та вимоги від 09.02.2023 № 65-02/287 
про надання інформації ПП «КАПІТАЛЬНЕ БУДІВНИЦТВО І РЕМОНТ» (вул. Пілотська, буд. 14, кімната 33, 
м. Хмельницький, 29010, ідентифікаційний код юридичної особи — 34754711) за місцезнаходженням, вка-
зані вимоги розміщені на офіційному веб-сайті Антимонопольного комітету України http://www.amcu.gov.ua. 
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Набрано i зверстано у комп’ютерному  

центрi «Урядового кур’єра». 
Друк: ТOВ «Мега-Полiграф», 

04073, Київ, вул. Марка Вовчка, 12/14
www.mega-poligraf.kiev.ua

ТЕМПЕРAТУРA ПO OБЛAСТЯХ УКРAЇНИ 
НA 14 КВІТНЯ

Oбласть Нiч День Oбласть Нiч День

Київська +4..+9 +10..+15 Черкаська +4..+9 +11..+16
Житомирська +4..+9 +10..+15 Кіровоградська +5..+10 +11..+16
Чернігівська +4..+9 +10..+15 Полтавська +3..+8 +10..+15
Сумська +4..+9 +9..+14 Дніпропетровська +4..+9 +11..+16
Закарпатська +3..+8 +14..+19 Одеська +5..+10 +14..+19
Рівненська +3..+8 +13..+18 Миколаївська +5..+10 +13..+18
Львівська +3..+8 +15..+20 Херсонська +5..+10 +12..+17
Івано-Франківська +3..+8 +15..+20 Запорізька +4..+9 +11..+16
Волинська +3..+8 +13..+18 Харківська +4..+9 +10..+15
Хмельницька +3..+8 +13..+18 Донецька +4..+9 +9..+14
Чернівецька +3..+8 +15..+20 Луганська +4..+9 +9..+14
Тернопільська +3..+8 +13..+18 Крим +5..+10 +13..+18
Вінницька +3..+8 +13..+18 Київ +6..+8 +12..+14

Укргiдрометцентр

ПОГОДА НА ЗАВТРА
ВДЕНЬ

ВНОЧІ

9..14
4..9

11..16
4..9

13..18
5..10

13..18
3..8

температураПІВНІЧ

ПІВДЕНЬ

ЦЕНТР СХІД

ЗАХІД

напрям 
вітру

сонячно

мінлива 
хмарність

хмарно

дощ гроза

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення  

спеціального досудового розслідування стосовно  
підозрюваної Дяченко І.О.

Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Дніпропетровська 
11.04.2023 надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідуван-
ня у кримінальному провадженні №1202205000000778 внесеного до Єдино-
го реєстру досудових розслідувань 16.09.2022 стосовно Дяченко Інни Олексіїв-
ни, 07.12.1986 р. н., уродженки м. Хрустальний (кол. Красний Луч) Луганської об-
ласті, громадянки України, зареєстрованої за адресою: Донецька область, Бахмут-
ський район, м. Світлодарськ, багатоквартирний буд. №81, кв. №81, підозрюваної 
у вчиненні злочину, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК  
підозрюваної Дяченко І.О. 

Підозрювана Дяченко Інна Олексіївна, 07.12.1986 р.н., уродженка м. Хрусталь-
ний (кол. Красний Луч) Луганської області, громадянка України, зареєстрована за 
адресою: Донецька область, Бахмутський район, м. Світлодарськ, багатоквартир-
ний буд. №81, кв.№81, на підставі ст.ст. 133, 135, 276, 278 КПК України, Вам не-
обхідно з’явитися 17 квітня 2023 року об 11 год. 00 хв. до слідчого в ОВС слідчо-
го відділу 2 управління (з дислокацією у м. Маріуполь Донецької області) ГУ СБУ 
в Донецькій та Луганській областях Усикова О.В. до будівлі тимчасової дислокації 
слідчого відділу 2 управління (з дислокацією у м. Маріуполь) ГУ СБУ в Донецькій 
та Луганській областях за адресою: м. Дніпро, пл. Шевченка, 7, каб. 130, для за-
вершення досудового розслідування, відкриття матеріалів, вручення обвинуваль-
ного акта з додатками у кримінальному провадженні № 12022050000000778 від 
16.09.2022 за ч. 3 ст. 111-1 КК України в якому Ви є підозрюваною у вчиненні зло-
чину, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України.

Разом з цим повідомляємо, що у разі неприбуття на виклик без поважних при-
чин, перелік яких наведений у ст. 138 КПК України, настають наслідки, передбаче-
ні ст. 139 КПК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Обвинувачений Карпов Олександр Сергійович, інформую вас, що су-

дове засідання у кримінальному провадженні № 42022272210000030 
від 28.02.2022 року за обвинуваченням Вас у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 28, ч. 2 ст. 438, ч. 2 ст. 15, 
ч. 1 ст. 28, ч. 2 ст. 438 КК України, призначено 25.04.2023 на 11:00 год. 
в Ічнянському районному суді Чернігівської області під головуванням 
судді Карапиш Т.В.

Адреса розташування суду: м. Ічня, вул. Трудова, 4, Чернігівської 
області.

Ваша явка до суду як обвинуваченого є обов’язковою.
У разі неможливості прибути до суду за викликом у зазначений у 

повістці час Ви зобов’язані заздалегідь повідомити про неможливість 
прибуття. Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик 
викладені у ст. ст. 138, 139 Кримінального процесуального кодексу 
України.

ПОВЕСТКА О ВЫЗОВЕ
Обвиняемый Карпов Александр Сергеевич, информирую вас, что су-

дебное заседание по уголовному производству № 42022272210000030 
від 28.02.2022 року по обвинению Вас в совершении уголовного пра-
вонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 28 ч. 2 ст. 438,ч. 2 ст. 15 ч. 1 
ст. 28 ч. 2 ст. 438 УК Украины, назначено 25.04.2023 року на 11:00 в 
Ичнянском районном суде Черниговской области под председатель-
ством судьи Карапыш Т.В.

Адрес расположения суда: г. Ичня, Трудовая, 4, Черниговской об-
ласти.

Ваша явка в суд в качестве обвиняемого обязательна.
В случае невозможности прибыть в суд по вызову в указанное в 

повестке время вы обязаны заранее сообщить о невозможности явки. 
Уважительные причины и последствия неприбытия лица по вызову 
изложены в ст.ст. 138, 139 Уголовного процессуального кодекса 
Украины.

10..15
4..9

Повідомлення про оприлюднення Заяви про визначення обсягу 
стратегічної екологічної оцінки проєкту змін до Комплексної міської 

цільової програми екологічного благополуччя міста Києва  
на 2022 — 2025 роки, затвердженої рішенням Київської міської ради 

від 07.10.2021 №2728/2769, щодо якої раніше здійснювалася  
стратегічна екологічна оцінка.

Управління екології та природних ресурсів виконавчого органу Київ-
ської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (далі — 
Управління) з метою одержання та врахування пропозицій і зауважень 
громадськості оприлюднює Заяву про визначення обсягу стратегічної 
екологічної оцінки проєкту змін до Комплексної міської цільової програ-
ми екологічного благополуччя міста Києва на 2022 — 2025 роки, затвер-
дженої рішенням Київської міської ради від 07.10.2021 №2728/2769, що-
до якої раніше здійснювалася стратегічна екологічна оцінка (далі – Заява).

Заява та проєкт змін до Комплексної міської цільової програми еко-
логічного благополуччя міста Києва на 2022 — 2025 року розміщені на 
сайті Управління https://ecodep.kyivcity.gov.ua/ у розділі «Діяльність» — 
«Програми».

Пропонуємо долучитися до громадського обговорення Заяви шляхом 
подання зауважень та пропозицій до визначення обсягу стратегічної еко-
логічної оцінки в письмовій формі, в тому числі в електронному вигляді, 
протягом строку громадського обговорення, який становить 15 днів з дня 
публікації цього Повідомлення.

Зауваження та пропозиції просимо надсилати до Управління за адре-
сою: 04080, м. Київ, вулиця Турівська, 28 або на електронну адресу  
ecology@kyivcity.gov.ua.

Зауваження та пропозиції, отримані після встановленого строку, роз-
гляду не підлягають.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянин України Павлов Сергій Анатолійович, 31.07.1974 р. н., заре-

єстрований та проживаючий за адресою: Донецька область, смт. Верхньо-
торецьке, вул. Фабрична, буд.9, відповідно до вимог ст. ст. 134, 137 КПК 
України, викликається 05.05.2023 о 09:30 год., до зали судового засідання 
Дружківського міського суду Донецької області, розташованого за адре-
сою: Донецька область, м. Дружківка, вул. Енгельса, 45, для участі в під-
готовчому судовому засіданні в якості обвинуваченого по кримінальному 
провадженню № 12022050000000576 від 18.06.2022 (єдиний унікальний 
номер справи № 229/1899/22). 

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у 
ст. ст. 138, 139, 323 КПК України, у тому числі можливість застосування 
приводу та здійснення спеціального судового провадження. 

Старший слідчий слідчого відділу Управління СБ України в Чернігів-
ській області Пирко Р.П. відповідно до ст.ст. 40, 42, 111, 135, 276, 277, 
278 КПК України повідомляє про підозру Ковальчук Владиславу Олегівну, 
09.02.1989 року народження, яка зареєстрована за адресою: Луганська об-
ласть, м. Луганськ, кв. Стєпной, буд. 15б, кв. 34, громадянку України у кри-
мінальному провадженні № 22022130000000716 від 30.11.2022 про те, що 
вона підозрюється у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених 
ч. 7 ст. 111-1, ч. 2 ст. 111 КК України, тобто у колабораційній діяльності та 
державній зраді.

Повний текст повідомлення про підозру розміщуватиметься на веб-сайті 
Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомос-
ті про здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: 
https://www.gp.gov.ua/ua/posts/povidomlennya-pro-pidozru-ta-povistki-pro-
viklik-kovalcuk-vo-na-17042023-18042023-19042023.

Громадянка України Ковальчук Владислава Олегівна, 09.02.1989 ро-
ку народження, відповідно до вимог ст.ст. 133, 135 КПК України Вам необ-
хідно з’явитися 17, 18, 19 квітня 2023 року на 12:00 год. до слідчого відді-
лу Управління СБ України в Чернігівській області за адресою: м. Чернігів,  
вул. 1-ї Танкової бригади, 4-А, тел. (0462) 65-52-90 для вручення Вам пові-
домлення про підозру у вчиненні кримінальних правопорушень, передбаче-
них ч. 7 ст. 111-1, ч. 2 ст. 111 КК України, та здійснення інших процесуаль-
них дій у кримінальному провадженні № 22022130000000716 від 30.11.2022 
як підозрюваній. 

Відповідно до вимог п. 9 ч. 1 ст. 137 КПК України у разі неможливості при-
бути до слідчого за викликом у зазначений у повістці час Ви зобов’язані за-
здалегідь повідомити про неможливість з’явлення. Поважні причини та на-
слідки неприбуття особи на виклик викладені у ст.ст. 138, 139 КПК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ
Обвинувачений Семенчатенко Сергій Анатолійович, 

28.12.1977 р.н., громадянин російської федерації, уродже-
нець м. Владикавказ, Північно-Осетинської Автономної РСР, 
СРСР, росіянин, відповідно до ст. ст. 134, 135, 323 КПК Укра-
їни, викликається в судове засідання на 12 годин 30 хвилин 
17.04.2023 до Комунарського районного суду м. Запоріжжя, за 
адресою: м. Запоріжжя, вул. Європейська, 7, головуючий суд-
дя Холод Р.С., для проведення підготовчого судового засідання 
у кримінальному провадженні №22023080000000120, справа 
№333/2316/23, за обвинуваченням Семенчатенка С.А. у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28 
ч. 1 ст. 438 КК України. Поважні причини та наслідки неприбут-
тя на виклик передбачені ст.ст. 138, 139 КПК України.

ПОВЕСТКА О ВЫЗОВЕ В СУД
Обвиняемый Семенчатенко Сергей Анатольевич, 

25.12.1977 г.р., гражданин российской федерации, уроженец 
г. Владикавказ, Северо-Осетинской Автономной ССР, СССР, 
россиянин, согласно ст. ст. 134. 135 УПК Украины, вызывается 
в судебное заседание на 12 часов 30 минут 17.04.2023 в Ком-
мунарский районный суд г. Запорожье, по адресу: г. Запоро-
жье, ул. Европейская, 7, председательствующий судья Хо-
лод Р.С., для проведения подготовительного судебного засе-
дания по уголовному производству №2202300000000120, де-
ло №333/2316/23, по обвинению Семенчатенка С.А. в совер-
шении уголовного преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 28 
ч. 1 ст. 438 УК Украины. Уважительные причины и последствия 
неприбытия по вызову предусмотрены ст.ст. 138, 139 УПК 
Украины.

Київський районний суд м. Полтави викликає Губіна Владислава Ва-
лерійовича, 12.08.1974 р.н., (останнє відоме місце проживання м. Хар-
ків, вул. Н. Ужвій, буд. 02, кв. 102), як обвинуваченого в судове засідан-
ня по кримінальному провадженню №644/5100/17 по обвинуваченню у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 366, 
ч. 5 ст. 191 КК України. Судове засідання відбудеться 19 квітня 2023 
року о 15 год. 00 хв. у приміщенні суду за адресою: м. Полтава, пров. 
Хорольського, 6, каб. №19, зал судових засідань №8. (каб. 19). У разі 
неявки справу буде розглянуто за Вашої відсутності. 

Суддя О.С. Калько

Повістка про виклик
Хортицький районний суд м. Запоріжжя 

викликає обвинуваченого Банкаускаса Ва-
лерія Казисовича, 28.06.1972 р.н., у вчинен-
ні кримінального правопорушення (злочи-
ну), передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України 
у судове засідання, яке відбудеться 19 квіт-
ня 2023 року о 10 годині 20 хвилин під голо-
вуванням судді Бредун Д.С. Явка до суду є 
обов’язковою. При собі необхідно мати до-
кумент, що посвідчує особу. Підготовче су-
дове засідання у кримінальному проваджен-
ні відбудеться у приміщенні Хортицького ра-
йонного суду м. Запоріжжя по пр. Ювілей-
ний 33, зала судового засідання 4а, м. Запо-
ріжжя. У разі неявки обвинуваченого до суду 
дане оголошення вважається належним по-
відомленням.

Орджонікідзевський районний суд м. За-
поріжжя викликає обвинуваченого Усачова 
Олександра Володимировича, 04.10.1986 р.н., 
у вчиненні кримінального правопорушення 
(злочину), передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК 
України у судове засідання, яке відбудеться 
26 квітня 2023 року об 11 годині 30 хвилин 
під головуванням судді Шалагінової А.В. 

Явка до суду є обов’язковою. При собі не-
обхідно мати документ, що посвідчує особу.

Підготовче судове засідання у криміналь-
ному провадженні відбудеться у приміщенні 
Орджонікідзевського районного суду м. За-
поріжжя по вул. Перемоги, 107-б, каб. №29, 
м. Запоріжжя.

У разі неявки обвинуваченого до суду да-
не оголошення вважається належним повідо-
мленням. 

Томаківський районний суд Дніпропетров-
ської області викликає обвинуваченого Селі-
ванова Олексія Сергійовича, 07.12.1980 р. н. 
у вчиненні кримінального правопорушення 
(злочину), передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК 
України у судові засідання, які призначені на 
26 квітня 2023 року о 10 годині 00 хвилин, 15 
та 30 травня 2023 року о 10 годині 00 хвилин 
та 02 червня 2023 року о 10 годині 00 хвилин 
під головуванням судді Кондус Л.А.

Явка до суду є обов’язковою. При собі не-
обхідно мати документ, що посвідчує особу.

Судові засідання у кримінальному прова-
дженні відбудуться у приміщенні Томаків-
ського районного суду Дніпропетровської об-
ласті вул. Шосейна, 14, смт Томаківка, Дні-
пропетровська область.

У разі неявки обвинуваченого до суду да-
не оголошення вважається належним повідо-
мленням.

Хортицький районний суд м. Запоріж-
жя викликає Земляного Дениса Валентино-
вича, 31.10.1983 року народження, (зареє-
стрований та фактично проживає за адре-
сою: Запорізька область, м. Токмак, вул. Ко-
вальська, буд. 42а, кв. 128) який є обвину-
ваченим у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 7 ст.  111-1 
КК України у кримінальному провадженні 
№ 22023080000000140 від 24.01.2023, на 13 
годину 30 хвилин 24.04.2023 до Хортицько-
го районного суду м. Запоріжжя за адресою: 
м. Запоріжжя, пр. Ювілейний, 33. 

Суддя І.Г. Кучерук.

Жовтневий районний суд м. Запоріжжя ви-
кликає Волковінського Анатолія Вікторови-
ча, 20.10.1984 р.н., в судове засідання у кри-
мінальному провадженні 1-кп/331/317/2023 
(ЄУН 331/781/23) за обвинуваченням Волко-
вінського А.В. у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 4 ст. 408 КК 
України, яке відбудеться 19 квітня 2023 року 
о 09:00 год. в приміщенні суду за адресою: 
м. Запоріжжя, вулиця Олександрівська, 6, 
зал № 27. 

Суддя Кольц Д.М.

 Жовтневий районний суд м. Запоріж-

жя викликає Кота Олександра Валерійови-

ча, 21.07.1977 р.н., в судове засідання у кри-

мінальному провадженні 1-кп/331/318/2023 

(ЄУН 331/785/23) за обвинуваченням Кота О.В. 

у вчиненні кримінального правопорушення, 

передбаченого ч. 4 ст. 408 КК України, яке від-

будеться 19 квітня 2023 року о 09:30 год. в 

приміщенні суду за адресою: м. Запоріжжя, 

вулиця Олександрівська, 6, зал № 27. 

Суддя Кольц Д.М.

https://ecodep.kyivcity.gov.ua/
mailto:ecology@kyivcity.gov.ua
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